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wenn Standardlösungen nicht mehr ausreichen, kommen wir ins Spiel.

Licht ist weit mehr als nur Beleuchtung. Es scha�t Orientierung, prägt Atmosphäre und erfüllt einen  
praktischen Zweck. Sein wahrer Wert zeigt sich darin, wie nahtlos es sich in eine Anwendung integriert und 
wie zuverlässig es über lange Zeit funktioniert.

Genau das treibt uns bei Barthelme LED Solutions an. An unserem Standort in Nürnberg entwickeln 
und fertigen wir LED-Lösungen, die technische Präzision mit dauerhafter Qualität verbinden. Von hoch- 
wertigen Komponenten bis hin zu maßgeschneiderten Leuchten entsteht alles, was wir scha�en, auf Grund- 
lage der spezi�schen Anforderungen unserer Kunden � getragen von Erfahrung, persönlicher Betreuung  
und einem klaren Blick für das große Ganze.

Unsere besondere Stärke zeigt sich dort, wo Anforderungen individueller werden � wenn ein Standard- 
produkt nicht mehr genügt und eine passgenaue Lichtlösung gefragt ist. In enger Zusammenarbeit mit Ihnen 
entwickeln wir Lösungen, die präzise auf Ihre Anwendung, Ihre Ziele und Ihre technischen Anforderungen 
abgestimmt sind. Das Ergebnis ist Licht, das zuverlässig, langlebig und mit echtem Mehrwert verbunden ist.

Dieser Katalog gibt Ihnen einen Einblick in unser Portfolio. Was wir gemeinsam erreichen können, geht weit 
über das hier Gezeigte hinaus.

Wir machen Licht zu einem zuverlässigen Bestandteil architektonischer und industrieller Anwendungen �  
verantwortungsbewusst in Deutschland entwickelt und hergestellt und weltweit geliefert.

when standard solutions are no longer enough, that is where we come in.

Light is far more than illumination. It creates orientation, shapes atmosphere, and serves a practical purpose.  
Its true value is revealed in how seamlessly it integrates into an application and how reliably it performs over 
time.

That is exactly what drives us at Barthelme LED Solutions. At our site in Nuremberg, we develop and manu- 
facture LED solutions that combine technical precision with lasting value. From high-quality components to  
bespoke luminaires, everything we create is shaped by the speci�c requirements of our customers � backed  
by experience, personal support, and a clear understanding of the bigger picture.

Our particular strength becomes evident wherever requirements grow more individual � when a standard  
product is no longer enough and a tailored lighting solution is needed. Working closely with you, we develop  
solutions precisely aligned with your application, your objectives, and your technical requirements. The result 
is light that is reliable, durable, and designed to deliver genuine added value.

This catalogue o�ers you an insight into our portfolio. What we can achieve together goes far beyond what is 
shown here.

We make light a dependable part of architectural and industrial applications � responsibly developed and  
manufactured in Germany, and delivered worldwide.

LIEBE KUND*INNEN UND  
GESCHÄTZTE PARTNER*INNEN,

DEAR VALUED CUSTOMERS  
AND PARTNERS,

NICOLA BARTHELME & TEAM
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ÜBERBLICK BARTHELME PRODUKTGARANTIEN 
OVERVIEW BARTHELME PRODUCT GUARANTEE

PRODUKT |  
PRODUCT

2-JAHRES-GARANTIE |
2 YEAR GUARANTEE

5-JAHRES-GARANTIE |
5 YEAR GUARANTEE

LED-STREIFEN |  
LED STRIPS

LED STRIP BASIC LEDlight �ex VIBRANT

LEDlight �ex High E�ciency

LEDlight �ex Tunable White

LEDlight �ex SPECIAL EDITION

LEDlight �ex COLOR

LEDlight �ex 48 V

LEDlight �ex STANDARD

IP-GESCHÜTZTE LICHTLINIEN |
IP PROTECTED LIGHT LINES

BASIC-Serien | BASIC series AQUALUC-Serien | AQUALUC series
FLEXLUC-Serien | FLEXLUC series

PROJEKTSPEZIFISCHE LINEARE LEUCHTEN |
PROEJECT SPECIFIC LINEAR LUMINAIRES

ALLE INDOOR- UND OUTDOOR-VARIANTEN |

ALL INDOOR AND OUTDOOR  
VERSIONS

STANDARD-LINEARLEUCHTEN | 
STANDARD LINEAR LUMINAIRES

BERGAMO

OLBIA

PALERMO

LEUCHTEN (RUND/ECKIG) |
LUMINAIRES (ROUND/SQUARE)

VISION TRACK

OPTIC G2 QUICK ISO

 OPTIC G2 L QUICK ISO

COMFORT TWIST QUICK ISO

1202 12V

1208 12V

HEATSPOT

HEATWALL

SPOT IT S, M, L

LIGHTPANEL NE, KR, MA

LED-STEUERUNGEN | 
LED CONTROLLERS

DALI-Touchpanel CHROMOFLEX CASAMBI

CHROMOFLEX DALI

CHROMOFLEX KNX 

LINEARDRIVE 180D DMX

RGB-TW-FUNKSTEUERUNG | 
WIRELESS RGB-TW CONTROLLER

LED-BETRIEBSGER˜TE | 
LED POWER SUPPLY UNITS

ALLE IM AKTUELLEN KATALOG AUFGEFÜHRTEN ARTIKEL |

ALL ITEMS LISTED IN CURRENT CATALOGUE

Weitere Informationen �nden Sie auf www.barthelme.de | Further information can be found at www.barthelme.de  
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VIRTUELLE WELT |
BARTHELME

VIRTUAL WORLD
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Tauchen Sie ein in eine Vielzahl von Beleuchtungsszenarien und lassen Sie sich für 
Ihre Projekte inspirieren. Vom Wohnhaus bis zum Geschäftshaus - unsere virtuelle 
Welt bietet Ihnen eine Vielzahl von Umgebungen, die Sie erkunden können. Referenz-
bilder scha�en eine Symbiose aus virtuellen und realen Anwendungen und regen 
die Fantasie an. Zu jedem Szenario �nden Sie außerdem Links zu Produktdaten, die 
es Ihnen leicht machen, technische Details über die Produkte zu erfahren, die Sie 
interessieren.

Delve into a variety of lighting scenarios and get inspiration for your projects. From 
residential homes to commercial buildings, our virtual world o�ers a wide range of 
environments for you to explore. Reference project images create a symbiosis of 
virtual and real-world applications to spark your imagination.�You�ll also �nd links 
to product data for each scenario, making it easy to learn more about the products 
you�re interested in.

www.barthelme.de | 15



ENTDECKEN.  
INSPIRIEREN LASSEN.  
DABEI SEIN.

Unsere Social-Media-Kanäle geben Einblicke in inspirierende Industrie- und Architektur- 
projekte, zeigen intelligente Anwendungen und vermitteln praxisnahe Ideen � stets mit 
Blick auf das Potenzial moderner Lichttechnologie.

Anhand realer Projekte, konkreter Herausforderungen und beeindruckender Ergebnisse 
veranschaulichen wir nicht nur wie gutes Licht Räume prägt, sondern auch wie es auf 
Menschen und ihr Miteinander wirkt.

Gleichzeitig rücken wir die Menschen hinter unseren Lösungen in den Fokus: 
ein engagiertes Team, das unsere LED-Innovationen mit Leben füllt.

DISCOVER.  
GET INSPIRED.  
FOLLOW US.
Our social media channels offer insights into inspiring industrial and architectural  
projects, showcase smart applications, and share practical ideas � all centred on the 
potential of modern lighting technology.

By featuring real projects, specific challenges, and impressive results, we illustrate 
not only the impact of good lighting on spaces, but also its effect on people and human 
interaction.

At the same time, we put a spotlight on the people behind our solutions: 
a dedicated team that brings our LED innovations to life.

16 | www.barthelme.de
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INDUSTRIAL 
LIGHT SOLUTIONS

INDUSTRIELLE  
LICHTLÖSUNGEN | 

INTEGRIERBAR. ROBUST. SERIENF˜HIG. 
INTEGRABLE. ROBUST. SCALABLE.

KUNDE: FILL Gesellschaft m.b.H., FOTO: raumpixel
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	 LED-KOMPETENZ FÜR DIE INDUSTRIE | 
	 LED EXPERTISE FOR INDUSTRY� 22

	 SERIELLE SYSTEMLÖSUNGEN | 
	 SYSTEM SOLUTIONS FOR SERIES PRODUCTION� 24

	 BRANCHENLÖSUNGEN MIT PR˜ZISION | 
	 TAILORED SOLUTIONS FOR SPECIFIC INDUSTRIES� 26

	 REFERENZPROJEKT | 
	 REFERENCE PROJECT
	 ROLLTREPPEN BELEUCHTUNG KVB | 
	 ESCALATOR LIGHTING� 28

	 AQUALUC X� 30

	 AQUALUC X LEVEL� 32

	 AQUALUC X LEVEL 180°� 33
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Industriebeleuchtung muss heute mehr leisten als Licht. Gefordert sind Lösungen, die sich präzise 
in Maschinen, Fahrzeuge, Aufzüge, Fahrtreppen oder andere technische Systeme integrieren lassen, 
unter anspruchsvollen Bedingungen zuverlässig funktionieren und langfristig verfügbar bleiben.

Barthelme entwickelt LED-Lösungen für industrielle OEM-Anwendungen mit einem klaren Fokus auf 
Serienfähigkeit, Robustheit und technische Integration. Von Beginn an denken wir in Plattformen,  
Variantenlogiken und reproduzierbaren Prozessen. So entstehen Leuchten und Lichtsysteme, die 
nicht nur funktional überzeugen, sondern sich auch wirtschaftlich und sicher in Serie realisieren 
lassen.

Mit eigener Fertigung in Deutschland, qualitätsgesicherten Prozessen und langjähriger Entwicklungs-
erfahrung begleiten wir Industriepartner von der ersten Idee bis zur stabilen Serienlösung.

UNSER INDUSTRIEVERST˜NDNIS
» Entwicklungspartner für OEM-Kunden

» serienorientierte Konstruktion für e�ziente Fertigung

» Standardisierung kundenspezi�scher Lösungen

» Fokus auf wiederkehrende Anwendungen und Plattformen

» langfristige Lieferfähigkeit und Variantenp�ege

» hohe Qualität, Planungssicherheit und stabile Prozesse

WAS WIR BIETEN
» technisch belastbare und robuste Lösungen

» sichere Integration in bestehende Systeme

» wirtschaftliche Umsetzbarkeit in Serie

» dokumentierte Qualität und reproduzierbare Fertigung

» wartungsfreundliche und langlebige Konstruktionen

» zuverlässige Betreuung über den gesamten Produktlebenszyklus

LED-KOMPETENZ  
FÜR DIE INDUSTRIE

22 | www.barthelme.de



Industrial lighting today must do far more than simply provide illumination. What is needed are 
solutions that can be precisely integrated into machines, vehicles, elevators, escalators, and other 
technical systems, function reliably under demanding conditions, and remain available over the long 
term.

Barthelme develops LED solutions for industrial OEM applications with a clear focus on suitability for 
mass production, robustness, and technical integration. From the very beginning, we think in terms 
of platforms, variant logic, and reproducible processes. The result is luminaires and lighting systems 
that are not only functionally impressive but can also be implemented in series production in a cost-
e�ective and highly reliable manner.

With our own manufacturing facilities in Germany, quality-assured processes, and years of 
development experience, we support industrial partners from the initial concept through to a stable 
series production solution.

OUR INDUSTRY APPROACH
» development partner for OEM customers

» production-oriented design for e�cient manufacturing

» standardization of customer-speci�c solutions

» focus on recurring applications and platforms

» long-term supply reliability and variant management

» high quality, planning reliability, and stable processes

WHAT WE OFFER
» technically robust and durable solutions

» seamless integration into existing systems

» economical feasibility for mass production

» documented quality and reproducible manufacturing

» maintenance-friendly and long-lasting designs

» reliable support throughout the entire product lifecycle

LED EXPERTISE  
FOR INDUSTRY

www.barthelme.de | 23
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SYSTEMORIENTIERTE ENTWICKLUNG
Wir begleiten industrielle Projekte von der ersten technischen Anforderung bis zur serienfähigen 
Umsetzung. Dabei verbinden wir konstruktive, elektrische und systemtechnische Kompetenz zu 
einer Lösung, die sich nahtlos in die Anwendung des Kunden einfügt.

» mechanische Konstruktion und elektrische Entwicklung

» thermisches Management und Inhouse-Prüfungen

» Integration von Schnittstellen, Steuerungen und Systemkomponenten

» anwendungsgerechte Anpassung von Geometrie, Lichtbild und Befestigung

» Entwicklung serienfähiger Varianten und Plattformlösungen

ROBUSTHEIT
Industrielle Anwendungen stellen hohe Anforderungen an Materialien, Schutzkonzepte und Dauer-
haltbarkeit. Deshalb entwickeln wir Leuchtenlösungen für den zuverlässigen Einsatz in anspruchs-
vollen Umgebungen. Typische Anforderungen, die wir adressieren:

» erhöhte Schutzarten für raue Umgebungen

» optionaler Verguss zum Schutz vor Feuchtigkeit und Schmutz

» hohe Widerstandsfähigkeit gegen Staub, Feuchtigkeit und Vibration

» belastbare Konstruktionen für mechanisch beanspruchte Anwendungen

» langlebige Auslegung für hohe Verfügbarkeit im Feld

REPRODUZIERBARKEIT
Eine gute Lösung muss nicht nur technisch überzeugen, sondern sich auch sicher und reproduzier-
bar fertigen lassen. Deshalb denken wir Entwicklung konsequent vom späteren Serienprozess her.

» dokumentierte, nachvollziehbare Prozesse

» reproduzierbare Qualität über alle Serien hinweg

» �exible Stückzahlen von Kleinserien bis zu Serienvolumina

» Serienproduktion in Deutschland

» langfristige Variantenp�ege und Produktbetreuung

SERIELLE  
SYSTEMLÖSUNGEN  

24 | www.barthelme.de



SYSTEM-ORIENTED DEVELOPMENT
We support industrial projects from the initial technical requirements through to production-
ready implementation. In doing so, we combine expertise in mechanical design, electrical  
engineering, and systems engineering to create a solution that integrates seamlessly into the 
customer�s application.

» mechanical design and electrical development

» thermal management and in-house testing

» integration of interfaces, controllers, and system components

» application-specific adaptation of geometry, light pattern, and mounting

» development of production-ready variants and platform solutions

DURABILITY
Industrial applications place high demands on materials, protection concepts, and longevity. That  
is why we develop lighting solutions designed for reliable use in demanding environments. Typical 
requirements we address:

» higher protection ratings for harsh environments

» optional encapsulation to protect against moisture and dirt

» high resistance to dust, moisture, and vibration

» robust designs for mechanically demanding applications

» durable design for high availability in the �eld

REPRODUCIBILITY
A good solution must not only be technically sound, but also capable of being manufactured reliably 
and repetitively. That is why we consistently approach development with the subsequent production 
process in mind.

» documented, traceable processes

» consistent quality across all production runs

» �exible production volumes, from small batches to large-scale production

» series production in Germany

» long-term variant management and product support

SYSTEM SOLUTIONS  
FOR SERIES PRODUCTION
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TAILORED SOLUTIONS  
FOR SPECIFIC INDUSTRIES

SONDERFAHRZEUGE
Für Feuerwehr-, Rettungs- und Kommunalfahrzeuge 
entwickeln wir Lichtlösungen, die auch unter schwierigen 
Umwelt- und Belastungsbedingungen zuverlässig 
funktionieren.

TYPISCHE ANWENDUNGEN
	» Funktions- und Signalanzeigen
	» Positions- und Sichtbarkeitslösungen
	» robuste Systeme für hohe Umwelt- und  
Belastungsanforderungen

AUFZÜGE UND FAHRTREPPEN
In diesem Segment stehen Sicherheit, Verfügbarkeit, 
Integration und Wartungsarmut im Vordergrund.  
Unsere Lösungen verbinden funktionale Zuverlässigkeit 
mit konstruktiver und gestalterischer Einbindung in das 
Gesamtsystem.

	» Positions- und Sicherheitsbeleuchtung
	» Beleuchtung für Fahrtreppen und Kabinen
	» vandalismussichere Ausführungen
	» wartungsarme Lösungen mit hoher Verfügbarkeit
	» Integration in Serienplattformen
	» norm- und sicherheitskonforme Ausführung

SPECIAL-PURPOSE VEHICLES
We develop lighting solutions for �re trucks, emergency 
vehicles, and municipal vehicles that function reliably even 
under harsh environmental conditions and heavy loads.

TYPICAL APPLICATIONS
	» function and signal indicator luminaires
	» positioning and visibility solutions 
	» rugged systems designed for harsh environmental  
conditions and heavy loads

ELEVATORS AND ESCALATORS
In this segment, safety, availability, integration, and  
low-maintenance design are top priorities.  
Our solutions combine functional reliability with seamless 
structural and aesthetic integration into the overall system.

	» position and safety lighting
	» lighting for escalators and cabins
	» vandal-proof designs
	» low-maintenance solutions with high availability
	» integration into standard platforms
	» designs compliant with standards and safety regulations

BRANCHENLÖSUNGEN  
MIT PR˜ZISION
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FTS �  
FAHRERLOSE TRANSPORTSYSTEME
Für fahrerlose Transportsysteme entwickeln wir  
kompakte, plattformfähige Lichtlösungen zur Signalisierung, 
Statusanzeige und Positionskennzeichnung.

TYPISCHE ANWENDUNGEN
	» Signalleuchten und Positionsbeleuchtung
	» Integration in Sicherheits- und Sensorsysteme
	» plattformfähige Lösungen für Serienanwendungen

MASCHINENBAU  
(SERIENFERTIGUNG)
Im Maschinen- und Anlagenbau sind Integrationsfähigkeit, 
Robustheit und Reproduzierbarkeit entscheidend.  
Wir entwickeln Lichtlösungen, die sich funktional und  
konstruktiv in bestehende Maschinenkonzepte einfügen.

TYPISCHE ANWENDUNGEN
	» Maschinen- und Anlagenleuchten
	» Arbeitsplatzbeleuchtung
	» OEM-Integration in bestehende Maschinenkonzepte
	» Serienfertigung mit de�nierter Variantenlogik

MACHINE VISION
Für optische Prüf- und Kamerasysteme entwickeln wir  
Beleuchtungslösungen mit prozesssicherer, homogener  
Ausleuchtung.

TYPISCHE ANWENDUNGEN
	» Linien- und Flächenbeleuchtung
	» homogene, prozesssichere Ausleuchtung
	» Integration in Prüf- und Kamerasysteme

MARITIM UND AUTOMOTIVE
Auch in hoch anspruchsvollen mobilen Anwendungen  
sind robuste, integrierbare und langlebige Lichtsysteme  
gefragt. Besonders wichtig sind hier Widerstandsfähigkeit, 
Zuverlässigkeit und eine saubere Systemintegration.

TYPISCHE ANWENDUNGEN
	» hohe Beständigkeit gegenüber Feuchtigkeit, Vibration  
und Umweltein�üssen
	» langlebige Lösungen für anspruchsvolle Einsatz- 
bedingungen

	» OEM-gerechte Entwicklung und seriennahe Umsetzung

AGV � 
AUTONOMOUS GUIDED VEHICLES
For autonomous guided vehicles, we develop compact, 
platform-compatible lighting solutions for signaling, status 
indication, and position marking.

TYPICAL APPLICATIONS
	» signal lights and position lighting
	» integration into safety and sensor systems
	» platform-compatible solutions for mass-production 
applications

MACHINE BUILDING 
(SERIES PRODUCTION)
In machine and plant engineering, integration compatibility, 
robustness, and reproducibility are crucial. We develop 
lighting solutions that integrate functionally and structurally 
into existing machine designs.

TYPICAL APPLICATIONS
	» machine and plant lighting
	» workstation lighting
	» OEM integration into existing machine designs 
	» series production with de�ned variant logic

MACHINE VISION
For optical inspection and camera systems, we develop 
lighting solutions that provide reliable, uniform illumination.

TYPICAL APPLICATIONS
	» line and area lighting
	» uniform, reliable illumination 
	» integration into inspection and camera systems

MARITIME AND AUTOMOTIVE
Highly demanding mobile applications also require robust, 
integrable, and long-lasting lighting systems. Resilience, 
reliability, and seamless system integration are particularly 
important in this context.

TYPICAL APPLICATIONS
	» high resistance to moisture, vibration, and environmental 
in�uences

	» long-lasting solutions for demanding operating conditions
	» OEM-compliant development and near-series 
implementation

www.barthelme.de | 27

IN
D

U
S

T
R

IE
LL

E
 L

IC
H

T
LÖ

S
U

N
G

E
N

 
IN

D
U

S
T

R
IA

L 
LI

G
H

T
 S

O
LU

T
IO

N
S



ROLLTREPPEN- 
BELEUCHTUNG KVB |
ESCALATOR 
LIGHTING KVB

Im Rahmen der Modernisierung der Rolltreppenbeleuchtung der Kölner Verkehrs-Betriebe (KVB) 
wurde gemeinsam mit der Sitron Sensor GmbH eine maßgeschneiderte Lösung entwickelt, 
die auf dem bewährten System von Barthelme basiert und speziell für den Dauereinsatz im 
öffentlichen Raum konzipiert wurde.

Ausgangspunkt war ein hoch belastbares Bodeneinbausystem, das konstruktiv und funktional 
gezielt für die Anforderungen der Rolltreppe weiterentwickelt wurde. So entstand eine Lösung, 
die sich präzise in Geometrie, Linienführung und Erscheinungsbild der Anlage integriert und 
zugleich eine klare rot-grüne Signalfunktion übernimmt.

Die Besonderheit dieser Lösung liegt nicht nur in ihrer Robustheit oder Signalfunktion, sondern 
in der intelligenten Systemarchitektur. Statt eines reinen Ersatzprodukts entstand eine langle-
bige, wartungsfreundliche und gestalterisch integrierte Rolltreppenbeleuchtung, die bestehende 
Schwachstellen konsequent beseitigt und den Betrieb nachhaltig verbessert.

As part of the modernization of the escalator lighting system for the Cologne Public Transport 
Authority (KVB), a tailored solution was developed together with Sitron Sensor GmbH, based on 
Barthelme�s proven system and speci�cally engineered for continuous use in public spaces.

The starting point was a highly durable recessed ground system that was speci�cally re�ned in terms 
of design and function to meet the requirements of escalators. The result is a solution that integrates 
seamlessly into the geometry, lines, and appearance of the installation while also serving a clear red-
green signaling function.

The uniqueness of this solution lies not only in its robustness or signaling function, but in its intelligent 
system architecture. Instead of a mere replacement product, the result is a durable, low-maintenance, 
and aesthetically integrated escalator lighting system that e�ectively eliminates existing weak points 
and sustainably improves operation.

28 | www.barthelme.de
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	» ideal geeignet für Maschinen mit Standard-Konstruktions-
pro�len, um die Signalisierung und Anzeige von Maschinen-
zuständen zu realisieren

	» einbaufertig und erfordert keine zusätzliche Montage, 
werkzeuglose Installation ohne zusätzliche Verkabelung

	» ermöglicht eine übersichtliche Anzeige von Fortschritten 
und Maschinenzuständen direkt im Blickfeld des Bedieners 
in verschiedenen Farben wie Rot, Grün, Blau und Misch-
farben

	» die pixelgenaue LED-Steuerung bietet eine genaue  
Visualisierung des Fortschritts, wie z.B. der Füllstände 
(AQUALUC X LEVEL)

	» die 180° Variante ermöglicht die seitliche Sichtbarkeit der 
Signalisierung

	» sichere Anbindung an bestehende Maschinensteuerungen 
über M8-Stecker

	» �die Ummantelung der Leuchte besteht aus Polyurethan und 
nicht aus Silikon, was eine hohe Robustheit und Langlebig-
keit sicherstellt

	» ideally suited for machines with standard construction 
pro�les to implement the signaling and display of machine 
statuses

	» ready to install with no additional assembly required;  
tool-free installation with no need for additional cabling

	» enables a clear display of progress and machine statuses 
directly within the operator’s �eld of vision, using various 
colors like red, green, blue, and mixed hues

	» the pixel-precise LED control provides accurate visualization 
of progress, such as �ll levels (AQUALUC X LEVEL)

	» the 180° variant enables lateral visibility of the signaling

	» secure connection to existing machine control systems via 
M8 connector

	» the encapsulation of the luminaire is made from  
polyurethane rather than silicone, enabling exceptional  
robustness and durability

AQUALUC X
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1
���� ����5 V WS2812

LEVEL TYP: INNENLIEGEND | TYPE: RECESSED

Bosch 40x40L
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 11,4 x 12,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

Anzahl Pixel
No. pixels

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60200503 RGB Pixel    504 mm 6,8 W 29 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60201003 RGB Pixel    1.004 mm 13,8 W 59 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60201503 RGB Pixel    1.504 mm 20,8 W 89 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60202003 RGB Pixel    2.004 mm 27,9 W 119 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

Bosch 45x45 | 45x45 L
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 11,4 x 12,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

Anzahl Pixel
No. pixels

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60260503 RGB Pixel    504 mm 6,8 W 29 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60261003 RGB Pixel    1.004 mm 13,8 W 59 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60261503 RGB Pixel    1.504 mm 20,8 W 89 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60262003 RGB Pixel    2.004 mm 27,9 W 119 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

MK 2040
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 10,7 x 12,3 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

Anzahl Pixel
No. pixels

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60220503 RGB Pixel    504 mm 6,8 W 29 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60221003 RGB Pixel    1.004 mm 13,8 W 59 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60221503 RGB Pixel    1.504 mm 20,8 W 89 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60222003 RGB Pixel    2.004 mm 27,9 W 119 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

ITEM Pro�l 8
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 8,7 x 12,3 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

Anzahl Pixel
No. pixels

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60240503 RGB Pixel    504 mm 6,8 W 29 Pixel/LED  101   244   61 8 mm

60241003 RGB Pixel    1.004 mm 13,8 W 59 Pixel/LED  101   244   61 8 mm

60241503 RGB Pixel    1.504 mm 20,8 W 89 Pixel/LED  101   244   61 8 mm

60242003 RGB Pixel    2.004 mm 27,9 W 119 Pixel/LED  101   244   61 8 mm

1 Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015 |  1 The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015

Auf Anfrage kann die Leuchte mit anderen Lichtfarben und für anderen Konstruktionsprofiltypen individuell angepasst werden.
The luminaire can be customized upon request to feature different light colors and to accommodate other types of construction profiles.

Zuleitung 0,35 m Kabel mit M8-Stecker | supply line 0.35 m cable with M8 plug

AQUALUC X
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LEVEL 180°
1

���� ����5 V WS2812

Bosch 40x40L
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 11,4 x 15,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

Anzahl Pixel
No. pixels

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60210503 RGB Pixel    504 mm 6,8 W 29 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60211003 RGB Pixel    1.004 mm 13,8 W 59 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60211503 RGB Pixel    1.504 mm 20,8 W 89 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60212003 RGB Pixel    2.004 mm 27,9 W 119 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

Bosch 45x45 | 45x45 L
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 11,4 x 15,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

Anzahl Pixel
No. pixels

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60270503 RGB Pixel    504 mm 6,8 W 29 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60271003 RGB Pixel    1.004 mm 13,8 W 59 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60271503 RGB Pixel    1.504 mm 20,8 W 89 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60272003 RGB Pixel    2.004 mm 27,9 W 119 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

MK 2040
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 10,7 x 15,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

Anzahl Pixel
No. pixels

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60230503 RGB Pixel    504 mm 6,8 W 29 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60231003 RGB Pixel    1.004 mm 13,8 W 59 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60231503 RGB Pixel    1.504 mm 20,8 W 89 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

60232003 RGB Pixel    2.004 mm 27,9 W 119 Pixel/LED  101   244   61 10 mm

ITEM Pro�l 8
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 8,7 x 15,4 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

Anzahl Pixel
No. pixels

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60250503 RGB Pixel    504 mm 6,8 W 29 Pixel/LED  101   244   61 8 mm

60251003 RGB Pixel    1.004 mm 13,8 W 59 Pixel/LED  101   244   61 8 mm

60251503 RGB Pixel    1.504 mm 20,8 W 89 Pixel/LED  101   244   61 8 mm

60252003 RGB Pixel    2.004 mm 27,9 W 119 Pixel/LED  101   244   61 8 mm

1 Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015 |  1 The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015

Auf Anfrage kann die Leuchte mit anderen Lichtfarben und für anderen Konstruktionsprofiltypen individuell angepasst werden.
The luminaire can be customized upon request to feature different light colors and to accommodate other types of construction profiles.

Zuleitung 0,35 m Kabel mit M8-Stecker | supply line 0.35 m cable with M8 plug

TYP: AUSSENSTEHEND | TYPE: PROTRUDING

AQUALUC X
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SIGNAL COM-
AQUALUC X

TYP: INNENLIEGEND | TYPE: RECESSED

Bosch 40x40L
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 11,4 x 12,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60200502 RGB COM-    560 mm 8 W  116   389   85 10 mm

60201002 RGB COM-    1010 mm 17,6 W  116   389   85 10 mm

60201502 RGB COM-    1460 mm 25,6 W  116   389   85 10 mm

60202002 RGB COM-    2000 mm 35,2 W  116   389   85 10 mm

Bosch 45x45 | 45x45 L
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 11,4 x 12,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60260502 RGB COM-    560 mm 8 W  116   389   85 10 mm

60261002 RGB COM-    1010 mm 17,6 W  116   389   85 10 mm

60261502 RGB COM-    1460 mm 25,6 W  116   389   85 10 mm

60262002 RGB COM-    2000 mm 35,2 W  116   389   85 10 mm

MK 2040
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 10,7 x 12,3 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60220502 RGB COM-    560 mm 8 W  116   389   85 10 mm

60221002 RGB COM-    1010 mm 17,6 W  116   389   85 10 mm

60221502 RGB COM-    1460 mm 25,6 W  116   389   85 10 mm

60222002 RGB COM-    2000 mm 35,2 W  116   389   85 10 mm

ITEM Pro�l 8
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 8,7 x 12,3 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60240502 RGB COM-    560 mm 8 W  116   389   85 8 mm

60241002 RGB COM-    1010 mm 17,6 W  116   389   85 8 mm

60241502 RGB COM-    1460 mm 25,6 W  116   389   85 8 mm

60242002 RGB COM-    2000 mm 35,2 W  116   389   85 8 mm

1 Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015 |  1 The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015

Auf Anfrage kann die Leuchte mit anderen Lichtfarben und für anderen Konstruktionsprofiltypen individuell angepasst werden.
The luminaire can be customized upon request to feature different light colors and to accommodate other types of construction profiles.

Zuleitung 0,35 m Kabel mit M8-Stecker | supply line 0.35 m cable with M8 plug

����
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AQUALUC X
SIGNAL 180° COM- 

1
���� ����

Bosch 40x40L
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 11,4 x 15,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60210502 RGB COM-    560 mm 8 W  116   389   85 10 mm

60211002 RGB COM-    1010 mm 17,6 W  116   389   85 10 mm

60211502 RGB COM-    1460 mm 25,6 W  116   389   85 10 mm

60212002 RGB COM-    2000 mm 35,2 W  116   389   85 10 mm

Bosch 45x45 | 45x45 L
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 11,4 x 15,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60270502 RGB COM-    560 mm 8 W  116   389   85 10 mm

60271002 RGB COM-    1010 mm 17,6 W  116   389   85 10 mm

60271502 RGB COM-    1460 mm 25,6 W  116   389   85 10 mm

60272002 RGB COM-    2000 mm 35,2 W  116   389   85 10 mm

MK 2040
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 10,7 x 15,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60230502 RGB COM-    560 mm 8 W  116   389   85 10 mm

60231002 RGB COM-    1010 mm 17,6 W  116   389   85 10 mm

60231502 RGB COM-    1460 mm 25,6 W  116   389   85 10 mm

60232002 RGB COM-    2000 mm 35,2 W  116   389   85 10 mm

ITEM Pro�l 8
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 8,7 x 15,4 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60250502 RGB COM-    560 mm 8 W  116   389   85 8 mm

60251002 RGB COM-    1010 mm 17,6 W  116   389   85 8 mm

60251502 RGB COM-    1460 mm 25,6 W  116   389   85 8 mm

60252002 RGB COM-    2000 mm 35,2 W  116   389   85 8 mm

1 Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015 |  1 The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015

Auf Anfrage kann die Leuchte mit anderen Lichtfarben und für anderen Konstruktionsprofiltypen individuell angepasst werden.
The luminaire can be customized upon request to feature different light colors and to accommodate other types of construction profiles.

Zuleitung 0,35 m Kabel mit M8-Stecker | supply line 0.35 m cable with M8 plug

TYP: AUSSENSTEHEND | TYPE: PROTRUDING

����
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SIGNAL 
AQUALUC X

TYP: INNENLIEGEND | TYPE: RECESSED

Bosch 40x40L
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 11,4 x 12,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60200501 RGB    520 mm 6 W  106   317   67 10 mm

60201001 RGB    1.020 mm 12 W  106   317   67 10 mm

60201501 RGB    1.520 mm 18 W  106   317   67 10 mm

60202001 RGB    2.020 mm 24 W  106   317   67 10 mm

Bosch 45x45 | 45x45 L
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 11,4 x 12,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60260501 RGB    520 mm 6 W  106   317   67 10 mm

60261001 RGB    1.020 mm 12 W  106   317   67 10 mm

60261501 RGB    1.520 mm 18 W  106   317   67 10 mm

60262001 RGB    2.020 mm 24 W  106   317   67 10 mm

MK 2040
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 10,7 x 12,3 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60220501 RGB    520 mm 6 W  106   317   67 10 mm

60221001 RGB    1.020 mm 12 W  106   317   67 10 mm

60221501 RGB    1.520 mm 18 W  106   317   67 10 mm

60222001 RGB    2.020 mm 24 W  106   317   67 10 mm

ITEM Pro�l 8
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 8,7 x 12,3 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60240501 RGB    520 mm 6 W  106   317   67 8 mm

60241001 RGB    1.020 mm 12 W  106   317   67 8 mm

60241501 RGB    1.520 mm 18 W  106   317   67 8 mm

60242001 RGB    2.020 mm 24 W  106   317   67 8 mm

1 Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015 |  1 The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015

Auf Anfrage kann die Leuchte mit anderen Lichtfarben und für anderen Konstruktionsprofiltypen individuell angepasst werden.
The luminaire can be customized upon request to feature different light colors and to accommodate other types of construction profiles.

Zuleitung 0,35 m Kabel mit M8-Stecker | supply line 0.35 m cable with M8 plug

����
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AQUALUC X
SIGNAL 180°

1
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Bosch 40x40L
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 11,4 x 15,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60210501 RGB    520 mm 6 W  106   317   67 10 mm

60211001 RGB    1.020 mm 12 W  106   317   67 10 mm

60211501 RGB    1.520 mm 18 W  106   317   67 10 mm

60212001 RGB    2.020 mm 24 W  106   317   67 10 mm

Bosch 45x45 | 45x45 L
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 11,4 x 15,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60270501 RGB    520 mm 6 W  106   317   67 10 mm

60271001 RGB    1.020 mm 12 W  106   317   67 10 mm

60271501 RGB    1.520 mm 18 W  106   317   67 10 mm

60272001 RGB    2.020 mm 24 W  106   317   67 10 mm

MK 2040
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 10,7 x 15,5 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60230501 RGB    520 mm 6 W  106   317   67 10 mm

60231001 RGB    1.020 mm 12 W  106   317   67 10 mm

60231501 RGB    1.520 mm 18 W  106   317   67 10 mm

60232001 RGB    2.020 mm 24 W  106   317   67 10 mm

ITEM Pro�l 8
ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 8,7 x 15,4 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

Länge
Length

max. Leistung
max. power

typ. Lumen/m
typ. Lumen/m

Nut 
Groove

60250501 RGB    520 mm 6 W  106   317   67 8 mm

60251001 RGB    1.020 mm 12 W  106   317   67 8 mm

60251501 RGB    1.520 mm 18 W  106   317   67 8 mm

60252001 RGB    2.020 mm 24 W  106   317   67 8 mm

1 Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015 |  1 The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015

Auf Anfrage kann die Leuchte mit anderen Lichtfarben und für anderen Konstruktionsprofiltypen individuell angepasst werden.
The luminaire can be customized upon request to feature different light colors and to accommodate other types of construction profiles.

Zuleitung 0,35 m Kabel mit M8-Stecker | supply line 0.35 m cable with M8 plug

TYP: AUSSENSTEHEND | TYPE: PROTRUDING

����
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Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

66000001 Steuerung SIGNAL 240-24-RGB-M

Intelligente RGB-Ansteuerung für bis zu 16,5 Mio. Farbvariationen, VIA Ethernet  
einfach ins bestehende System integrierbar (SPS, computergestützte Hardware, u.v.m),  
pro Modul bis zu 2 Meter LED-RGB Band ansteuerbar, erweiterbar durch beliebig viele Slave Module,  
5 VDC-, 12 VDC-, 24 VDC- und 48 VDC-Variante möglich |
Intelligent RGB control for up to 16.5 million color variations, VIA Ethernet can be easily  
integrated into the existing system (PLC, computer-aided hardware, etc.),  
up to 2 meters of LED RGB strip can be controlled per module,  
expandable with any number of slave modules, 5 VDC, 12 VDC, 24 VDC and 48 VDC versions possible

66000002 Steuerung LEVEL 210-05-P-M

Intelligente Pixel-Ansteuerung für bis zu 16,5 Mio. Farbvariationen, VIA Ethernet  
einfach ins bestehende System integrierbar (SPS, computergestützte Hardware, u.v.m),  
pro Modul bis zu 2 Meter LED-RGB Band ansteuerbar, erweiterbar durch beliebig viele Slave Module,  
5 VDC-Variante |
Intelligent pixel control for up to 16.5 million color variations 
VIA Ethernet can be easily integrated into the existing system (PLC, computer-aided hardware, etc.),  
up to 2 meters of LED RGB strip can be controlled per module,  
expandable with any number of slave modules, 5 VDC variant

66000003 Steuerung SIGNAL 230-24-R

Intelligente RGB-Ansteuerung für bis zu 4 Farben,  
pro Modul bis zu 2 Meter LED-RGB Band ansteuerbar, 5 VDC-, 12 VDC-, 24 VDC-, 48 VDC-Relais-Variante möglich |
Intelligent RGB control for up to 4 colors, up to 2 meters of LED RGB strip can be controlled per module,  
5 VDC, 12 VDC, 24 VDC, 48 VDC relay variant possible

66313403             M8-Kupplung, V4A-Edelstahl, 4-polig, schraubbar,  
angespritzt an Kabel, oval, 1x 0,5 + 3x 0,34 mm†, 35 cm Leitungslänge |
M8 connection cable, 316L stainless steel,  
4 pole, screwable, molded on cable with cross section 1x 0.5 mm2 + 3x 0.34 mm2, 35 cm cable length

66313430 M8-Kupplung, V4A-Edelstahl, 4-polig, schraubbar,  
angespritzt an Kabel, oval, 1x 0,5 + 3x 0,34 mm†, 3 m Leitungslänge |
M8 connection cable, 316L stainless steel,  
4 pole, screwable, molded on cable with cross section 1x 0.5 mm2 + 3x 0.34 mm2, 3 m cable length

66313410 M8-Kupplung, V4A-Edelstahl,  
4-polig, schraubbar, angespritzt an Kabel, oval, 1x 0,5 + 3x 0,34 mm†, 10 m Leitungslänge |
M8 connection cable, 316L stainless steel,  
4 pole, screwable, molded on cable with cross section 1x 0.5 mm2 + 3x 0.34 mm2, 10 m cable length

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
Für die Montage von AQUALUC X auf anderen Profilvarianten über ein Trägerprofil finden Sie auf unserer Homepage eine Auswahl an  
passenden Artikeln bzw. Zubehör. | 
You can find a selection of compatible products and accessories for installing AQUALUC X on other profile types using a bearing profile on 
our website.

38 | www.barthelme.de
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IP PROTECTED  
LED LIGHT LINES

IP-GESCHÜTZTE  
LED-LICHTLINIEN | 

ELEMENTARE WIDERSTANDSF˜HIGKEIT. 
ELEMENTAL RESILIENCE.
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PROJEKT: Bicycle Park Delft Central Station | LICHTPLANUNG: LICHTNL B.V. | INSTALLATION: TES Installatietechniek Service & Onderhoud B.V.

IP PROTECTED  
LED LIGHT LINES

IP-GESCHÜTZTE  
LED-LICHTLINIEN | 

ELEMENTARE WIDERSTANDSF˜HIGKEIT. 
ELEMENTAL RESILIENCE.
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AQUALUC
DIE PRODUKTFAMILIE FÜR HÖCHSTE ANFORDERUNGEN.

THE PRODUCT FAMILY FOR THE HIGHEST REQUIREMENTS. 

Die mit Polyurethan vergossenen LED-Lichtlinien sind allen Anforderungen an professionelle Lichtdesigns in Innen- und Außenbereichen 
gewachsen. Durch jahrelange Produktionserfahrung und sorgfältige Auswahl der Komponenten erreicht diese Produktlinie ein Höchst-

maß an Qualität und ein Maximum an Flexibilität. 
Hier �nden Sie zudem umfangreiches Zubehör für jeden Anwendungszweck. AQUALUC-Produkte werden seit vielen Jahren in prestige-

trächtigen Projekten erfolgreich eingesetzt.

The polyurethane-encapsulated LED lights meet all requirements for professional lighting designs in indoor and outdoor areas. Through  
years of production experience and careful selection of components, this product line achieves the highest level of quality and maximum 

�exibility. 
In addition, you will �nd a wide range of accessories for every application. AQUALUC products have been successfully used in prestigious 

projects for many years.

 

FLEXLUC
QUALIT˜T VEREINT MIT PREISBEWUSSTSEIN.

QUALITY COMBINED WITH PRICE AWARENESS. 

Individuelle Längen und optimierte LED-Streifen bieten eine gute Einstiegsmöglichkeit, um ansprechende Lichtdesigns zu realisieren. 
FLEXLUC besteht aus hochwertigem Silikon und verbindet Flexibilität mit einem attraktiven Preis. Ideal für die Akzentbeleuchtung in 

Anwendungen der mittleren Preisklasse.

Individual lengths and optimized LED strips o�er a good entry option to realize appealing lighting designs. FLEXLUC is made of high-
quality silicone and combines �exibility with an attractive price. Ideal for accent lighting in mid-range applications.

 

BASIC
FÜR EINFACHE ANWENDUNGEN IM PRIVATEN UMFELD.
FOR SIMPLE APPLICATIONS IN RESIDENTIAL SETTINGS. 

Einfache, widerstandsgesteuerte LED-Streifen werden hier mit einem Silikonmantel geschützt. Sie eignen sich besonders für preis- 
sensible Projekte im Wohn- oder Gartenbereich oder für den für den Möbel-, Laden- und Messebau. 

Simple, resistance-controlled LED strips are protected in this series with a silicone sheath. They are particularly suitable for price- 
sensitive projects in the living or garden area or for furniture, retail and trade fair constructions. 

ÜBERSICHT | OVERVIEW
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	 SEGMENTIERUNG | SEGMENTATION� 42

	 » MADE IN GERMANY «� 45

	 LICHTVERTEILUNGSKURVEN |  
	 LIGHT DISTRIBUTION CURVES� 46

	 AQUALUC ÜBERSICHT | AQUALUC OVERVIEW� 48

	 MAX. BAUBARE L˜NGE | MAX. BUILD LENGTH� 52

	 AQUALUC BESTELLNUMMER |  
	 AQUALUC ORDER CODE� 55

	 AQUALUC	
	 24 V-LICHTLINIEN |  
	 24 V LIGHT LINES
	� IP-GESCHÜTZTE, STARRE LICHTLINIE |  

IP PROTECTED, RIGID LIGHT LINE
	 AQUALUC S:OLID
	 AQUALUC S:OLID MONOCHROME BRIGHT � 59
	 AQUALUC S:OLID MONOCHROME HIGH BRIGHTNESS� 59

	 AQUALUC S:OLID RGB � 61

	 AQUALUC S:OLID RGBW � 61

	� IP-GESCHÜTZTE, FLEXIBLE LICHTLINIEN |  
IP PROTECTED, FLEXIBLE LIGHT LINES

	 AQUALUC MINI
	 AQUALUC MINI STANDARD CLEAR� 65
	 AQUALUC MINI STANDARD FROSTED� 65
	 AQUALUC MINI BRIGHT CLEAR� 66
	 AQUALUC MINI BRIGHT FROSTED� 66
	 AQUALUC MINI HIGH BRIGHTNESS CLEAR� 68
	 AQUALUC MINI HIGH BRIGHTNESS FROSTED� 68
	 AQUALUC MINI RGB CLEAR� 70

	 AQUALUC MINI RGB FROSTED� 70

	 AQUALUC W:AVE
	 AQUALUC W:AVE BRIGHT � 73
	 AQUALUC W:AVE HIGH BRIGHTNESS � 73
	 AQUALUC W:AVE RGB� 75
	 AQUALUC W:AVE RGBW� 75

	 AQUALUC C:URVE
	 AQUALUC C:URVE MINI � 79
	 AQUALUC C:URVE STANDARD� 81
	 AQUALUC C:URVE BRIGHT� 81
	 AQUALUC C:URVE HIGH BRIGHTNESS� 82
	 AQUALUC C:URVE RGB� 84
	 AQUALUC C:URVE RGBW� 84
	 AQUALUC C:URVE WIDE� 87

	 48 V-LICHTLINIEN |  
	 48 V LIGHT LINES
	� IP-GESCHÜTZTE, STARRE LICHTLINIE |  

IP PROTECTED RIGID LIGHT LINE
	 AQUALUC S:OLID
	 AQUALUC S:OLID MONOCHROME BRIGHT � 60
	 AQUALUC S:OLID MONOCHROME HIGH BRIGHTNESS� 60

	� IP-GESCHÜTZTE, FLEXIBLE LICHTLINIEN |  
IP PROTECTED, FLEXIBLE LIGHT LINES

	 AQUALUC MINI
	 AQUALUC MINI BRIGHT CLEAR� 67
	 AQUALUC MINI BRIGHT FROSTED� 67
	 AQUALUC MINI HIGH BRIGHTNESS CLEAR� 69
	 AQUALUC MINI HIGH BRIGHTNESS FROSTED� 69

	 AQUALUC W:AVE
	 AQUALUC W:AVE 17,5 BRIGHT � 74
	 AQUALUC W:AVE 17,5 HIGH BRIGHTNESS � 74

	 AQUALUC C:URVE
	 AQUALUC C:URVE BRIGHT� 83
	 AQUALUC C:URVE HIGH BRIGHTNESS� 83
	 AQUALUC C:URVE WIDE BRIGHT� 88
	 AQUALUC C:URVE WIDE HIGH BRIGHTNESS� 88

	 AQUALUC ZUBEHÖR |  
	 AQUALUC ACCESSORIES� 90

	 FLEXLUC�
	 LICHTVERTEILUNGSKURVEN |  
	 LIGHT DISTRIBUTION CURVES� 104
	 FLEXLUC ÜBERSICHT |  
	 FLEXLUC OVERVIEW� 104

	 SIDEVIEW 16� 106

	 TOPVIEW 16� 108

	 FLEXLUC ZUBEHÖR |  
	 FLEXLUC ACCESSORIES� 110

	 BASIC
	 TOP VIEW 4 MM 140 IP 67� 112​
	 TOP VIEW 12 MM COB 280 IP 67� 113
	 SIDE VIEW 8 MM 140 IP 66� 114
	 SIDE VIEW 11 MM 140 IP 66� 115
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FÜR DIE GESTALTUNG UNVERGESSLICHER LICHTERLEBNISSE
Die AQUALUC Verguss-Materialien haben verschiedene Testreihen, in denen die Resistenz gegen Salz, Wasser, UV-Strahlung, Abrieb, Staub und 
Chemikalien geprüft wurden, erfolgreich bestanden. Jede AQUALUC-Lichtlinie eignet sich ideal zur Illumination in Innen- und Außenbereichen. Zum 
Beispiel an Fassaden und Brücken, in Wellness-Oasen und Schwimmbädern, vom maritimen Bereich über industrielle Anwendungen bis hin zur 
Fahrzeugtechnik � überall wird AQUALUC bereits erfolgreich verwendet. 

FOR THE CREATION OF UNFORGETTABLE LIGHT EXPERIENCES 
The AQUALUC encapsulation materials have successfully passed various test series in which resistance to salt, water, UV radiation, abrasion, dust and 
chemicals were tested. Each AQUALUC light line is ideally suited for indoor and outdoor illumination. For example on facades and bridges, in wellness 
oases and swimming pools, from maritime areas to industrial applications and vehicle technology - AQUALUC is already being used successfully 
everywhere.

BAUHERR: Ayantamiento de Cuevas de Almanzora | LICHTPLANUNG: Javier Górriz,  DCI Lighting Design | PARTNER: Noon light solutions |  
ÖFFENTLICHE HILFE: Andalusische Energieagentur, Junta de Andalucia | FOTOGRAF: 'Martín García Perez

PROJEKT: Privatresidenz Filothei | PARTNER: Elektromeleti | FOTOGRAF: 'Mariana Bisti
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PROJEKT: Privathaus, Athen | FOTOGRAF: Mariana Bisti

IP-GESCHÜTZTE LED-LICHTLINIEN | IP PROTECTED LED-LIGHT LINES

» MADE IN GERMANY «

AQUALUC

* gilt nicht für AQUALUC MINI | does not apply to AQUALUC MINI

TECHNISCHE HIGHLIGHTS
	» LED-Streifen mit verstärkten Lötstellen ermöglichen  
Produktionslängen ohne potentielle Schwachstellen  
an den Lötpunkten zwischen einzelnen Cuts

	» nur ein Bin je Lichtfarbe nach 3-Step-MacAdam für  
hervorragende Farbtreue und hohe Reproduzierbarkeit

	» hochwertige ICs von In�neon zur Konstantstromregelung 
sorgen für gleichbleibende Helligkeit und korrekte  
Farbwiedergabe über die gesamte Lichtaustritts�äche

	» doppelschichtige, �exible Leiterplatten aus hochreinem 
Kupfer gewährleisten einen zuverlässigen Betrieb der 
Lichtlinien auch bei erhöhten Ta- und Tc-Werten

	» die Kombination von Polyurethan und keramischen  
Materialien ermöglicht den Schutz vor Feuchtigkeit bei 
sehr gutem Wärmemanagement und hoher Flexibilität  
des Kunststo�es

	» hohe UV-Beständigkeit ohne Vergilbung des Materials

	» LED strips with reinforced solder joints enable production 
lengths without potential weak points at the solder joints 
between individual cuts

	» only one bin per light color after 3-Step-MacAdam for  
outstanding color �delity and high reproducibility

	» high-quality ICs from In�neon for constant current control 
ensure consistent brightness and correct color rendition 
over the entire light emission area

	» double-layer, �exible circuit boards made of high-purity 
copper ensure reliable operation of the light lines even at 
elevated Ta and Tc values

	» the combination of polyurethane and ceramic materials  
provides protection against moisture with very good  
thermal management and high �exibility of the plastic

	» high UV resistance without yellowing of the material

TECHNICAL HIGHLIGHTS
	» Made-to-Order:  
manufactured exactly to your desired length 

	» excellent color �delity and absolutely homogeneous*,  
bright illumination across the entire light-emitting surface

	» the matt, �at light emission surfaces enable visually  
appealing integration of the LED light lines, even when 
switched o�

	» no shape-changing components such as feed blocks  
or end caps

	» water, dirt and dust repellent, odourless

	» high-quality, air pocket-free encapsulation

	» rear in-feed point enables long, continuous light lines

DESIGN HIGHLIGHTS

	» Made-to-Order:  
exakt auf Ihre Wunschlänge gefertigt

	» hervorragende Farbtreue und absolut homogene*,  
helle Ausleuchtung über die gesamte Lichtaustritt�äche  
hinweg 

	» die matten, planen Lichtaustritt�ächen ermöglichen  
eine optisch ansprechende Integration der LED-Lichtlinien, 
auch in ausgeschaltetem Zustand

	» keine formverändernden Bauteile wie Einspeiseblöcke 
oder Endkappen

	» wasser-, schmutz- und staubabweisend, geruchsneutral

	» hochwertiger, lufteinschlussfreier Verguss

	» rückseitiger Einspeisepunkt ermöglicht lange,  
durchgehende Lichtlinien

DESIGN-HIGHLIGHTS
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AQUALUC
LICHTVERTEILUNGSKURVEN | LIGHT DISTRIBUTION CURVES

46 | www.barthelme.de

AQUALUC MINI FROSTED

90°90°

180°

0°

AQUALUC MINI CLEAR

90°90°

180°

0°

AQUALUC W:AVE

90°90°

180°

0°



AQUALUC
LICHTVERTEILUNGSKURVEN | LIGHT DISTRIBUTION CURVES
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AQUALUC C:URVE MINI

90°90°

180°

0°

AQUALUC C:URVE | C:URVE WIDE

90°90°

180°

0°

AQUALUC S:OLID

90°90°

180°

0°



� 50 mm

� 200 mm

AQUALUC S:OLID [siehe Seiten 56 �. | see pages 56 �.]

Begehbare, IP 68-geschützte, homogene LED-Lichtlinie mit sehr hohem Lichtstrom für Innen-, Au-
ßen- und Unterwasserbereiche. Als Akzent- oder Direktbeleuchtung einsetzbar. Erhältlich in ver-
schiedenen Weißtönen, RGB und RGBW. | Walkable, IP 68-protected, homogeneous LED light line 
with very high luminous �ux for indoor, outdoor and underwater areas. Can be used as accent or 
direct lighting. Available in various white tones, RGB and RGBW.

Alle Werte beziehen sich auf Versionen mit 3100 K | All values refer to versions with 3100 K

Alle Werte beziehen sich auf Versionen mit 3300 K und klarem Verguß | All values refer to versions with 3300 K and clear encapsulation

Alle Werte beziehen sich auf Versionen mit 3200 K | All values refer to versions with 3200 K

 
Bright

 
High Brightness

Abmessungen | Dimensions 17,5 x 17,5 mm 17,5 x 17,5 mm

Biegeradius | Bending Radius starr | rigid starr | rigid

Spannung | Voltage 24 V DC 24 V DC

Leistung | Power 8 W/m 17,3 W/m

E�zienz | E�cacy 84 lm/W 72 lm/W

Lichtstrom | Luminous �ux 671 lm/m 1.224 lm/m

Tamax 60 °C 35 °C

Tcmax 66 °C 63 °C

AQUALUC MINI [siehe Seites 64 �. | see pages 64 �.]

IP 67-geschützte LED-Lichtlinie mit hohem Lichtstrom für die Akzentbeleuchtung in Innen- und 
Außenbereichen. Ideal für Applikationen mit geringem Platzbedarf. Erhältlich in verschiedenen 
Weißtönen und RGB. | IP 67-protected LED light line with high luminous �ux for accent lighting in 
indoor and outdoor areas. Ideal for applications with a small installation space requirement. Availa-
ble in various white tones and RGB.

Standard Bright High Brightness

Abmessungen | Dimensions 10,5 x 5 mm 10,5 x 5 mm 10,5 x 5 mm

Biegeradius | Bending Radius � 50 mm � 50 mm � 50 mm

Spannung | Voltage 24 V DC 24 V DC 24 V DC

Leistung | Power �5,3 W/m 8,0 W/m 17,3 W/m

E�zienz | E�cacy 122 lm/W 122 lm/W 117 lm/W

Lichtstrom | Luminous �ux 648 lm/m 971 lm/m 2.025 lm/m

Tamax 55 °C 50 °C 40 °C

Tcmax 68 °C 70 °C 72 °C

AQUALUC W:AVE [siehe Seiten 72 �. | see pages 72 �.]

IP 67-geschützte, homogene LED-Lichtlinie mit hohem Lichtstrom für die Akzentbeleuchtung in 
Innen- und Außenbereichen. Erhältlich in verschiedenen Weißtönen, als RGB- und RGBW-Variante. 
| IP 67-protected, homogeneous LED light line with high luminous �ux for accent lighting in indoor 
applications and outdoor areas. Available in di�erent white tones, RGB or RGBW versions.

Bright High Brightness

Abmessungen | Dimensions 13,5 x 13,5 mm 17,5 x 17,5 mm

Biegeradius | Bending Radius � 200 mm � 200 mm

Spannung | Voltage 24 V DC 24 V DC

Leistung | Power 8,0 W/m 17,3 W/m

E�zienz | E�cacy 86 lm/W 75 lm/W

Lichtstrom | Luminous �ux 687 lm/m 1.296 lm/m

Tamax 55 °C 40 °C

Tcmax 69 °C 62 °C
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� 200 mm

� 150 mm

� 50 mm

Alle Werte beziehen sich auf Versionen mit 3000 K | All values refer to versions with 3000 K

Alle Werte beziehen sich auf Versionen mit 3200 K | All values refer to versions with 3200 K

Alle Werte beziehen sich auf Versionen mit 3200 K | All values refer to versions with 3200 K

AQUALUC C:URVE [siehe Seiten 80 �. | see pages 80 �.]

IP 67-geschützte, homogene LED-Lichtlinie mit hohem Lichtstrom für Innen- und Außenbereiche. 
Als Akzent- oder Direktbeleuchtung einsetzbar. Erhältlich in verschiedenen Weißtönen, als RGB- 
und RGBW-Variante. | IP-67 protected, homogeneous LED light line with high luminous �ux for 
accent lighting in indoor applications and outdoor areas. Available in di�erent white tones, RGB 
or RGBW.

Standard Bright High Brightness

Abmessungen | Dimensions 10 x 18,5 mm 10 x 18,5 mm 10 x 18,5 mm

Biegeradius | Bending Radius � 150 mm � 150 mm � 150 mm

Spannung | Voltage 24 V DC 24 V DC 24 V DC

Leistung | Power 5,3 W/m 8,0 W/m 17,3 W/m

E�zienz | E�cacy 54 lm/W 50 lm/W 46 lm/W

Lichtstrom | Luminous �ux 287 lm/m 399 lm/m 777 lm/m

Tamax 60 °C 55 °C 40 °C

Tcmax 71 °C 68 °C 66 °C

AQUALUC C:URVE WIDE [siehe Seite 86 | see page 86]

IP 67-geschützte, homogene LED-Lichtlinie mit sehr hohem Lichtstrom für Innen- und Außen- 
bereiche. Als Akzent- oder Direktbeleuchtung einsetzbar. Erhältlich in verschiedenen Weißtönen. | 
IP 67-protected, homogeneous LED light line with very high luminous �ux for indoor and outdoor 
use. Can be used as accent or direct lighting. Available in various white tones.

C:URVE WIDE

Abmessungen | Dimensions 17,5 x 17,5 mm

Biegeradius | Bending Radius � 200 mm

Spannung | Voltage 24 V DC

Leistung | Power 17,3 W/m

E�zienz | E�cacy 69 lm/W

Lichtstrom | Luminous �ux 1.200 lm/m

Tamax 40 °C

Tcmax 62 °C

AQUALUC C:URVE MINI [siehe Seite 78 | see page 78]

IP 67-geschützte, homogene LED-Lichtlinie mit hohem Lichtstrom für die Akzentbeleuchtung in 
Innen- und Außenbereichen. Ideal für Applikationen mit geringem Platzbedarf. Erhältlich in ver-
schiedenen Weißtönen. | IP 67-protected, homogeneous LED light line with high luminous �ux for 
accent lighting in indoor and outdoor areas. Ideal for applications with a small installation space 
requirement. Available in various white tones.  

C:URVE MINI

Abmessungen | Dimensions 6 x 13,5 mm

Biegeradius | Bending Radius � 50 mm

Spannung | Voltage 24 V DC

Leistung | Power 8 W/m

E�zienz | E�cacy 35 lm/W

Lichtstrom | Luminous �ux 278 lm/m

Tamax 50 °C

Tcmax 67 °C
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� 50 mm

� 200 mm

AQUALUC S:OLID [siehe Seite 60 | see page 60]

Begehbare, IP 68-geschützte, homogene LED-Lichtlinie mit sehr hohem Lichtstrom für Innen-, 
Außen- und Unterwasserbereiche. Als Akzent- oder Direktbeleuchtung einsetzbar. Erhältlich in 
verschiedenen Weißtönen. | Walkable, IP 68-protected, homogeneous LED light line with very high 
luminous �ux for indoor, outdoor and underwater areas. Can be used as accent or direct lighting. 
Available in various white tones.

Alle Werte beziehen sich auf Versionen mit 3100 K bei S:OLID Bright und High Brightness |  
All values refer to versions with 3100 K for S:OLID Bright and High Brightness

Alle Werte beziehen sich auf Versionen mit 3300 K und klarem Verguß | All values refer to versions with 3300 K and clear encapsulation

Alle Werte beziehen sich auf Versionen mit 3200 K | All values refer to versions with 3200 K

 
Bright

 
High Brightness

Abmessungen | Dimensions 17,5 x 17,5 mm 17,5 x 17,5 mm

Biegeradius | Bending Radius starr | rigid starr | rigid

Spannung | Voltage 48 V DC 48 V DC

Leistung | Power 8,7 W/m 17,3 W/m

E�zienz | E�cacy 73 lm/W 72 lm/W

Lichtstrom | Luminous �ux 557 lm/m 1.102 lm/m

Tamax 60 °C 35 °C

Tcmax 66 °C 63 °C

AQUALUC MINI [siehe Seite 67, 69 | see pages 67, 69]

IP 67-geschützte LED-Lichtlinie mit hohem Lichtstrom für die Akzentbeleuchtung in Innen- und 
Außenbereichen. Ideal für Applikationen mit geringem Platzbedarf. Erhältlich in verschiedenen 
Weißtönen. | IP 67-protected LED light line with high luminous �ux for accent lighting in indoor 
and outdoor areas. Ideal for applications with a small installation space requirement. Available in 
various white tones.

Bright High Brightness

Abmessungen | Dimensions 10,5 x 5 mm 10,5 x 5 mm

Biegeradius | Bending Radius � 50 mm � 50 mm

Spannung | Voltage 48 V DC 48 V DC

Leistung | Power 8,7 W/m 17,3 W/m

E�zienz | E�cacy 100 lm/W 97 lm/W

Lichtstrom | Luminous �ux 796 lm/m 1.557 lm/m

Tamax 50 °C 40 °C

Tcmax 70 °C 72 °C

AQUALUC W:AVE 17,5 [siehe Seite 74 | see page 74]

IP 67-geschützte, homogene LED-Lichtlinie mit hohem Lichtstrom für die Akzentbeleuchtung in In-
nen- und Außenbereichen. Erhältlich in verschiedenen Weißtönen | IP 67-protected, homogeneous 
LED light line with high luminous �ux for accent lighting in indoor applications and outdoor areas. 
Available in di�erent white tones.

Bright High Brightness

Abmessungen | Dimensions 17,5 x 17,5 mm 17,5 x 17,5 mm

Biegeradius | Bending Radius � 200 mm � 200 mm

Spannung | Voltage 48 V DC 48 V DC

Leistung | Power 8,7 W/m 17,3 W/m

E�zienz | E�cacy 85 lm/W 81 lm/W

Lichtstrom | Luminous �ux 676 lm/m 1.292 lm/m

Tamax 55 °C 40 °C

Tcmax 68 °C 62 °C
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� 200 mm

� 150 mm

Alle Werte beziehen sich auf Versionen mit 3100 K | All values refer to versions with 3100 K

Alle Werte beziehen sich auf Versionen mit 3200 K | All values refer to versions with 3200 K

AQUALUC C:URVE [siehe Seite 83 | see page 83]

IP 67-geschützte, homogene LED-Lichtlinie mit hohem Lichtstrom für Innen- und Außenbereiche. 
Als Akzent- oder Direktbeleuchtung einsetzbar. Erhältlich in verschiedenen Weißtönen. | IP 67 pro-
tected, homogeneous LED light line with high luminous �ux for accent lighting in indoor applications 
and outdoor areas. Available in di�erent white tones.

Bright High Brightness

Abmessungen | Dimensions 10 x 18,5 mm 10 x 18,5 mm

Biegeradius | Bending Radius � 150 mm � 150 mm

Spannung | Voltage 48 V DC 48 V DC

Leistung | Power 8,7 W/m 17,3 W/m

E�zienz | E�cacy 55 lm/W 57 lm/W

Lichtstrom | Luminous �ux 438 lm/m 904 lm/m

Tamax 55 °C 40 °C

Tcmax 68 °C 66 °C

AQUALUC C:URVE WIDE [siehe Seite 88 | see page 88]

IP 67-geschützte, homogene LED-Lichtlinie mit sehr hohem Lichtstrom für Innen- und Außen- 
bereiche. Als Akzent- oder Direktbeleuchtung einsetzbar. Erhältlich in verschiedenen Weißtönen. | 
IP 67-protected, homogeneous LED light line with very high luminous �ux for indoor and outdoor 
use. Can be used as accent or direct lighting. Available in various white tones.

C:URVE WIDE High Brightness

Abmessungen | Dimensions 17,5 x 17,5 mm 17,5 x 17,5 mm

Biegeradius | Bending Radius � 200 mm >200 mm

Spannung | Voltage 48 V DC 48 V DC

Leistung | Power 8,7 W/m 17,3 W/m

E�zienz | E�cacy 82 lm/W 79 lm/W

Lichtstrom | Luminous �ux 657 lm/m 1.255 lm/m

Tamax 55 °C 40°

Tcmax 68 °C 62°
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PRODUKT | PRODUCT

0,35 m-Kabel mit 
M8-Stecker |

0.35 m cable with 
M8 connector

Kabel-Zuleitung mit freien Drahtenden | cable supply line with free wire ends Seite |  
Page

1 m 2 m 3 m 4 m 5 m 6 m 8 m 10 m

AQUALUC S:OLID

Monochrome Bright - 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 - 59

Monochrome Bright 48 V - 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 - 60

Monochrome Bright COLOR R/A - 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 - 59

Monochrome Bright COLOR G/B - 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 - 59

Monochrome High Brightness - 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 - 59

Monochrome High Brightness 48 V - 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 - 60

Monochrome High Brightness COLOR R/A - 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 - 59

Monochrome High Brightness COLOR G/B - 2.687 2.687 2.687 2.687 2.687 2.687 2.687 - 59

RGB - 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 2.720 - 61

RGBW - 2.680 2.680 2.680 2.680 2.680 2.680 - - 61

Monochrome Bright (RE) - 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 - 59

Monochrome Bright 48 V (RE) - 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 - 60

Monochrome Bright COLOR R/A (RE) - 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 - 59

Monochrome Bright COLOR G/B (RE) - 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 - 59

Monochrome High Brightness (RE) - 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 - 59

Monochrome High Brightness 48 V (RE) - 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 - 60

Monochrome High Brightness COLOR R/A (RE) - 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 2.724 - 59

Monochrome High Brightness COLOR G/B (RE) - 2.691 2.691 2.691 2.691 2.691 2.691 2.691 - 59

RGB (RE) - 2.636 2.636 2.636 2.636 2.636 2.636 2.636 - 61

RGBW (RE) - 2.686 2.686 2.686 2.686 2.686 2.686 - - 61

AQUALUC MINI

Standard clear 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 8.841 8.211 65

Standard frosted 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 8.841 8.211 65

Bright clear 9.441 9.261 8.961 8.721 8.421 8.181 7.881 6.681 6.081 66

Bright frosted 9.441 9.261 8.961 8.721 8.421 8.181 7.881 6.681 6.081 66

Bright clear COLOR R/A 8.601 8.481 8.181 7.881 7.641 7.341 7.101 5.901 5.301 66

Bright frosted COLOR R/A 8.601 8.481 8.181 7.881 7.641 7.341 7.101 5.901 5.301 66

Bright clear COLOR G/B 8.671 8.521 8.221 7.871 7.571 7.321 7.021 5.771 5.221 66

Bright frosted COLOR G/B 8.671 8.521 8.221 7.871 7.571 7.321 7.021 5.771 5.221 66

Bright clear 48 V 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 67

Bright frosted 48 V 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 67

High Brightness clear 4.971 4.791 4.521 4.251 3.981 3.801 3.531 2.721 2.361 68

High Brightness frosted 4.971 4.791 4.521 4.251 3.981 3.801 3.531 2.721 2.361 68

High Brightness clear COLOR R/A 4.701 4.611 4.341 4.071 3.801 3.531 3.351 2.541 2.091 68

High Brightness frosted COLOR R/A 4.701 4.611 4.341 4.071 3.801 3.531 3.351 2.541 2.091 68

High Brightness clear COLOR G/B 5.104 4.937 4.604 4.354 4.104 3.854 3.688 2.770 2.437 68

High Brightness frosted COLOR G/B 5.104 4.937 4.604 4.354 4.104 3.854 3.688 2.770 2.437 68

High Brightness clear 48 V 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 69

High Brightness frosted 48 V 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 9.651 69

RGB clear 8.271 8.121 7.671 7.371 7.071 6.771 6.621 5.421 4.821 70

RGB frosted 8.271 8.121 7.671 7.371 7.071 6.771 6.621 5.421 4.821 70

MAXIMAL BAUBARE L˜NGE | MAXIMUM BUILD LENGTH 

* (RE) = rückseitige Einspeisung | rear side in-feed
alle angegebenen Werte gelten bei einseitiger Einspeisung und bei Einspeisung durch die Endkappe (S:OLID) |  all indicated values are valid for one-sided power supply and for power supply through the end cap (S:OLID)
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* (RE) = rückseitige Einspeisung | rear side in-feed
alle angegebenen Werte gelten bei einseitiger Einspeisung und bei Einspeisung durch die Endkappe (S:OLID) |  all indicated values are valid for one-sided power supply and for power supply through the end cap (S:OLID)

PRODUKT | PRODUCT

0,35 m-Kabel mit 
M8-Stecker |

0.35 m cable with 
M8 connector

Kabel-Zuleitung mit freien Drahtenden | cable supply line with free wire ends Seite |  
Page

1 m 2 m 3 m 4 m 5 m 6 m 8 m 10 m

AQUALUC W:AVE

Bright 9.442 9.262 8.962 8.722 8.422 8.182 7.882 6.682 6.082 73

Bright 48 V 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 74

Bright COLOR R/A 8.602 8.482 8.182 7.882 7.642 7.342 7.102 5.902 5.302 73

Bright COLOR G/B 8.672 8.522 8.222 7.872 7.572 7.322 7.022 5.772 5.222 73

High Brightness 4.972 4.792 4.522 4.252 3.982 3.802 3.532 2.722 2.362 73

High Brightness 48 V 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 74

High Brightness COLOR R/A 4.702 4.612 4.342 4.072 3.802 3.532 3.352 2.542 2.092 73

High Brightness COLOR G/B 5.105 4.938 4.605 4.355 4.105 3.855 3.689 2.771 2.438 73

RGB 6.412 6.232 5.872 5.602 5.332 5.062 4.792 3.712 3.262 75

RGBW 5.622 5.482 5.272 4.992 4.782 4.572 4.362 3.452 2.962 75

AQUALUC C:URVE MINI

MINI 9.441 9.261 8.961 8.721 8.421 8.181 7.881 6.681 6.081 79

MINI COLOR R/A 8.601 8.481 8.181 7.881 7.641 7.341 7.101 5.901 5.301 79

MINI COLOR G/B 8.671 8.521 8.221 7.871 7.571 7.321 7.021 5.771 5.221 79

AQUALUC C:URVE 

Standard 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 8.842 8.212 81

Bright 9.442 9.262 8.962 8.722 8.422 8.182 7.882 6.682 6.082 81

Bright 48 V 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 83

Bright COLOR R/A 8.602 8.482 8.182 7.882 7.642 7.342 7.102 5.902 5.302 81

Bright COLOR G/B 8.672 8.522 8.222 7.872 7.572 7.322 7.022 5.772 5.222 81

High Brightness 4.972 4.792 4.522 4.252 3.982 3.802 3.532 2.722 2.362 82

High Brightness 48 V 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 83

High Brightness COLOR R/A 4.702 4.612 4.342 4.072 3.802 3.532 3.352 2.542 2.092 82

High Brightness COLOR G/B 5.105 4.938 4.605 4.355 4.105 3.855 3.689 2.771 2.438 82

RGB 6.412 6.232 5.872 5.602 5.332 5.062 4.792 3.712 3.262 84

RGBW 5.622 5.482 5.272 4.992 4.782 4.572 4.362 3.452 2.962 84

WIDE 4.972 4.792 4.522 4.252 3.982 3.802 3.532 2.722 2.362 87

WIDE Bright 48 V 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 88

WIDE High Brightness 48 V 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 9.742 88

WIDE COLOR R/A 4.702 4.612 4.342 4.072 3.802 3.532 3.352 2.542 2.092 87

WIDE COLOR G/B 5.105 4.938 4.605 4.355 4.105 3.855 3.689 2.771 2.438 87

���� AQUALUC 24 V ���� AQUALUC 48 V 
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Die vollvergossenen LED-Lichtlinien der AQUALUC-Serie bieten unzählige Möglichkeiten  
in der Lichtplanung. Sie können in vielen Bereichen der Architektur als Akzent- oder  

Direktbeleuchtung  eingesetzt werden und bieten eine sehr hohe Lichtqualität.
Diese Lichtlösung kann mit dem Barthelme-Kon�gurator für jedes Projekt  

bedarfsgerecht de�niert werden.

The fully encapsulated LED light lines of the AQUALUC series o�er countless possibilities 
in lighting design. They can be used in many areas of architecture to provide accent or  

direct lighting and o�er a sophisticated quality of light.
This lighting solution can be tailored to the needs of each project using the  

Barthelme con�gurator. 

DE EN
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= �AQUALUC S:OLID Monochrome High Brightness, 3100 K, 2.720 mm, einseitige Einspeisung, 3 m-Kabel mit freien Drahtenden, keine Weiterleitung |  
AQUALUC S:OLID Monochrome High Brightness, 3100 K, 2,720 mm, one-sided in-feed, 3 m cable with free wire ends, no cable out-feed    

Die Bestellnummer für eine selbst kon�gurierte AQUALUC-Lichtlinie setzt sich aus 6 Teilbereichen zusammen. 
Bestimmen Sie bitte für jeden Teilbereich den entsprechenden Code:

The order number for a self-con�gured AQUALUC light line consists of six portions.
Determine the relevant code for each portion:

ALTERNATIV KÖNNEN SIE IHRE INDIVIDUELLE AQUALUC-LICHTLINIE DIREKT IN UNSEREM KONFIGURATOR ERSTELLEN 
ALTERNATIVELY, YOU CAN ALSO CREATE YOUR INDIVIDUAL AQUALUC LIGHT LINE IN OUR ONLINE CONFIGURATOR 

BEISPIEL BESTELLNUMMER| EXAMPLE ORDER NUMBER:

1 2 3 4 5 6

IN NUR 6 SCHRITTEN ZU IHREM INDIVIDUELLEN AQUALUC
IN ONLY 6 STEPS TO YOUR CUSTOMISED AQUALUC

https://con�gure.barthelme.de
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Die LED-Lichtlinie AQUALUC S:OLID wurde für den dauerhaften Einsatz unter der Wasserober�ä-
che entwickelt und kann durch ihren extrem robusten Aufbau darüber hinaus auch als begehba-
re Bodeneinbauleuchte eingesetzt werden. Der starre Kunststo�mantel aus einer Polyurethan-
Keramik-Verbindung und der hochwertige Verguss mit sehr hohem Shore-Härtegrad schützen 
die verbaute LED-Technik zuverlässig vor Wasser, UV-Strahlung, Chlor, Salz und Chemikalien.

The LED light line AQUALUC S:OLID was developed for permanent use under the water surface 
and can also be used as a recessed walkable �oor luminaire due to its extremely robust cons-
truction. The rigid plastic sheath consisting of a polyurethane-ceramic compound and the high-
quality encapsulation with a very high shore grade reliably protect the built-in LED technology 
from water, UV radiation, chlorine, salt and chemicals.

AQUALUC S:OLID
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* at max. 1.2 m water depth; immersion time < 2 years
1 ppm free chlorine at 35 °C, ph value of 6.8 - 7.6

* bei max. 1,2 m Wassertiefe; Verweildauer < 2 Jahre
1 ppm freies Chlor bei 35 °C, ph-Wert von 6,8 - 7,6

	» mit wärmeleitender Polyurethan-Keramik-Verbindung voll-
vergossene, starre LED-Lichtlinie mit der Schutzart IP 68*

	» für den Verbau unter Wasser bis 1,2 m Tiefe 

	» nur ein Bin je Lichtfarbe nach 3-Step-MacAdam

	» hoher Lichtstrom von über 1.300 lm/m möglich

	» durch Hartverguss gegen mechanische, physikalische und 
chemische Ein�üsse geschützt

	» beständig gegen Wasser und UV-Strahlung

	» gleichmäßige, absolut homogene Ausleuchtung über die 
gesamte Lichtaustritts�äche

	» im Vergleich zu Metall kein Auftreten von Oxidstellen (Rost), 
da Gehäuse komplett aus Kunststo� gefertigt

	» Stromkonstanter und hoher Kupferanteil im FPC sorgen  
für lange Lebensdauer

	» rückseitige Einspeisung möglich zur Aneinanderreihung 
von mehreren Modulen

	» mit 48 V-Technologie für extra große Einspeiselängen  
(bis 22.590 mm bei Bright, bis 14.400 mm bei High Bright-
ness möglich); mehrere Teilstücke können miteinander ver-
bunden und mit nur einem Netzteil betrieben werden 

	» fully encapsulated rigid LED light line with thermal  
conducive polyurethane-ceramic compound and IP 68* 
protection

	» for underwater installations up to a depth of 1.2 m

	» only one bin per color according to 3 step MacAdam

	» high luminous �ux of over 1,300 lm/m possible

	» protected by hard encapsulation against mechanical, 
physical and chemical in�uences

	» resistant to water and UV radiation

	» uniform, absolute homogeneous illumination over the 
entire light emitting surface

	» as opposed to metal, no occurrence of oxidation (rust)  
as housing completely made of plastic

	» current limiter and high amount of copper in FPC enable 
a long lifetime

	» rear side in-feed possible for side-by-side installation of 
multiple modules

	» with 48 V technology for extra long feed-in lengths;  
(up to 22,590 mm possible with Bright, up to 14,400 mm 
possible with High Brightness) several sections can be 
connected and operated with only one power supply unit

AQUALUC S:OLID
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* at max. 1.2 m water depth; immersion time < 2 years
1 ppm free chlorine at 35 °C, ph value of 6.8 - 7.6

�
�

���

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 2.720 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 2,720 mm

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 828 | warm white   2800 K 17,3 W/m 69 lm/W 1.173 lm/m 85 F

weiß 831 | white   3100 K 17,3 W/m 72 lm/W 1.224 lm/m 85 E

kaltweiß 840 | cool white   4000 K 17,3 W/m 79 lm/W 1.343 lm/m 85 E

tageslicht 857 | daylight   5700 K 17,3 W/m 80 lm/W 1.360 lm/m 85 D

AQUALUC S:OLID Monochrome High Brightness
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mmTYP | TYPE: 5001 

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency Plus, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency Plus, segments à 90 mm

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 35 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 35 °C: > 60,000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  
Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

����

PASSENDES ZUBEHÖR (SEITE 90 FF.) | SUITABLE ACCESSORIES (PAGE 90 FF.)

AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX

������
�� ����

���� �����
�

�
�� � ���

�� ������
����

����

1

TYP |  
TYPE 

5004 � �Monochrome 
Bright

5001 � �Monochrome 
High Brightness 

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0028 � 2800 K
0031 � 3100 K
0040 � 4000 K
0041 � 4100 K
0050 - 5000 K
0057 � 5700 K
0625 � Rot | Red
0525 � Grün | Green
0470 � Blau | Blue
0593 � Amber

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided 
23 � �Rückseite, 

einseitig | 
one-sided, 
rear

24 � �Rückseite, 
beidseitig |  
double-
sided, rear

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8m-Kabel | cable

2 3 4 5 6

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER UND RÜCKSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES AND REAR SIDE

�
�

����

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 2.720 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 2,720 mm

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 828 | warm white   2800 K 8,0 W/m 74 lm/W 595 lm/m 82 -

weiß 831 | white   3100 K 8,0 W/m 84 lm/W 671 lm/m 82 -

kaltweiß 841 | cool white   4100 K 8,0 W/m 84 lm/W 669 lm/m 82 D

tageslicht 850 | daylight   5000 K 8,0 W/m 74 lm/W 588 lm/m 82 D

AQUALUC S:OLID Monochrome Bright
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mmTYP | TYPE: 5004 

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 08 8 High E�ciency, Segmente à 60 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 08 8 High E�ciency, segments à 60 mm

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 60 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 60 °C: > 60,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.

���� ������
� ����

���� �����
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����
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G

2

EE A
G

2DD A
G

2 FF A
G

2
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�
�

���

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 2.720 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 2,720 mm

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 828 | warm white   2800 K 17,3 W/m 64 lm/W 975 lm/m 87 F

weiß 831 | white   3100 K 17,3 W/m 72 lm/W 1.102 lm/m 86 F

kaltweiß 842 | cool white   4200 K 17,3 W/m 82 lm/W 1.250 lm/m 84 E

tageslicht 861 | daylight   6100 K 17,3 W/m 73 lm/W 1.114 lm/m 88 E

AQUALUC S:OLID Monochrome High Brightness 48 V
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mm TYP | TYPE: 5012 

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8 48 V, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8 48 V, segments à 90 mm
Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 35 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 35 °C: > 60.000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  

Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX

������
�� ����

���� �����
�

�
�� � ���

�� ������
����

����

1

TYP |  
TYPE 

5011 � �Monochrome 
Bright 48 V

5012 � �Monochrome 
High Brightness 
48 V

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0028 � 2800 K
0031 � 3100 K
0042 � 4200 K
0061 � 6100 K

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided 
23 � �Rückseite, 

einseitig | 
one-sided, 
rear

24 � �Rückseite, 
beidseitig |  
double-
sided, rear

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable

2 3 4 5 6

�
�

���

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 2.720 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 2,720 mm

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 828 | warm white   2800 K 8,7 W/m 66 lm/W 501 lm/m 88 F

weiß 831 | white   3100 K 8,7 W/m 73 lm/W 557 lm/m 86 E

kaltweiß 842 | cool white   4200 K 8,7 W/m 84 lm/W 643 lm/m 84 D

tageslicht 861 | daylight   6100 K 8,7 W/m 75 lm/W 574 lm/m 88 D

AQUALUC S:OLID Monochrome Bright 48 V
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mm TYP | TYPE: 5011 

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8 48 V, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8 48 V, segments à 90 mm
Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 60 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 60 °C: > 60.000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

������
�� ����

���� �����
�

�
�� � ���

�� ������
����

��������

����

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8m-Kabel | cable

PASSENDES ZUBEHÖR (SEITE 90 FF.) | SUITABLE ACCESSORIES (PAGE 90 FF.)

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

EE A
G

2

EE A
G

2

DD A
G

2 FF A
G

2

FF A
G

2

HINWEIS ZUM VERBAU VON 48-VDC LEUCHTEN | NOTE ON INSTALLATION OF 48 VDC LUMINAIRES:
Bitte beachten Sie beim Verbau � falls die Leuchte für die Verwendung im oder in Berührung mit Wasser, z. B. für Schwimmbecken, Springbrunnen und Gartenteiche eingesetzt 
wird � die Norm DIN EN60598-2-18. |
When installing, please observe the DIN EN60598-2-18 standard if the luminaire is to be used in or in contact with water, e.g., for swimming pools, fountains, and garden ponds.
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  
Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

PASSENDES ZUBEHÖR (SEITE 90 FF.) | SUITABLE ACCESSORIES (PAGE 90 FF.)

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 15 8p RGB, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 15 8p RGB, segments à 90 mm
Lebensdauerabschätzung L70/B50 bei Ta < 35 °C: > 30.000 h | estimated lifetime L70/B50 at Ta < 35 °C: > 30,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

RGB   16 W/m 26 lm/W R: 148 lm/m
G: 223 lm/m
B: 46 lm/m

�
�

���

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 2.720 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 2,720 mm

AQUALUC S:OLID RGB
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mm

����
����

������
�� ����

���� �����������
�� � ���

��

TYP | TYPE: 5002 

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER UND RÜCKSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES AND REAR SIDE

AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

5002 � RGB
5003 � RGBW

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0RGB � RGB
RGBW � RGBW

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided 
23 � �Rückseite, 

einseitig | 
one-sided, 
rear

24 � �Rückseite, 
beidseitig |  
double-
sided, rear

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008* � 8 m-Kabel | cable

2 3 4 5 6

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008* � 8m-Kabel | cable

* 8 m nur für RGB | 8 m only for RGB

1

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 10 RGBW, Segmente à 70 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 10 RGBW, segments à 70 mm
Lebensdauerabschätzung L70/B50 bei Ta < 35 °C: > 30.000 h | estimated lifetime L70/B50 at Ta < 35 °C: > 30,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

RGBW (3000 K)    16,3 W/m 30 lm/W R: 83 lm/m
G: 170 lm/m
B: 35 lm/m
3000 K: 204 lm/m

����
���� ����������

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 2.680 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 2,680 mm

AQUALUC S:OLID RGBW
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mm

���� �
�

��� ������
�� ����

�
�� � ���

��

TYP | TYPE: 5003 
1
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PROJEKT: Kreuzfahrtterminal Tallin | BAUHERR: Hafen Tallin | TECHNISCHE UMSETZUNG: Silmani Elekter AS | FOTOGRAF: 'Koupa Kalda
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	» mit wärmeleitender Polyurethan-Keramik-Verbindung  
vollvergossene, �exible LED-Lichtlinie mit der Schutzart  
IP 67

	» nur ein Bin je Lichtfarbe nach 3-Step-MacAdam

	» hohe E�zienz durch Barthelme LEDlight �ex High E�ciency 
LED-Streifen von bis zu 129 lm/W (bei LF 843 in klar)

	» beständig gegen Wasser, UV-Strahlung, Abrieb und  
Chemikalien

	» große Bandbreite an Weißtönen (2700 K bis 6500 K)

	» kleinste Abmessungen von nur 10,5 x 5 mm

	» geringer Biegeradius von lediglich 50 mm (nur eine Achse)

	» in klar und frosted erhältlich - frosted für eine reduzierte 
Blendwirkung

	» Stromkonstanter und hoher Kupferanteil im FPC sorgen  
für lange Lebensdauer

	» mit 48 V-Technologie fur extra große Einspeiselängen  
(bis 22.590 mm bei Bright moglich); mehrere Teilstücke 
können miteinander verbunden und mit nur einem Netzteil 
betrieben werden

	» fully encapsulated �exible LED light line  
with thermal conducive polyurethane-ceramic  
compound and IP 67 protection

	» only one bin per color according to 3 step MacAdam

	» high e�ciency with Barthelme LEDlight �ex  
High E�ciency LED strip of up to 129 lm/W  
(at light color 843, clear version)

	» resistant to water, UV radiation, abrasion and chemicals

	» wide range of white tones (2700 K to 6500 K)

	» compact dimensions of only 10,5 x 5 mm

	» small bending radius of only 50 mm (only one axis)

	» available in clear and frosted; frosted reduces  
the glare e�ect

	» current limiter and high amount of copper in FPC enable a 
long lifetime

	» with 48 V technology for extra long feed-in lengths (up to 
22,590 mm possible with Bright); several sections can be 
connected and operated with only one power supply unit

AQUALUC MINI

Abbildung | Image: AQUALUC MINI Standard clear64 | www.barthelme.de



Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.651 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,651 mm

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.651 mm | Max. build length: 9,651 mm

�
�

���

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

weiß 830 | white   3000 K 5,3 W/m 122 lm/W 645 lm/m 85 -

weiß 833 | white   3300 K 5,3 W/m 122 lm/W 648 lm/m 85 -

kaltweiß 843 | cool white   4300 K 5,3 W/m 129 lm/W 679 lm/m 85 D

tageslicht 865 | daylight   6500 K 5,3 W/m 126 lm/W 663 lm/m 85 D

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 827 | warm white   2700 K 5,3 W/m 98 lm/W 520 lm/m 85 -

weiß 831 | white   3100 K 5,3 W/m 99 lm/W 525 lm/m 85 -

kaltweiß 840 | cool white   4000 K 5,3 W/m 106 lm/W 562 lm/m 85 D

tageslicht 855 | daylight   5500 K 5,3 W/m 104 lm/W 551 lm/m 85 D

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  
Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

AQUALUC MINI Standard clear
ABMESSUNGEN: 10,5 x 5 mm | DIMENSIONS: 10.5 x 5 mm

����

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

������
�� ����

���� ���������
� �������

������

��

AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

2001 � �Standard clear
2002 � Standard frosted

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0027 - 2700 K
0030 - 3000 K
0031 - 3100 K
0033 - 3300 K
0040 - 4000 K 
0043 - 4300 K
0055 - 5500 K
0065 - 6500 K
0625 � Rot | Red
0525 � Grün | Green
0470 � Blau | Blue
0593 � Amber

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

2 3 4 5 6

�
�

���

AQUALUC MINI Standard frosted
ABMESSUNGEN: 10,5 x 5 mm | DIMENSIONS: 10.5 x 5 mm

���� ������
�� ����

���� ���������
� �������

������

��

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency, segments à 90 mm

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 55 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 55 °C: > 60,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency, segments à 90 mm

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 55 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 55 °C: > 60,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

TYP | TYPE: 2001 

TYP | TYPE: 2002 

1

1

DD A
G

2

DD A
G

2

PASSENDES ZUBEHÖR (SEITE 90 FF.) | SUITABLE ACCESSORIES (PAGE 90 FF.)
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Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.261 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,261 mm

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

weiß 830 | white   3000 K 8,0 W/m 121 lm/W 967 lm/m 85 -

weiß 833 | white   3300 K 8,0 W/m 122 lm/W 971 lm/m 85 -

kaltweiß 843 | cool white   4300 K 8,0 W/m 127 lm/W 1.017 lm/m 85 D

tageslicht 865 | daylight   6500 K 8,0 W/m 124 lm/W 994 lm/m 85 D

AQUALUC MINI Bright clear
ABMESSUNGEN: 10,5 x 5 mm | DIMENSIONS: 10.5 x 5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 08 8 High E�ciency, Segmente à 60 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 08 8 High E�ciency, segments à 60 mm
Lebensdauerabschätzung L90/B10bei Ta < 50 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 50 °C: > 60,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.

����

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  

Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.
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Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 827 | warm white   2700 K 8,0 W/m 97 lm/W 780 lm/m 85 -

weiß 831 | white   3100 K 8,0 W/m 98 lm/W 789 lm/m 85 -

kaltweiß 840 | cool white   4000 K 8,0 W/m 105 lm/W 844 lm/m 85 D

tageslicht 855 | daylight   5500 K 8,0 W/m 104 lm/W 827 lm/m 85 D

AQUALUC MINI Bright frosted
ABMESSUNGEN: 10,5 x 5 mm | DIMENSIONS: 10.5 x 5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 08 8 High E�ciency, Segmente à 60 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 08 8 High E�ciency, segments à 60 mm
Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 50 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 50 °C: > 60,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.

����

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.261 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,261 mm
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

2003 � �Bright clear
2004 � Bright frosted

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0027 - 2700 K
0030 - 3000 K
0031 - 3100 K
0033 - 3300 K
0040 - 4000 K
0043 - 4300 K
0055 - 5500 K
0065 - 6500 K 
0625 � Rot | Red
0525 � Grün | Green
0470 � Blau | Blue
0593 � Amber

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 2003 

TYP | TYPE: 2004

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

1

1

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

DD A
G

2

DD A
G

2

PASSENDES ZUBEHÖR (SEITE 90 FF.) | SUITABLE ACCESSORIES (PAGE 90 FF.)
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
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Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.651 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,651 mm

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

weiß 931 | white   3000 K 8,7 W/m 94 lm/W 752 lm/m 91 F

weiß 933 | white   3300 K 8,7 W/m 100 lm/W 796 lm/m 90 E

kaltweiß 845 | cool white   4500 K 8,7 W/m 116 lm/W 930 lm/m 88 D

tageslicht 965 | daylight   6500 K 8,7 W/m 107 lm/W 854 lm/m 91 D

AQUALUC MINI Bright clear 48 V
ABMESSUNGEN: 10,5 x 5 mm | DIMENSIONS: 10.5 x 5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8 48 V, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8 48 V, segments à 90 mm
Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 50 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 50 °C: > 60.000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  
Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES
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Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 827 | warm white   2700 K 8,7 W/m 86 lm/W 654 lm/m 87 F

weiß 831 | white   3100 K 8,7 W/m 88 lm/W 666 lm/m 89 E

kaltweiß 840 | cool white   4000 K 8,7 W/m 105 lm/W 797 lm/m 85 D

tageslicht 856 | daylight   5600 K 8,7 W/m 101 lm/W 766 lm/m 88 D

AQUALUC MINI Bright frosted 48 V
ABMESSUNGEN: 10,5 x 5 mm | DIMENSIONS: 10.5 x 5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, segments à 90 mm
Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 50 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 50 °C: > 60.000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.651 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,651 mm
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

2009 � �Bright clear 48 V
2010 � Bright frosted 48 V

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0027 � 2700 K  
0030 � 3000 K
0031 � 3100 K 
0033 � 3300 K
0040 � 4000 K 
0045 � 4500 K 
0056 � 5600 K
0065 � 6500 K

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 2009 

TYP | TYPE: 2010

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

����

����

EE A
G
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G
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2

FF A
G

2

HINWEIS ZUM VERBAU VON 48-VDC LEUCHTEN | NOTE ON INSTALLATION OF 48 VDC LUMINAIRES:
Bitte beachten Sie beim Verbau � falls die Leuchte für die Verwendung im oder in Berührung mit Wasser, z. B. für Schwimmbecken, Springbrunnen und Gartenteiche eingesetzt 
wird � die Norm DIN EN60598-2-18. |
When installing, please observe the DIN EN60598-2-18 standard if the luminaire is to be used in or in contact with water, e.g., for swimming pools, fountains, and garden ponds.
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Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 4.791 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 4,791 mm

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 830 | warm white   3000 K 17,3 W/m 115 lm/W 2.002 lm/m 85 F

weiß 833 | white   3300 K 17,3 W/m 117 lm/W 2.025 lm/m 85 E

kaltweiß 843 | cool white   4300 K 17,3 W/m 123 lm/W 2.136 lm/m 85 E

tageslicht 865 | daylight   6500 K 17,3 W/m 120 lm/W 2.078 lm/m 85 D

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 827 | warm white   2700 K 17,3 W/m 93 lm/W 1.608 lm/m 85 F

weiß 831 | white   3100 K 17,3 W/m 95 lm/W 1.642 lm/m 85 E

kaltweiß 840 | cool white   4000 K 17,3 W/m 102 lm/W 1.769 lm/m 85 E

tageslicht 855 | daylight   5500 K 17,3 W/m 100 lm/W 1.725 lm/m 85 D

AQUALUC MINI High Brightness clear
ABMESSUNGEN: 10,5 x 5 mm | DIMENSIONS: 10.5 x 5 mm

AQUALUC MINI High Brightness frosted
ABMESSUNGEN: 10,5 x 5 mm | DIMENSIONS: 10.5 x 5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency Plus, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency Plus, segments à 90 mm
Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 40 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 40 °C: > 60,000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency Plus, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency Plus, segments à 90 mm
Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 40 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 40 °C: > 60,000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.

����

����

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  

Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

2005 � �High Brightness 
clear

2006 � �High Brightness 
frosted

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0027 - 2700 K
0030 - 3000 K
0031 - 3100 K
0033 - 3300 K
0040 - 4000 K 
0043 - 4300 K
0055 - 5500 K
0065 - 6500 K
0625 � Rot | Red
0525 � Grün | Green
0470 � Blau | Blue
0593 � Amber

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 2005

TYP | TYPE: 2006 

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 4.791 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 4,791 mm

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

EE A
G

2

EE A
G

2

DD A
G

2

DD A
G

2

FF A
G

2

FF A
G

2
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Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.651 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,651 mm

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 830 | warm white   3000 K 17,3 W/m 89 lm/W 1.416 lm/m 89 F

weiß 833 | white   3300 K 17,3 W/m 97 lm/W 1.557 lm/m 88 E

kaltweiß 845 | cool white   4500 K 17,3 W/m 111 lm/W 1.773 lm/m 86 D

tageslicht 965 | daylight   6500 K 17,3 W/m 105 lm/W 1.677 lm/m 90 D

AQUALUC MINI High Brightness clear 48 V
ABMESSUNGEN: 10,5 x 5 mm | DIMENSIONS: 10.5 x 5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, segments à 90 mm
Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 40 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 40 °C: > 60.000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  
Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

������
�� ����

���� �����
� �������

������

�� ����

AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

2011 �  �High Brightness  
clear 48 V

2012 �  �High Brightness 
frosted 48 V

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0027 � 2700 K 
0030 � 3000 K
0031 � 3100 K  
0033 � 3300 K
0040 � 4000 K  
0045 � 4500 K 
0056 � 5600 K
0065 � 6500 K

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 2011

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

���� EE A
G

2DD A
G

2 FF A
G

2

�
�

���

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 827 | warm white   2700 K 17,3 W/m 78 lm/W 1.180 lm/m 87 F

weiß 831 | white   3100 K 17,3 W/m 88 lm/W 1.332 lm/m 86 E

kaltweiß 840 | cool white   4000 K 17,3 W/m 98 lm/W 1.494 lm/m 86 D

tageslicht 856 | daylight   5600 K 17,3 W/m 91 lm/W 1.388 lm/m 89 D

AQUALUC MINI High Brightness frosted 48 V
ABMESSUNGEN: 10,5 x 5 mm | DIMENSIONS: 10.5 x 5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, segments à 90 mm
Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 40 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 40 °C: > 60.000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

������
�� ����

���� �����
� �������

������

�� ����

TYP | TYPE: 2012 

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.651 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,651 mm

���� EE A
G

2DD A
G

2 FF A
G

2

HINWEIS ZUM VERBAU VON 48-VDC LEUCHTEN | NOTE ON INSTALLATION OF 48 VDC LUMINAIRES:
Bitte beachten Sie beim Verbau � falls die Leuchte für die Verwendung im oder in Berührung mit Wasser, z. B. für Schwimmbecken, Springbrunnen und Gartenteiche eingesetzt 
wird � die Norm DIN EN60598-2-18. |
When installing, please observe the DIN EN60598-2-18 standard if the luminaire is to be used in or in contact with water, e.g., for swimming pools, fountains, and garden ponds.
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Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  

Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.
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Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

RGB   9,6 W/m 38 lm/W R: 124 lm/m
G: 203 lm/m
B: 41 lm/m

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

RGB   9,6 W/m 40 lm/W R: 128 lm/m
G: 213 lm/m
B: 43 lm/m

 Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 8.121 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 8,121 mm

 Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 8.121 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 8,121 mm

AQUALUC MINI RGB clear
ABMESSUNGEN: 10,5 x 5 mm | DIMENSIONS: 10.5 x 5 mm

AQUALUC MINI RGB frosted
ABMESSUNGEN: 10,5 x 5 mm | DIMENSIONS: 10.5 x 5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 25 8p RGB, Segmente à 150 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 25 8p RGB, segments à 150 mm

Lebensdauerabschätzung L70/B50 bei Ta < 35 °C: > 30.000 h | estimated lifetime L70/B50 at Ta < 35 °C: > 30,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 25 8p RGB, Segmente à 150 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 25 8p RGB, segments à 150 mm

Lebensdauerabschätzung L70/B50 bei Ta < 35 °C: > 30.000 h | estimated lifetime L70/B50 at Ta < 35 °C: > 30,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

2007 � �RGB clear
2008 � RGB frosted

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0RGB � RGB

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 2007

TYP | TYPE: 2008

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

1

1

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES
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PROJEKT: dm-Unternehmenszentrale | ARCHITEKTUR: Lederer Ragnarsdóttir Oei (LRO) | ELEKTRO- UND LICHTPLANUNG: GBI Gesellschaft Beratender Ingenieure mhH |  
TECHNISCHE UMSETZUNG: Frank Bossert GmbH & Co.KG | ELEKTROINSTALLATION: Schlagenhauf GmbH | FOTOGRAF: 'Roland Halbe Fotogra�e
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	» mit wärmeleitender Polyurethan-Keramik-Verbindung  
vollvergossene, �exible LED-Lichtlinie mit der Schutzart   
IP 67

	» nur ein Bin je Lichtfarbe nach 3-Step-MacAdam

	» hoher Lichtstrom von über 1.400 lm/m möglich

	» beständig gegen Wasser, UV-Strahlung, Abrieb und  
Chemikalien

	» große Bandbreite an Weißtönen (2900 K bis 6500 K)

	» geringer Biegeradius von 200 mm (nur eine Achse)

	» absolut homogene, sehr helle Ausleuchtung über die 
gesamte Lichtaustritts�äche in Wellenform (d.h. bei 
Lichtaustritt nach oben kann das Band nach oben und  
unten gebogen werden)

	» klare Linien und Lichtaustritts�ächen ermöglichen ein  
bündiges Verbauen in Decken, Wänden und Möbeln

	» speziell entwickeltes Einspeisesystem: Kabelzuführung von 
unten/seitlich, was ein schattenfreies Aneinanderreihen 
von mehreren Modulen zu einer homogenen Lichtlinie ohne 
Lichtunterbrechung ermöglicht

	» mit 48 V-Technologie für extra große Einspeiselängen  
(bis 22.590 mm bei Bright, bis 14.400 mm bei High Bright-
ness möglich); mehrere Teilstücke können miteinander  
verbunden und mit nur einem Netzteil betrieben werden

	» fully encapsulated �exible LED light line with  
thermal conducive polyurethane-ceramic  
compound and IP 67 protection

	» only one bin per color according to 3 step MacAdam

	» high luminous �ux of over 1,400 lm/m possible

	» resistant to water, UV radiation, abrasion and chemicals

	» wide range of white tones (2900 K to 6500 K)

	» small bending radius of only 200 mm (only one axis)

	» very bright and absolutely homogeneous illumination  
over the entire light-emitting surface in wave  
form (i.e. with upward light emission the W:AVE  
can be vertically bent up and down in wave form)

	» clear lines and light-emitting surface enables a �ush ins-
tallation in ceilings, walls and furniture

	» specially designed in-feed system: cable feed from below/
side which enables a shadow-free alignment of numerous 
modules for a homogeneous light line with uninterrupted 
illumination

	» with 48 V technology for extra long feed-in lengths (up to 
22,590 mm possible with Bright, up to 14,400 mm possible 
with High Brightness); several sections can be connected 
and operated with only one power supply unit

Abbildung | Image: AQUALUC W:AVE Bright

AQUALUC W:AVE
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AQUALUC W:AVE Bright
ABMESSUNGEN: 13,5 x 13,5 mm | DIMENSIONS: 13.5 x 13.5 mm

AQUALUC W:AVE High Brightness
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mm

�
�

����

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.262 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,262 mm

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 829 | warm white   2900 K 8 W/m 86 lm/W 684 lm/m 85 -

weiß 832 | white   3200 K 8 W/m 86 lm/W 687 lm/m 85 -

kaltweiß 842 | cool white   4200 K 8 W/m 94 lm/W 759 lm/m 85 D

tageslicht 865 | daylight   6500 K 8 W/m 92 lm/W 740 lm/m 85 D

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 08 8 High E�ciency, Segmente à 60 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 08 8 High E�ciency, segments à 60 mm

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 55 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 55 °C: > 60,000 h 
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.

�
�

���

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 4.792 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 4,792 mm

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 829 | warm white   2900 K 17,3 W/m 72 lm/W 1.252 lm/m 85 F

weiß 832 | white   3200 K 17,3 W/m 75 lm/W 1.296 lm/m 85 E

kaltweiß 842 | cool white   4200 K 17,3 W/m 84 lm/W 1.458 lm/m 85 E

tageslicht 865 | daylight   6500 K 17,3 W/m 81 lm/W 1.414 lm/m 85 D

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency Plus, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency Plus, segments à 90 mm

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 40 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 40 °C: > 60,000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.

����

����

������
� �������

������

��
����

���� �����
�

������
�� �������

������

��
����

���� �����
�

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  
Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

4001 � �Bright
4002 � High Brightness

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0029 � 2900 K
0032 - 3200 K
0042 � 4200 K
0065 � 6500 K
0625 � Rot | Red
0525 � Grün | Green
0470 � Blau | Blue
0593 � Amber

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 4001

TYP | TYPE: 4002

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

1

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

EE A
G

2DD A
G

2

DD A
G

2

FF A
G

2
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AQUALUC W:AVE 17,5 Bright 48 V
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mm

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.742 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,742 mm

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 829 | warm white   2900 K 8,7 W/m 84 lm/W 673 lm/m 88 F

weiß 832 | white   3200 K 8,7 W/m 85 lm/W 676 lm/m 88 E

kaltweiß 843 | cool white   4300 K 8,7 W/m 101 lm/W 807 lm/m 84 D

tageslicht 863 | daylight   6300 K 8,7 W/m 93 lm/W 747 lm/m 88 D

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, segments à 90 mm
Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 55 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 55 °C: > 60.000 h 
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).
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Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  

Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

����

AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

4007 � �Bright 48 V
4008 � High Brightness 48 V

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0029 � 2900 K
0032 � 3200 K
0043 � 4300 K
0063 � 6300 K

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 4007

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

�
�

��� ������
������

AQUALUC W:AVE 17,5 High Brightness 48 V
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mm

�
�

���

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.742 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,742 mm

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 829 | warm white   2900 K 17,3 W/m 79 lm/W 1267 lm/m 88 F

weiß 832 | white   3200 K 17,3 W/m 81 lm/W 1292 lm/m 85 F

kaltweiß 843 | cool white   4300 K 17,3 W/m 98 lm/W 1559 lm/m 84 E

tageslicht 863 | daylight   6300 K 17,3 W/m 91 lm/W 1459 lm/m 88 E

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, segments à 90 mm
Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 40 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 40 °C: > 60.000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).
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TYP | TYPE: 4008
���� EE A

G

2 FF A
G

2

EE A
G

2DD A
G

2 FF A
G

2

HINWEIS ZUM VERBAU VON 48-VDC LEUCHTEN | NOTE ON INSTALLATION OF 48 VDC LUMINAIRES:
Bitte beachten Sie beim Verbau � falls die Leuchte für die Verwendung im oder in Berührung mit Wasser, z. B. für Schwimmbecken, Springbrunnen und Gartenteiche eingesetzt 
wird � die Norm DIN EN60598-2-18. |
When installing, please observe the DIN EN60598-2-18 standard if the luminaire is to be used in or in contact with water, e.g., for swimming pools, fountains, and garden ponds.

PASSENDES ZUBEHÖR (SEITE 90 FF.) | SUITABLE ACCESSORIES (PAGE 90 FF.)
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
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Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

RGB   16 W/m 26 lm/W R: 148 lm/m
G: 223 lm/m
B: 46 lm/m

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 6.232 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 6,232 mm

AQUALUC W:AVE RGB
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 15 8p RGB, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex15 8p RGB, segments à 90 mm
Lebensdauerabschätzung L70/B50 bei Ta < 35 °C: > 30.000 h | estimated lifetime L70/B50 at Ta < 35 °C: > 30,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.

���� ������
�� ����

���� �������
������

��

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  
Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m
Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 10 RGBW, Segmente à 70 mm  | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 10 RGBW, segments à 70 mm
Lebensdauerabschätzung L70/B50 bei Ta < 35 °C: > 30.000 h | estimated lifetime L70/B50 at Ta < 35 °C: > 30,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

RGBW (3000 K)     16,3 W/m 34 lm/W R: 91 lm/m
G: 192 lm/m
B: 38 lm/m
3000 K: 232 lm/m

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 5.482 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 5,482 mm

AQUALUC W:AVE RGBW
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mm

���� ������
�� ����
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

4003 � RGB
4004 � RGBW

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0RGB � RGB
RGBW � RGBW

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 4003

TYP | TYPE: 4004

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

1

1
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PROJEKT: Kantstraße 143, Berlin | Bauherr: Pohl & Prym GmbH & Co. KG | FOTOGRAF: 'X21de - Reiner Freese
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	» mit wärmeleitender Polyurethan-Keramik-Verbindung  
vollvergossene, �exible LED-Lichtlinie mit der Schutzart   
IP 67

	» nur ein Bin je Lichtfarbe nach 3-Step-MacAdam

	» beständig gegen Wasser, UV-Strahlung, Abrieb und  
Chemikalien

	» große Bandbreite an Weißtönen (2700 K bis 5700 K)

	» geringer Biegeradius von lediglich 50 mm (nur eine Achse)

	» klein, schmal und extrem hell: diese überzeugende  
Kombination erö�net ganz neue individuelle Möglichkeiten

	» gleichmäßige, absolut homogene Ausleuchtung über die 
gesamte Lichtaustritts�äche in Kurvenform (d.h. bei 
Lichtaustritt nach oben kann das Band nach links und 
rechts gebogen werden)

	» klare Linien und Lichtaustritts�ächen ermöglichen ein  
bündiges Verbauen in Decken, Wänden und Möbeln

	» fully encapsulated �exible LED light line with thermal  
conducive polyurethane-ceramic compound and  
IP 67 protection

	» only one bin per color according to 3 step MacAdam

	» resistant to water, UV radiation, abrasion and chemicals

	» wide range of white tones (2700 K to 5700 K)

	» small bending radius of only 50 mm (only one axis)

	» small, slender and extremely bright: this persuasive  
combination provides whole new individual application 
possibilities

	» uniform, absolute homogeneous illumination over the en-
tire light emitting surface in curve form (i.e. with upward 
light emission the C:URVE MINI can be horizontally bent 
left and right in a curve)

	» clear lines and light-emitting surface enables a �ush  
installation in ceilings, walls and furniture

AQUALUC C:URVE
MINI

78 | www.barthelme.de
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Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.261 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,261 mm

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 827 | warm white   2700 K 8 W/m 32 lm/W 252 lm/m 85 -

weiß 830 | white   3000 K 8 W/m 35 lm/W 278 lm/m 85 -

kaltweiß 840 | cool white   4000 K 8 W/m 38 lm/W 300 lm/m 85 D

tageslicht 857 | daylight   5700 K 8 W/m 38 lm/W 304 lm/m 85 D

AQUALUC C:URVE MINI
ABMESSUNGEN: 6 x 13,5 mm | DIMENSIONS: 6 x 13.5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 08 8 High E�ciency, Segmente à 60 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 08 8 High E�ciency, segments à 60 mm

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 50 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 50 °C: > 60,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.

����

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  
Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

������
� ����

���� �������
������

�������
� ����

AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

3001 � C:URVE MINI 

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0027 � 2700 K
0030 � 3000 K
0040 � 4000 K
0057 � 5700 K
0625 � Rot | Red
0525 � Grün | Green
0470 � Blau | Blue
0593 � Amber

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 3001

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse 
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

1DD A
G

2

PASSENDES ZUBEHÖR (SEITE 90 FF.) | SUITABLE ACCESSORIES (PAGE 90 FF.)
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	» mit wärmeleitender Polyurethan-Keramik-Verbindung  
vollvergossene, �exible LED-Lichtlinie mit der Schutzart   
IP 67

	» nur ein Bin je Lichtfarbe nach 3-Step-MacAdam

	» beständig gegen Wasser, UV-Strahlung, Abrieb und  
Chemikalien

	» große Bandbreite an Weißtönen (2800 K bis 6200 K)

	» geringer Biegeradius von 150 mm (nur eine Achse)

	» gleichmäßige, absolut homogene Ausleuchtung über die 
gesamte Lichtaustritts�äche in Kurvenform (d.h. bei 
Lichtaustritt nach oben kann das Band nach links und 
rechts gebogen werden)

	» klare Linien und Lichtaustritts�ächen ermöglichen ein  
bündiges Verbauen in Decken, Wänden und Möbeln

	» speziell entwickeltes Einspeisesystem: Kabelzuführung von 
unten/seitlich, was ein schattenfreies Aneinanderreihen 
von mehreren Modulen zu einer homogenen Lichtlinie ohne 
Lichtunterbrechung ermöglicht 

	» fully encapsulated �exible LED light line with thermal  
conducive polyurethane-ceramic compound and  
IP 67 protection

	» only one bin per color according to 3 step MacAdam

	» resistant to water, UV radiation, abrasion and chemicals

	» wide range of white tones (2800 K to 6200 K)

	» small bending radius of only 150 mm (only one axis)

	» uniform, absolute homogeneous illumination over the en-
tire light emitting surface in curve form (i.e. with upward 
light emission the C:URVE can be horizontally bent left  
and right in a curve)

	» clear lines and light-emitting surface enables a �ush  
installation in ceilings, walls and furniture

	» specially designed in-feed system: cable feed from below/
side which enables a shadow-free alignment of numerous 
modules for a homogeneous light line with uninterrupted 
illumination 

STANDARD 
BRIGHT

AQUALUC C:URVE
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Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.742 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,742 mm
Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. 
CRI

EEK
EEC

warmweiß 828 | warm white   2800 K 5,3 W/m 53 lm/W 286 lm/m 85 -

weiß 832 | white   3200 K 5,3 W/m 54 lm/W 287 lm/m 85 -

kaltweiß 842 | cool white   4200 K 5,3 W/m 60 lm/W 323 lm/m 85 D

tageslicht 862 | daylight   6200 K 5,3 W/m 60 lm/W 318 lm/m 85 D

AQUALUC C:URVE Standard
ABMESSUNGEN: 10 x 18,5 mm | DIMENSIONS: 10 x 18.5 mm

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  
Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

�
�

�������

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency, segments à 90 mm 

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 60 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 60 °C: > 60,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.262 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,262 mm
Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. 
CRI

EEK
EEC

warmweiß 828 | warm white   2800 K 8 W/m 49 lm/W 392 lm/m 85 -

weiß 832 | white   3200 K 8 W/m 50 lm/W 399 lm/m 85 -

kaltweiß 842 | cool white   4200 K 8 W/m 56 lm/W 449 lm/m 85 D

tageslicht 862 | daylight   6200 K 8 W/m 53 lm/W 424 lm/m 85 D

AQUALUC C:URVE Bright
ABMESSUNGEN: 10 x 18,5 mm | DIMENSIONS: 10 x 18.5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 08 8 High E�ciency, Segmente à 60 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 08 8 High E�ciency, segments à 60 mm

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 55 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 55 °C: > 60,000 h 
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

3002 � �Standard
3003 � �Bright

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0028 - 2800 K
0032 - 3200 K
0042 - 4200 K
0062 � 6200 K
0625 � Rot | Red
0525 � Grün | Green
0470 � Blau | Blue
0593 � Amber

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 3002

TYP | TYPE: 3003

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

����

1

1

DD A
G

2

DD A
G

2
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Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  

Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

3004 � High Brightness

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0028 - 2800 K
0032 - 3200 K
0042 - 4200 K
0062 � 6200 K
0625 � Rot | Red
0525 � Grün | Green
0470 � Blau | Blue
0593 � Amber

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 4.792 mm | length: 4,792 mm
Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 828 | warm white   2800 K 17,3 W/m 45 lm/W 777 lm/m 85 F

weiß 832 | white   3200 K 17,3 W/m 46 lm/W 777 lm/m 85 E

kaltweiß 842 | cool white   4200 K 17,3 W/m 53 lm/W 899 lm/m 85 E

tageslicht 862 | daylight   6200 K 17,3 W/m 59 lm/W 1.016 lm/m 85 D

AQUALUC C:URVE High Brightness
ABMESSUNGEN: 10 x 18,5 mm | DIMENSIONS: 10 x 18.5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency Plus, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency Plus, segments à 90 mm 

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 40 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 40 °C: > 60,000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.
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TYP | TYPE: 3004

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

����

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

EE A
G

2DD A
G

2 FF A
G

2
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.742 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,742 mm
Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 827 | warm white   2700 K 8,7 W/m 54 lm/W 432 lm/m 88 F

weiß 931 | white   3100 K 8,7 W/m 55 lm/W 438 lm/m 90 E

kaltweiß 842 | cool white   4200 K 8,7 W/m 66 lm/W 525 lm/m 88 D

tageslicht 961 | daylight   6100 K 8,7 W/m 58 lm/W 463 lm/m 91 D

AQUALUC C:URVE Bright 48 V
 ABMESSUNGEN: 10 x 18,5 mm | DIMENSIONS: 10 x 18.5 mm

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  
Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

�
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IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, segments à 90 mm 

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 55 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 55 °C: > 60,000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

3010 � �Bright 48 V
3011 � High Brightness 48 V

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0027 � 2700 K
0031 � 3100 K
0042 � 4200 K
0061 � 6100 K

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 3010

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

����

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.742 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,742 mm
Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 827 | warm white   2700 K 17,3 W/m 51 lm/W 816 lm/m 87 F

weiß 831 | white   3100 K 17,3 W/m 57 lm/W 904 lm/m 86 F

kaltweiß 842 | cool white   4200 K 17,3 W/m 59 lm/W 944 lm/m 84 E

tageslicht 861 | daylight   6100 K 17,3 W/m 57 lm/W 917 lm/m 88 E

AQUALUC C:URVE High Brightness 48 V
ABMESSUNGEN: 10 x 18,5 mm | DIMENSIONS: 10 x 18.5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, segments à 90 mm 

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 40 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 40 °C: > 60,000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).
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TYP | TYPE: 3011
�������� EE A

G

2 FF A
G

2

EE A
G

2DD A
G

2 FF A
G

2

HINWEIS ZUM VERBAU VON 48-VDC LEUCHTEN | NOTE ON INSTALLATION OF 48 VDC LUMINAIRES:
Bitte beachten Sie beim Verbau � falls die Leuchte für die Verwendung im oder in Berührung mit Wasser, z. B. für Schwimmbecken, Springbrunnen und Gartenteiche eingesetzt 
wird � die Norm DIN EN60598-2-18. |
When installing, please observe the DIN EN60598-2-18 standard if the luminaire is to be used in or in contact with water, e.g., for swimming pools, fountains, and garden ponds.
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Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 15 8p RGB, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex15 8p RGB, segments à 90 mm

Lebensdauerabschätzung L70/B50 bei Ta < 35 °C: > 30.000 h | estimated lifetime L70/B50 at Ta < 35 °C: > 30,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

RGB   16 W/m 15 lm/W R: 87 lm/m
G: 128 lm/m
B: 27 lm/m

�
�

���

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 6.232 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 6,232 mm

AQUALUC C:URVE RGB
ABMESSUNGEN: 10 x 18,5 mm | DIMENSIONS: 10 x 18.5 mm

����

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 10 RGBW, Segmente à 70 mm  | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 10 RGBW, segments à 70 mm

Lebensdauerabschätzung L70/B50 bei Ta < 35 °C: > 30.000 h | estimated lifetime L70/B50 at Ta < 35 °C: > 30,000 h
1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. |  

The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

RGBW (3000 K)     16,3 W/m 19 lm/W R: 47 lm/m
G: 105 lm/m
B: 24 lm/m
3000 K: 135 lm/m

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 5,482 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 5,482 mm

AQUALUC C:URVE RGBW
ABMESSUNGEN: 10 x 18,5 mm | DIMENSIONS: 10 x 18.5 mm
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Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  

Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT VERSCHIEDENEN EINSPEISEOPTIONEN ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

����

AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

3005 � RGB
3007 � RGBW

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0RGB � RGB
RGBW � RGBW

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 3005

TYP | TYPE: 3007

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

����
����

1

1
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX

PROJEKT: Kłge North Station | ARCHITEKTUR: Cobe, DISSING+WEITLING architecture, COWI, Bladt Industries | LICHTPLANUNG: Relight ApS | FOTOGRAF: Rasmus Hjortshłj  
COASTPROJEKT: Kłge North Station | ARCHITEKTUR: Cobe, DISSING+WEITLING architecture, COWI, Bladt Industries | LICHTPLANUNG: Relight ApS | FOTOGRAF: 'Rasmus Hjortshłj - COAST
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	» mit wärmeleitender Polyurethan-Keramik-Verbindung  
vollvergossene, �exible LED-Lichtlinie mit der Schutzart  
IP 67  

	» nur ein Bin je Lichtfarbe nach 3-Step-MacAdam

	» hoher Lichtstrom von über 1.300 lm/m möglich

	» beständig gegen Wasser, UV-Strahlung, Abrieb und  
Chemikalien

	» große Bandbreite von Weißtönen (2800 K bis 6500 K)

	» geringer Biegeradius von 200 mm (nur eine Achse) 

	» absolut homogene, helle Ausleuchtung über die gesamte 
Lichtaustritts�äche in Kurvenform (d.h. bei Lichtaustritt 
nach oben kann das Band nach links und rechts gebogen 
werden)

	» klare Linien und Lichtaustritt�ächen ermöglichen ein  
bündiges Verbauen in Decken, Wänden und Möbeln

	» speziell entwickeltes Einspeisesystem: Kabelführungen von 
unten/seitlich, was ein schattenfreies Aneinanderreihen 
von mehreren Modulen zu einer homogenen Lichtlinie ohne 
Lichtunterbrechung ermöglicht

	» in Verbindung mit unserem AQUALUC W:AVE sind Installati-
onen auf allen Achsen möglich

	» mit 48 V-Technologie für extra große Einspeiselängen  
(bis 22.590 mm bei Bright, bis 14.400 mm bei High Bright-
ness möglich); mehrere Teilstücke können miteinander  
verbunden und mit nur einem Netzteil betrieben werden

	» fully encapsulated �exible LED light line with thermal  
conducive polyurethane-ceramic compound and IP 67  
protection 

	» only one bin per light color according to 3 step MacAdam

	» high luminous �ux of over 1,300 lm/m possible

	» resistant to water, UV radiation, abrasion and chemicals

	» wide range of white tones (2800 K to 6500 K)

	» small bending radius of 200 mm (only one axis) 

	» uniform, absolute homogeneous illumination over the  
entire light emitting surface in curve form (i.e. with upward 
light emission the C:URVE can be horizontally bent left and 
right in a curve)

	» clear lines and light-emitting surface enables a �ush  
installation in ceilings, walls and furniture

	» specially designed in-feed system: cable feed from below/
side which enables a shadow-free alignment of numerous 
modules for a homogeneous light line with uninterrupted 
illumination

	» installations on all axes are possible in combination with 
our AQUALUC W:AVE

	» with 48 V technology for extra long feed-in lengths (up to 
22,590 mm possible with Bright, up to 14,400 mm possible 
with High Brightness); several sections can be connected 
and operated with only one power supply unit

AQUALUC C:URVE WIDE
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Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 4.792 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 4,792 mm
Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 828 | warm white   2800 K 17,3 W/m 68 lm/W 1.178 lm/m 85 F

weiß 832 | white   3200 K 17,3 W/m 69 lm/W 1.200 lm/m 85 E

kaltweiß 842 | cool white   4200 K 17,3 W/m 78 lm/W 1.341 lm/m 85 E

tageslicht 865 | daylight   6500 K 17,3 W/m 75 lm/W 1.290 lm/m 85 D

AQUALUC C:URVE WIDE
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency Plus, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8p High E�ciency Plus, segments à 90 mm

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 40 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 40 °C: > 60,000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

   Einzelfarben auf Anfrage erhältlich. | Single colors available on request.
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Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  
Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

����

AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

3006 � �C:URVE WIDE

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0028 - 2800 K
0032 - 3200 K
0042 - 4200 K
0065 - 6500 K
0625 � Rot | Red
0525 � Grün | Green
0470 � Blau | Blue
0593 � Amber

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 3006

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

�����
� EE A

G

2DD A
G

2 FF A
G

2

PASSENDES ZUBEHÖR (SEITE 90 FF.) | SUITABLE ACCESSORIES (PAGE 90 FF.)
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Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.742 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,742 mm
Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 929 | warm white   2900 K 8,7 W/m 76 lm/W 606 lm/m 90 F

weiß 832 | white   3200 K 8,7 W/m 82 lm/W 657 lm/m 86 E

kaltweiß 843 | cool white   4300 K 8,7 W/m 95 lm/W 756 lm/m 84 D

tageslicht 863 | daylight   6300 K 8,7 W/m 87 lm/W 695 lm/m 88 D

AQUALUC C:URVE WIDE Bright 48 V
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, segments à 90 mm

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 55 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 55 °C: > 60,000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).
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Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.
Produkte der Schutzart IP 67/68 können Farbtoleranzen aufweisen. Näheres hierzu �nden Sie auf www.barthelme.de. |  

Products with the protection class IP 67/68 can exhibit color tolerances. More information regarding this can be found on www.barthelme.de.

IN INDIVIDUELLEN L˜NGEN, MIT BEIDSEITIGER EINSPEISUNG ERH˜LTLICH | 
AVAILABLE IN INDIVIDUAL LENGTHS, WITH OPTIONAL IN-FEED ON BOTH SIDES

����

AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX
1

TYP |  
TYPE 

3012 � Bright 48 V 
3013 � High Brightness 48 V

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0029 � 2900 K
0032 � 3200 K
0043 � 4300 K
0063 � 6300 K

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM

KABEL- 
ZUFÜHRUNG |
CABLE FEED

21 � einseitig | 
         one-sided
22 � beidseitig | 
        double-sided

2 3 4 5 6

TYP | TYPE: 3012

WEITERLEITUNG |
CABLE OUT-FEED 

000 � �keine  
Weiterleitung | 
no  
cable out-feed

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
008 � 8 m-Kabel | cable
010 � 10 m-Kabel | cable
102 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Buchse  
0,35 m cable with 
M8 socket

ZULEITUNG |
CABLE IN-FEED 

001 � 1 m-Kabel | cable
002 � 2 m-Kabel | cable
003 � 3 m-Kabel | cable
004 � 4 m-Kabel | cable
005 � 5 m-Kabel | cable
006 � 6 m-Kabel | cable
101 - �0,35-m-Kabel mit 

M8-Stecker  
0,35 m cable with 
M8 connector

�����
�

Max. baubare Länge (mit 1 m-Kabel Zuleitung): 9.742 mm | Max. build length (with 1 m in-feed cable): 9,742 mm
Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK
EEC

warmweiß 829 | warm white   2900 K 17,3 W/m 70 lm/W 1120 lm/m 87 F

weiß 832 | white   3200 K 17,3 W/m 79 lm/W 1255 lm/m 85 F

kaltweiß 843 | cool white   4300 K 17,3 W/m 91 lm/W 1446 lm/m 84 E

tageslicht 863 | daylight   6300 K 17,3 W/m 84 lm/W 1334 lm/m 88 E

AQUALUC C:URVE WIDE High Brightness 48 V
ABMESSUNGEN: 17,5 x 17,5 mm | DIMENSIONS: 17.5 x 17.5 mm

Längentoleranz +/- 5 mm bei < 1m und +/- 0,2 % bei > 1 m | length tolerance +/- 5 mm at < 1 m and +/- 0.2 % at > 1 m

Verbauter LED-Streifen: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, Segmente à 90 mm | inserted LED strip: LEDlight �ex 12 8 48 V High E�ciency, segments à 90 mm

Lebensdauerabschätzung L90/B10 bei Ta < 40 °C: > 60.000 h | estimated lifetime L90/B10 at Ta < 40 °C: > 60,000 h
2 Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

TYP | TYPE: 3013
�
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HINWEIS ZUM VERBAU VON 48-VDC LEUCHTEN | NOTE ON INSTALLATION OF 48 VDC LUMINAIRES:
Bitte beachten Sie beim Verbau � falls die Leuchte für die Verwendung im oder in Berührung mit Wasser, z. B. für Schwimmbecken, Springbrunnen und Gartenteiche eingesetzt 
wird � die Norm DIN EN60598-2-18. |
When installing, please observe the DIN EN60598-2-18 standard if the luminaire is to be used in or in contact with water, e.g., for swimming pools, fountains, and garden ponds.

PASSENDES ZUBEHÖR (SEITE 90 FF.) | SUITABLE ACCESSORIES (PAGE 90 FF.)
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AQUA - XXXX - XXXX - XXXX - XX - XXX - XXX

KUNDE: Wintergarten VarietØ | ARCHITEKTUR: MASKE + SUHREN Architekten und Designer Gesellschaft von Architekten mbG |  
INSTALLATION: Freilicht! GmbH & Co. KG | FOTOGRAF: Sasan Akbari www.barthelme.de | 89
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KUNDE: Rosewood Munich | ELEKTROPLANUNG UND -INSTALLATION: BAUER Elektroanlagen Holding GmbH

AQUALUC
ZUBEHÖR | ACCESSORIES
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AQUALUC
ZUBEHÖR | ACCESSORIES
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H-SYSTEM

DIE PASSENDE LÖSUNG FÜR FLEXIBLE LICHTLINIEN  
MIT 17,5 MM FLANKENMASS  | 
THE IDEAL SOLUTION FOR FLEXIBLE LIGHT LINES  
WITH A 17.5 MM FLANK DIMENSION

MONTAGEPROFIL | MOUNTING PROFILE

92 | www.barthelme.de



Die �exible LED-Lichtlinie kann montagefreundlich von oben direkt in das Pro�l ein-
gedrückt  oder von der Seite eingeschoben werden. | 
The �exible LED light line can be pressed directly into the pro�le from above or pushed 
in from the side for easy installation.

Modulares Systemzubehör für den unkomplizierten Einsatz in unterschiedlichsten 
Anwendungen. Hier in Kombination mit der Halterung für den BERgamo Wallwasher 
(siehe Seite 147) als schwenkbare Linearleuchte. |
Modular system accessories for straightforward use in a wide variety of applications.
Here in combination with the bracket for the BERgamo wallwasher (see page 147) as a 
swiveling linear luminaire

Das durchdachte Design mit Platz für Kabel oder Stecker zur verdeckten Kabelführung 
vereinfacht die Installation.  |
The sophisticated design with space for cables or connectors for concealed cable routing 
simpli�es installation. 

Unebenheiten an Montage�ächen können mit den unterschiedlich hohen Raststufen der 
innenliegenden Halterungen einfach ausgeglichen werden. |
Uneven mounting surfaces can be easily compensated for with the variable height 
latching steps of the internal brackets.
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H-SYSTEM
MONTAGEPROFIL | 
MOUNTING PROFILE

	» hochwertiges Montagepro�l, geeignet für alle �exiblen 
Lichtlinien mit einem Flankenmaß von 17,5 mm

	» aus witterungsbeständigem, eloxiertem Aluminium

	» ideal für das Anbringen von langen, unterbrechungsfreien 
Lichtlinien z. B. an Fassaden 

	» �exibel als Aufputz- bzw. Einbaupro�l oder als 
Pendelleuchte einsetzbar

	» durch �exibles Befestigungssystem für viele Einsatz- 
zwecke geeignet (z.B. unebene Montage�ächen u.ä.)

	» praktisches Verbinder-System vereinfacht das Verbauen 
von langen Lichtlinien

	» mit integrierter Kabelführung

	» mit Abdeckung für die Pro�l-Rückseite, zum Schutz vor 
Wasser und Verschmutzung

	» kompakte Bauform (Abmessungen: 21,1 x 49,7 mm)

	» Lichtlinien beidseitig integrierbar, für gleichzeitig  
direkte (z.B. AQUALUC 17,5-Serie) und indirekte 
Beleuchtung (z.B. AQUALUC MINI)

	» high-quality mounting pro�le, suitable for all �exible light  
lines with a �ank dimension of 17.5 mm

	» made of weather-resistant, anodized aluminum

	» ideal for installing long, uninterrupted light lines  
e.g. on facades 

	» can be used �exibly as surface-mounted or recessed pro�le 
or also as pendant luminaires

	» suitable for many applications due to �exible mounting  
system (for example, uneven mounting surfaces etc.)

	» practical connector system simpli�es the installation of long 
light lines

	» with integrated cable duct

	» with cover for the rear side of the pro�le, for protection 
against water and dirt

	» compact design (21.1 x 49.7 mm)

	» light lines can be integrated on both sides, for simultaneous 
direct (e.g. AQUALUC 17.5 series) and indirect lighting (e.g. 
AQUALUC MINI)
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Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

40500112 H-System Montagepro�l, Aluminium, eloxiert, Abmessungen: 21,1 x 49,7 mm, Länge: 2.000 mm |
H-system mounting pro�le, aluminum, anodized, dimensions: 21.1 x 49.7 mm, length: 2,000 mm

40500113 H-System Montagepro�l, Aluminium, eloxiert, Abmessungen: 21,1 x 49,7 mm, Länge: 3.000 mm |
H-system mounting pro�le, aluminum, anodized, dimensions: 21.1 x 49.7 mm, length: 3,000 mm

H-SYSTEM
MONTAGEPROFIL | MOUNTING PROFILE

ABMESSUNGEN: 21,1 x 49,7 mm | DIMENSIONS: 21.1 x 49.7 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

40500131 Abdeckung satiniert, PC, für indirektes Licht bei abgehängten/seitlich montierten Leuchten,  
Abmessungen: 18,51 x 11 mm, Länge: 1.000 mm |
di�user satined, PC, for indirect light with suspended/side mounted luminaires, dimensions: 18.51 x 11 mm,  
length: 1.000 mm

40500132 Abdeckung satiniert, PC, für indirektes Licht bei abgehängten/seitlich montierten Leuchten,  
Abmessungen: 18,51 x 11 mm, Länge: 2.000 mm |
di�user satined, PC, for indirect light with suspended/side mounted luminaires, dimensions: 18.51 x 11 mm,  
length: 2.000 mm

ABDECKUNGEN | DIFFUSER

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

40500126 Endkappen-Set für U- und H-System Montagepro�le, Aluminium, eloxiert, 2 Stück |
end cap set for U- and H-system mounting pro�les, aluminum, anodized, 2 pieces

ENDKAPPEN | END CAPS

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

40500125 Befestigungs-Set innenliegend für H-System Montagepro�l, Aluminium, eloxiert, 2 Stück, Länge: 50 mm | 
inner mounting set for H-system mounting pro�le, aluminum, anodized, 2 pieces, length: 50 mm

40500129 Halteklammern für Montagepro�l H-System, zweiteilig, Aluminium, 2x Halteklammern je Set, zur seitlichen Befestigung |
retaining clips for mounting pro�le H-system, two-piece, aluminum, 2x retaining clips per set, for side mounting

40500127 Halteklammern-Set für U- und H-System Montagepro�le, V2A-Edelstahl, 2 Stück |
mounting bracket set for U- and H-system mounting pro�les, 304 stainless steel, 2 pieces

40500123 Montagehalter, V4A-Edelstahl, für den schwenkbaren Verbau von Haltebügeln und Wandhalterungen, siehe Seite 99 |
mounting bracket, 316L stainless steel, for tiltable installation of retaining brackets and wall brackets, see page 99

62398802 Pro�lverbinder-Set gerade, Metall, 2 Stück inkl. 8 Madenschrauben | 
pro�le connector set straight, metal, 2 pieces incl. 8 grub screws

40500128 Abhängung zur Deckenbefestigung, Metall, vernickelt, (2x 500 cm-Drahtseil, Ø 1mm, mit M4-Gewinde, 2x Deckenhalter, 2x Montageplatte) |
suspension for ceiling mounting, metal, nickel-plated, (2x 500 cm wire cable, Ø 1mm, with M4 thread, 2x ceiling bracket, 2x mounting plate)

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
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	» hochwertiges Montagepro�l, geeignet für alle �exiblen 
Lichtlinien mit einem Flankenmaß von 17,5 mm

	» aus witterungsbeständigem, eloxiertem Aluminium

	» ideal für das Anbringen von langen, unterbrechungsfreien 
Lichtlinien z. B. an Fassaden

	» durch �exibles Befestigungssystem für viele Einsatz- 
zwecke geeignet (unebene Montage�ächen u.ä.)

	» als Aufputzpro�l einsetzbar

	» praktisches Verbinder-System vereinfacht das Verbauen 
von langen Lichtlinien

	» mit integrierter Kabelführung

	» kompakte Bauform (21,1 x 29,8 mm)

	» high-quality mounting pro�le, suitable for all �exible light 
lines with a �ank dimension of 17.5 mm

	» made of weather-resistant, anodized aluminum

	» ideal for mounting long, uninterrupted light lines  
e.g. on facades

	» suitable for many applications due to �exible mounting  
system (uneven mounting surfaces etc.)

	» suitable for use as a surface-mounted pro�le

	» practical connector system simpli�es the installation  
of long light lines

	» with integrated cable duct

	» compact design (21.1 x 29.8 mm)

U-SYSTEM
MONTAGEPROFIL | 
MOUNTING PROFILE
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U-SYSTEM
MONTAGEPROFIL | MOUNTING PROFILE

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

40500102 U-System Montagepro�l, Aluminium, eloxiert, Abmessungen 21,1 x 29,8 mm, Länge 2.000 mm |
U-system mounting pro�le, aluminum, anodized, dimensions: 21.1 x 29.8 mm, length: 2,000 mm

40500103 U-System Montagepro�l, Aluminium, eloxiert, Abmessungen 21,1 x 29,8 mm, Länge 3.000 mm |
U-system mounting pro�le, aluminum, anodized, dimensions: 21.1 x 29.8 mm, length: 3,000 mm

ABMESSUNGEN: 21,1 x 29,8 mm | DIMENSIONS: 21.1 x 29.8 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

40500126 Endkappen-Set für U- und H-System Montagepro�le, Aluminium, eloxiert, 2 Stück |
end cap set for U- and H-system mounting pro�les, aluminum, anodized, 2 pieces

ENDKAPPEN | END CAPS

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

40500127 Halteklammern-Set für U- und H-System Montagepro�le, V2A-Edelstahl, 2 Stück |
mounting bracket set for U- and H-system mounting pro�les, 304 stainless steel, 2 pieces

62398802 Pro�lverbinder-Set gerade, Metall, 2 Sück inkl. 8 Madenschrauben | 
pro�le connector set straight, metal, 2 pieces incl. 8 grub screws

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
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Sie haben mehrere Möglichkeiten die AQUALUC-Lichtlinien zu befestigen: Vom Haltepro�l bei gerader Montage über ein Halter-Set oder Doppelklebeband 
bis hin zum Konstruktionsklebsto� bei �exiblem Einsatz. |
You have various possibilities to secure the AQUALUC light lines. Either with support pro�les for linear lines or using retaining brackets, double-sided  
adhesive tape or construction glue for �exible installations.

HINWEISE:
Bitte beachten Sie, dass sich unterschiedliche Werksto�e bei einer Temperaturänderung unterschiedlich stark ausdehnen können. Dies stellt keinen  
Produktmangel dar, sondern ist ein normaler physikalischer Vorgang. Konkret bedeutet dies, dass sich eine lineare thermische Längenausdehnung von 
ca. 1 mm pro Meter und 15 °C Temperaturänderung bei den AQUALUC Lichtlinien ergibt. Diese zusätzlich benötigte Dehnungsfuge sollte immer mit ein- 
bezogen werden, wenn mehrere Pro�le aneinandergereiht werden. Das AQUALUC darf nicht über Stoßstellen montiert werden. Es emp�ehlt sich daher  
bei Einsatz der Montagepro�le nach der Regel: AQUALUC Länge in cm < Haltepro�llänge am Stück vorzugehen.

Sollten Sie zwei Pro�le direkt aneinander (Stoß-an-Stoß) verbauen, achten Sie bitte bei der Montage darauf, dass sich die Pro�le bei Temperatur- 
schwankungen ausdehnen bzw. zusammenziehen. Bei bauseitiger Montage mittels Schrauben, empfehlen wir Langlöcher, damit auch die Ausdehnung  
des Bereiches zwischen den Schrauben ausgeglichen werden kann. Die Schrauben dürfen nicht zu fest angezogen werden, sodass eine Bewegung des 
Pro�ls in Längsrichtung möglich ist. 

Die folgenden Montagepro�le für W:AVE und C:URVE ermöglichen es dem AQUALUC, sich linear auszudehnen, da sie nicht im Pro�l geklemmt, sondern 
nur geführt werden:
AQUALUC W:AVE (13,5 x 13,5 mm) 40500017, 40500018 || AQUALUC W:AVE (17,5 x 17,5 mm) 40500112, 40500113, 40500102, 40500103, 40500027, 
40500028 || AQUALUC C:URVE (10 x 18,5 mm) 40500037, 40500038.

Bei der Herstellung von vergossenen Leuchten kann es zu Einschlüssen von Luftbläschen kommen. Diese Bläschen sind produktionsbedingt und  
stellen keinen Mangel dar. Sind die Bläschen jedoch innerhalb des Strahlengangs einer LED, kann dies einen Mangel bedeuten.

NOTES:
Please be aware that different materials can expand to different degrees when the temperature changes. This is not a product defect but a normal  
physical process. In practical terms, this means that a linear thermal linear expansion of approx. 1 mm per metre per 15 °C temperature change occurs 
with the AQUALUC light lines. This additionally required expansion joint should always be included if several profiles are aligned. The AQUALUC must  
not be mounted over joints. When using the mounting profiles, it is therefore recommended to follow the rule: AQUALUC length in cm < holding profile 
length in one piece.

If you install two profiles directly next to each other ( end to end ), please make sure that the profiles expand or contract when the temperature fluctuates. 
In case of on-site installation using screws, we recommend slotted holes so that the expansion of the area between the screws can also be compensated. 
The screws must not be tightened too much, so that the profile can be moved longitudinally.

The following mounting profiles for W:AVE and C:URVE enable the AQUALUC to expand linearly as they are not gripped by the profile: 
AQUALUC W:AVE (13.5 x 13.5 mm) 40500017, 40500018 || AQUALUC W:AVE (17.5 x 17.5 mm) 40500112, 40500113, 40500102, 40500103, 40500027, 
40500028 || AQUALUC C:URVE (10 x 18.5 mm) 40500037, 40500038.

During the production of encapsulated luminaires, air bubbles may be enclosed. These bubbles are production-related and do not represent a defect. 
If the bubbles are within the beam path of an LED, this may constitute a defect. 

BEFESTIGUNG | MOUNTING
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Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

40100107 AQUALUC MINI Haltepro�l, PC-Kunststo� (13 x 9,9 mm), UV-stabil, 1 m | 
AQUALUC MINI support pro�le, PC plastic (13 x 9.9 mm), UV resistant, 1 m

40100108 AQUALUC MINI Haltepro�l, PC-Kunststo� (13 x 9,9 mm), UV-stabil, 2 m | 
AQUALUC MINI support pro�le, PC plastic (13 x 9.9 mm), UV resistant, 2 m

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

40100140 AQUALUC S:OLID Halter-Set, V4A-Edelstahl, 10x Halter, 10 Schrauben, 10 Dübel |
AQUALUC S:OLID bracket set, 316L stainless steel, 10x brackets, 10 screws, 10 dowels

40100141 AQUALUC S:OLID Haltepro�l, PC-Kunststo� (21,6 x 13,5 mm), UV-stabil, 1 m |
AQUALUC S:OLID support pro�le, PC plastic (21.6 x 13.5 mm), UV resistant, 1 m

40100142 AQUALUC S:OLID Haltepro�l, PC-Kunststo� (21,6 x 13,5 mm), UV-stabil, 2 m |
AQUALUC S:OLID support pro�le, PC plastic (21.6 x 13.5 mm), UV resistant, 2 m

AQUALUC S:OLID (17,5 x 17,5 mm) 
HALTEPROFILE | SUPPORT PROFILES

AQUALUC MINI (10,5 x 5 mm) 
HALTE- UND MONTAGEPROFILE, HALTER-SETS | SUPPORT AND MOUNTING PROFILES, BRACKET SETS

AQUALUC W:AVE BRIGHT (13,5 x 13,5 mm) 
HALTE- UND MONTAGEPROFILE, HALTER-SETS | SUPPORT AND MOUNTING PROFILES, BRACKET SETS

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

40500051 AQUALUC W:AVE Bright Montagepro�l (19 x 13 mm), PC-Kunststo�, UV-stabil, 1 m |
AQUALUC W:AVE Bright mounting pro�le (19 x 13 mm), PC plastic, UV resistant, 1 m

40500052 AQUALUC W:AVE Bright Montagepro�l (19 x 13 mm), PC-Kunststo�, UV-stabil, 2 m |
AQUALUC W:AVE Bright mounting pro�le (19 x 13 mm), PC plastic, UV resistant, 2 m

40500013 AQUALUC W:AVE Bright Montagepro�l (19 x 13 mm), Aluminium, eloxiert, 1 m |
AQUALUC W:AVE Bright mounting pro�le (19 x 13 mm), aluminium, anodised, 1 m

40500014 AQUALUC W:AVE Bright Montagepro�l (19 x 13 mm), Aluminium, eloxiert, 2 m |
AQUALUC W:AVE Bright mounting pro�le (19 x 13 mm), aluminium, anodised, 2 m

40500091 AQUALUC W:AVE Bright Montagepro�l mit Befestigungs�ügel (31 x 13 mm), Aluminium, eloxiert, 1 m |
AQUALUC W:AVE Bright mounting pro�le with �xing wing (31 x 13 mm), aluminium, anodised, 1 m

40500092 AQUALUC W:AVE Bright Montagepro�l mit Befestigungs�ügel (31 x 13 mm), Aluminium, eloxiert, 2 m |
AQUALUC W:AVE Bright mounting pro�le with �xing wing (31 x 13 mm), aluminium, anodised, 2 m

40500017 AQUALUC W:AVE Montagepro�l (18,5 x 19,4 mm), Aluminium, eloxiert, 2 m | 
AQUALUC W:AVE mounting pro�le (18.5 x 19.4 mm), aluminium, anodised, 2 m

40500018 AQUALUC W:AVE Montagepro�l (18,5 x 19,4 mm), Aluminium, eloxiert, 3 m | 
AQUALUC W:AVE mounting pro�le (18.5 x 19.4 mm), aluminium, anodised, 3 m

40500015 AQUALUC W:AVE Bright Halter-Set (19 x 13 mm), Aluminium, eloxiert, 10 Stück à 5 cm, 10 Schrauben, 10 Dübel |
AQUALUC W:AVE Bright bracket set (19 x 13 mm), aluminium, anodised, 10 pieces à 5 cm, 10 screws, 10 dowels

40500016 AQUALUC W:AVE Bright Halter-Set (15,5 x 11,5 mm), V4A-Edelstahl, 10 Stück à 2 cm, 10 Schrauben, 10 Dübel |
AQUALUC W:AVE Bright bracket set (15.5 x 11.5 mm), 316L stainless steel, 10 pieces à 2 cm, 10 screws, 10 dowels

BEFESTIGUNG | MOUNTING
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BEFESTIGUNG | MOUNTING

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

40500081 AQUALUC C:URVE MINI-Montagepro�l (9,7 x 12,8 mm), PC-Kunststo�, UV-stabil, 1 m |
AQUALUC C:URVE MINI mounting pro�le (9.7 x 12.7 mm), PC plastic, UV resistant, 1 m

40500082 AQUALUC C:URVE MINI-Montagepro�l (9,7 x 12,8 mm), PC-Kunststo�, UV-stabil, 2 m |
AQUALUC C:URVE MINI mounting pro�le (9.7 x 12.7 mm), PC plastic, UV resistant, 2 m  

40500043 AQUALUC C:URVE MINI-Montagepro�l (9,7 x 12,7 mm), Aluminium, eloxiert, 1 m |
AQUALUC C:URVE MINI mounting pro�le (9.7 x 12.7 mm), aluminium, anodised, 1 m

40500044 AQUALUC C:URVE MINI-Montagepro�l (9,7 x 12,7 mm), Aluminium, eloxiert, 2 m |
AQUALUC C:URVE MINI mounting pro�le (9.7 x 12.7 mm), aluminium, anodised, 2 m

40500045 AQUALUC C:URVE MINI-Halter-Set (7 x 11,7 mm), V4A-Edelstahl, 10 Stück à 1,5 cm, 10 Schrauben, 10 Dübel |
AQUALUC C:URVE MINI bracket set (7 x 11.7 mm), 316L stainless steel, 10 pieces à 1.5 cm, 10 screws, 10 dowels

AQUALUC C:URVE MINI (6 x 13,5 mm) 
HALTE- UND MONTAGEPROFILE, HALTER-SETS | SUPPORT AND MOUNTING PROFILES, BRACKET SETS

1,2 Siehe Seite 94 | 96 für kompatibles Zubehör für H- und U-Montagepro�lsysteme. | See page 94 | 96 for compatible accessories for H and U mounting pro�le systems.

AQUALUC W:AVE HIGH BRIGHTNESS | C:URVE WIDE (17,5 x 17,5 mm) 
HALTE- UND MONTAGEPROFILE, HALTER-SETS  | SUPPORT AND MOUNTING PROFILES, BRACKET SETS

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

40500061 AQUALUC W:AVE High Brightness | C:URVE WIDE Montagepro�l (22,8 x 15 mm), PC-Kunststo�, UV-stabil, 1 m | 
AQUALUC W:AVE High Brightness | C:URVE WIDE mounting pro�le (22.8 x 15 mm), PC plastic, UV resistant, 1 m 

40500062 AQUALUC W:AVE High Brightness | C:URVE WIDE Montagepro�l (22,8 x 15 mm), PC-Kunststo�, UV-stabil, 2 m |
AQUALUC W:AVE High Brightness | C:URVE WIDE mounting pro�le (22.8 x 15 mm), PC plastic, UV resistant, 2 m 

40500023 AQUALUC W:AVE High Brightness | C:URVE WIDE Montagepro�l (22,8 x 15 mm), Aluminium, eloxiert, 1 m |
AQUALUC W:AVE High Brightness | C:URVE WIDE mounting pro�le (22.8 x 15 mm), aluminium, anodised, 1 m

40500024 AQUALUC W:AVE High Brightness | C:URVE WIDE Montagepro�l (22,8 x 15 mm), Aluminium, eloxiert, 2 m |
AQUALUC W:AVE High Brightness | C:URVE WIDE mounting pro�le (22.8 x 15 mm), aluminium, anodised, 2 m

40500027 AQUALUC W:AVE Montagepro�l (22,1 x 23,4 mm), Aluminium, eloxiert, 2 m | 
AQUALUC W:AVE mounting pro�le (22.1 x 23.4 mm), aluminium, anodised, 2 m

40500028 AQUALUC W:AVE Montagepro�l (22,1 x 23,4 mm), Aluminium, eloxiert, 3 m |  
AQUALUC W:AVE mounting pro�le (22.1 x 23.4 mm), aluminium, anodised, 3 m

40500112 H-System Montagepro�l, Aluminium, eloxiert, Abmessungen: 21,1 x 49,7 mm, Länge: 2.000 mm1 |
H-system mounting pro�le, aluminum, anodized, dimensions: 21.1 x 49.7 mm, length: 2,000 mm1

40500113 H-System Montagepro�l, Aluminium, eloxiert, Abmessungen: 21,1 x 49,7 mm, Länge: 3.000 mm1 |
H-system mounting pro�le, aluminum, anodized, dimensions: 21.1 x 49.7 mm, length: 3,000 mm1

40500102 U-System Montagepro�l, Aluminium, eloxiert, Abmessungen 21,1 x 29,8 mm, Länge 2.000 mm2 |
U-system mounting pro�le, aluminum, anodized, dimensions: 21.1 x 29.8 mm, length: 2,000 mm2

40500103 U-System Montagepro�l, Aluminium, eloxiert, Abmessungen 21,1 x 29,8 mm, Länge 3.000 mm2 |
U-system mounting pro�le, aluminum, anodized, dimensions: 21.1 x 29.8 mm, length: 3,000 mm2

40500025 AQUALUC W:AVE High Brightness | C:URVE WIDE Halter-Set (22,8 x 15 mm), Aluminium, eloxiert, 10 Stück à 5 cm, 10 Schrauben, 10 Dübel |
AQUALUC W:AVE High Brightness | C:URVE WIDE bracket set (22.8 x 15 mm), aluminium, anodised, 10 pieces à 5 cm, 10 screws, 10 dowels

40500026 AQUALUC W:AVE High Brightness | C:URVE WIDE Halter-Set (19,8 x 15,5 mm), V4A-Edelstahl, 10 Stück à 2 cm, 10 Schrauben, 10 Dübel |
AQUALUC W:AVE High Brightness | C:URVE WIDE bracket set (19.8 x 15.5 mm), 316L stainless steel, 10 pieces à 2 cm, 10 screws, 10 dowels
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AQUALUC C:URVE MINI (6 x 13,5 mm) 
HALTE- UND MONTAGEPROFILE, HALTER-SETS | SUPPORT AND MOUNTING PROFILES, BRACKET SETS

1,2 Siehe Seite 94 | 96 für kompatibles Zubehör für H- und U-Montagepro�lsysteme. | See page 94 | 96 for compatible accessories for H and U mounting pro�le systems.
Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

63500024 technische Vaseline, für alle Montagepro�le geeignet, 80 g-Flasche |
technical vaseline, for use with all mounting pro�les, 80 g bottle

30033015 doppelseitiges Klebeband, hitzebeständig, mit ausgezeichneten Klebeeigenschaften, 33 m x 5 mm |
double-sided adhesive tape, heat resistant, with excellent adhesive properties, 33 m x 5 mm

30033019 doppelseitiges Klebeband, hitzebeständig, mit ausgezeichneten Klebeeigenschaften, 33 m x 9 mm |
double-sided adhesive tape, heat resistant, with excellent adhesive properties, 33 m x 9 mm

63500033 1-Komponenten Konstruktionsklebsto�, festelastisch, weiß, 290 ml-Kartusche |
one component construction adhesive, �rm-elastic, white, 290 ml cartridge

40100111 Demontagewerkzeug - AQUALUC C:URVE, -W:AVE, minimiert bei der Demontage die mechanische Belastung auf das Produkt |
dismantling tool, AQUALUC C:URVE and W:AVE, minimizes the mechanical stress on the product when dismounting

40100112 Demontagewerkzeug - AQUALUC C:URVE MINI, minimiert bei der Demontage die mechanische Belastung auf das Produkt |
dismantling tool, AQUALUC C:URVE MINI, minimizes the mechanical stress on the product when dismounting

MONTAGEHILFSMITTEL UND ZUBEHÖR | INSTALLATION AIDS AND ACCESSORIES

BEFESTIGUNG | MOUNTING

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

40500071 AQUALUC C:URVE Montagepro�l (15,3 x 16,3 mm), PC-Kunststo�, UV-stabil, 1 m |
AQUALUC C:URVE mounting pro�le (15.3 x 16.3 mm), PC plastic, UV resistant, 1 m

40500072 AQUALUC C:URVE Montagepro�l (15,3 x 16,3 mm), PC-Kunststo�, UV-stabil, 2 m |
AQUALUC C:URVE mounting pro�le (15.3 x 16.3 mm), PC plastic, UV resistant, 2 m

40500033 AQUALUC C:URVE Montagepro�l (15,3 x 16,3 mm), Aluminium, eloxiert, 1 m |
AQUALUC C:URVE mounting pro�le (15.3 x 16.3 mm), aluminium, anodised, 1 m

40500034 AQUALUC C:URVE Montagepro�l (15,3 x 16,3 mm), Aluminium, eloxiert, 2 m |
AQUALUC C:URVE mounting pro�le (15.3 x 16.3 mm), aluminium, anodised, 2 m

40500035 AQUALUC C:URVE Halter-Set (15,3 x 16,3 mm), Aluminium, eloxiert, 10 Stück à 5 cm, 10 Schrauben, 10 Dübel |
AQUALUC C:URVE bracket set (15.3 x 16.3 mm), aluminium, anodised, 10 pieces à 5 cm, 10 screws, 10 dowels

40500036 AQUALUC C:URVE Halter-Set (11,5 x 16,3 mm), V4A-Edelstahl, 10 Stück à 2 cm, 10 Schrauben, 10 Dübel |
AQUALUC C:URVE bracket set (11.5 x 16.3 mm), 316L stainless steel, 10 pieces à 2 cm, 10 screws, 10 dowelst

40500037 AQUALUC C:URVE Montagepro�l (14,6 x 25 mm), Aluminium, eloxiert, 2 m |
AQUALUC C:URVE mounting pro�le (14.6 x 25 mm), aluminium, anodised, 2 m

40500038 AQUALUC C:URVE Montagepro�l (14,6 x 25 mm), Aluminium, eloxiert, 3 m |
AQUALUC C:URVE mounting pro�le (14.6 x 25 mm), aluminium, anodised, 3 m

AQUALUC C:URVE (10 x 18,5 mm) 
HALTE- UND MONTAGEPROFILE, HALTER-SETS | SUPPORT AND MOUNTING PROFILES, BRACKET SETS
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ANSCHLUSSKABEL | CONNECTOR CABLES

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

66313203 M8-Kupplung, V4A-Edelstahl, 2-polig, schraubbar, angespritzt an Kabel, oval, 2x 0,5 mm†, 35 cm Leitungslänge |
M8 connection cable, 316L stainless steel, 2 pole, screwable, molded on cable with cross section 2x 0.5 mm2,  
35 cm cable length

66313230 M8-Kupplung, V4A-Edelstahl, 2-polig, schraubbar, angespritzt an Kabel, oval, 2x 0,5 mm†, 3 m Leitungslänge |
M8 connection cable, 316L stainless steel, 2 pole, screwable, molded on cable with cross section 2x 0.5 mm2,  
3 m cable length

66313210 M8-Kupplung, V4A-Edelstahl, 2-polig, schraubbar, angespritzt an Kabel, oval, 2x 0,5 mm†, 10 m Leitungslänge |
M8 connection cable, 316L stainless steel, 2 pole, screwable, molded on cable with cross section 2x 0.5 mm2,  
10 m cable length

66313403             M8-Kupplung, V4A-Edelstahl, 4-polig, schraubbar, angespritzt an Kabel, oval, 1x 0,5 + 3x 0,34 mm†, 35 cm Leitungslänge |
M8 connection cable, 316L stainless steel, 4 pole, screwable, molded on cable with cross section 1x 0.5 mm2 + 3x 0.34 mm2,  
35 cm cable length

66313430 M8-Kupplung, V4A-Edelstahl, 4-polig, schraubbar, angespritzt an Kabel, oval, 1x 0,5 + 3x 0,34 mm†, 3 m Leitungslänge |
M8 connection cable, 316L stainless steel, 4 pole, screwable, molded on cable with cross section 1x 0.5 mm2 + 3x 0.34 mm2,  
3 m cable length

66313410 M8-Kupplung, V4A-Edelstahl, 4-polig, schraubbar, angespritzt an Kabel, oval, 1x 0,5 + 3x 0,34 mm†, 10 m Leitungslänge |
M8 connection cable, 316L stainless steel, 4 pole, screwable, molded on cable with cross section 1x 0.5 mm2 + 3x 0.34 mm2,  
10 m cable length

66313503             M8-Kupplung, V4A-Edelstahl, 5-polig, schraubbar, angespritzt an Kabel, oval, 1x 0,5 + 4x 0,34 mm†, 35 cm Leitungslänge |
M8 connection cable, 316L stainless steel, 5 pole, screwable, molded on cable with cross section 1x 0.5 mm2 + 3x 0.34 mm2,  
35 cm cable length

66313530 M8-Kupplung, V4A-Edelstahl, 5-polig, schraubbar, angespritzt an Kabel, oval, 1x 0,5 + 4x 0,34 mm†, 3 m Leitungslänge |
M8 connection cable, 316L stainless steel, 5 pole, screwable, molded on cable with cross section 1x 0.5 mm2 + 3x 0.34 mm2,  
3 m cable length

66313510 M8-Kupplung, V4A-Edelstahl, 5-polig, schraubbar, angespritzt an Kabel, oval, 1x 0,5 + 4x 0,34 mm†, 10 m Leitungslänge |
M8 connection cable, 316L stainless steel, 5 pole, screwable, molded on cable with cross section 1x 0.5 mm2 + 3x 0.34 mm2,  
10 m cable length
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FLEXLUC

Alle Werte beziehen sich auf Versionen mit 3000 K | all values refer to versions with 3000 K

FLEXLUC TOPVIEW [siehe Seite 108 | see page 108]

IP 67-geschützte LED-Lichtlinie aus hochwertigem Silikon, für die Akzentbeleuchtung in Innen- 
und Außenbereichen. Ideal für bündiges Verbauen in Decken, Wänden und Möbel. Erhältlich in 2 
Weißtönen. |  IP 67-rated LED light strip made of high-quality silicone, for accent lighting in indoor 
and outdoor areas. Ideal for �ush installation in ceilings, walls, and furniture. Available in two to-
nes of white.  

Abmessungen | Dimensions 16 x 17 mm

Biegeradius | Bending Radius � 150 mm

Spannung | Voltage 24 V DC

Leistung | Power 9,6 W/m

E�zienz | E�cacy 70 lm/W

Lichtstrom | Luminous �ux 673 lm/m

Tamax 40 °C

Tcmax 62 °C

� 150 mm

17
16

� 150 mm

17
16

Alle Werte beziehen sich auf Versionen mit 3000 K | all values refer to versions with 3000 K

FLEXLUC SIDEVIEW [siehe Seite 106 | see page 106]

IP 67-geschützte LED-Lichtlinie aus hochwertigem Silikon für die Akzentbeleuchtung in Innen- und 
Außenbereichen. Ideal für bündiges Verbauen in Decken, Wänden und Möbel. Erhältlich in 2 Weiß-
tönen. | IP 67-rated LED light strip made of high-quality silicone, for accent lighting in indoor and 
outdoor areas. Ideal for �ush installation in ceilings, walls, and furniture. Available in two tones 
of white.

Abmessungen | Dimensions 16 x 17 mm

Biegeradius | Bending Radius � 150 mm

Spannung | Voltage 24 V DC

Leistung | Power 9,6 W/m

E�zienz | E�cacy 55 lm/W

Lichtstrom | Luminous �ux 537 lm/m

Tamax 55 °C

Tcmax 69 °C
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ÜBERSICHT | OVERVIEW

MAXIMALE KABELL˜NGE IN VERBINDUNG MIT FLEXLUC-L˜NGE (EINGANG: 24 VDC) 

MAXIMUM CABLE LENGTH IN COMBINATION WITH FLEXLUC LENGTH (INPUT: 24 VDC)

0.52 mm† 0.81 mm† (STANDARD) 1.31 mm† 2.08 mm† 

FLEXLUC Länge | Length (m) m m m m

1,0 40,0 75,0 100,0 150,0

2,0 20,0 40,0 55,0 80,0

3,0 15,0 35,0 46,0 65,0

4,0 12,0 32,0 42,0 58,0

5,0 10,0 30,0 38,0 52,0

6,0 8,0 28,0 35,0 48,0

7,0 7,0 25,0 32,0 45,0

8,0 6,0 23,0 30,0 42,0

9,0 5,0 21,0 28,0 38,0

10,0 4,5 18,0 27,0 35,0

11,0 4,0 16,0 25,0 32,0

12,0 3,0 14,0 23,0 28,0

13,0 3,0 13,0 20,0 26,0

14,0 2,5 12,0 18,0 24,0

15,0 2,5 10,0 16,0 22,0

16,0 2,0 9,0 14,0 16,0

17,0 2,0 5,0 12,0 12,0

18,0 1,5 4,0 10,0 10,0

19,0 1,5 3,5 8,0 9,0

20,0 1,0 3,0 5,0 7,0
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	» �exible LED-Lichtlinie aus hochwertigem Silikon mit 
Schutzart IP 67

	» nur ein Bin je Lichtfarbe nach 2‑Step‑MacAdam

	» geringer Biegeradius von 15 cm (nur eine Achse)

	» klare Linien und Lichtaustritts�äche ermöglichen bündiges 
Einbauen in Decken, Wänden und Möbel

	» gleichmäßige, homogene Ausleuchtung über die gesamte 
Lichtaustritts�äche in Kurvenform (d.h. bei Lichtaustritt 
nach oben kann das Band nach links und rechts gebogen 
werden)

	» Einspeisung auch von unten oder seitlich möglich, wodurch 
ein nahtloses Aneinanderreihen möglich ist

	» in individuellen Längen von 50 mm bis 20.000 mm  
(in 50 mm Schritten) erhältlich

	» �exible LED light line made of high-quality silicone with  
IP 67 protection rating

	» only one bin per light color according to 2-step MacAdam

	» small bending radius of 15 cm (only one axis)

	» clear lines and light emission surface enable �ush  
installation in ceilings, walls, and furniture

	» uniform, homogeneous illumination across the entire light 
emission surface in a curve form (i.e., when light is emitted 
upwards, the strip can be bent to the left and right)

	» feed-in also possible from below or from the side, allowing 
seamless connection

	» available in individual lengths from 50 mm to 20,000 mm  
(in 50 mm increments)

FLEXLUC
SIDEVIEW 16
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FLEXLUC SIDEVIEW 16
ABMESSUNGEN: 16 x 17 mm | DIMENSIONS: 16 x 17 mm

���� ���������
� �����

���
��������

Typ
type

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI

700000002 warmweiß 927 | warm white   2700 K 9,6 W/m 53 lm/W 512 lm/m > 90

700000002 weiß 930 | white   3000 K 9,6 W/m 55 lm/W 537 lm/m > 90

Lebensdauerabschätzung L80/B10 bei Ta < 45 °C: > 54.000 h | Estimated lifetime L80/B10 at Ta < 45 °C: > 54,000 h
1 �Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

GGG A 1

G

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.

700000002 - XXXX - XXXXX - 0096 - X - XX - 1000

ARTIKELNUMMER |  
ITEM NO 

700000002

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0027 - 2700 K
0030 - 3000 K

EINSPEISUNG |
CABLE IN-FEED 

B -  
Unten| 
bottom

S -  
Seite| 
side

F -  
Vorne| 
front

�
������

��

21 -  
Einseitig| 
one-sided

22 -  
beidseitig| 
both sides

L˜NGE IN MM |
LENGTH IN MM 

min 50 mm
max. 20.000 mm
(�in 50 mm Schritten |
in increments of 50 mm)

�
�

��� ������
����

LEISTUNG IN W |
POWER IN W/M 

0096 - 9,6 W/M

KABELL˜NGE IN MM |
CABLE LENGTH IN MM 

1000 - 1.000 mm

EINSPEISUNG | IN-FEED

PASSENDES ZUBEHÖR (SEITE 110) 
SUITABLE ACCESSORIES (PAGE 110)

Seite | side Unten | bottomVorne | Front

����
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	» �exible LED-Lichtlinie aus hochwertigem Silikon mit 
Schutzart IP 67

	» nur ein Bin je Lichtfarbe nach 2‑Step‑MacAdam

	» geringer Biegeradius von 15 cm (nur eine Achse)

	» klare Linien und Lichtaustritts�äche ermöglichen  
bündiges Einbauen in Decken, Wänden und Möbel

	» gleichmäßige, homogene Ausleuchtung über die  
gesamte Lichtaustritts�äche in Wellenform (d.h. bei 
Lichtaustritt nach oben kann das Band nach oben  
und unten gebogen werden)

	» Einspeisung auch von unten oder seitlich möglich,  
wodurch ein nahtloses Aneinanderreihen möglich ist.

	» in individuellen Längen von 50 mm bis 20.000 mm  
(in 50 mm Schritten) erhältlich

	» �exible LED light line made of high-quality silicone  
with IP 67 protection rating

	» only one bin per light color according to 2-step MacAdam

	» small bending radius of 15 cm (only one axis)

	» clear lines and light emission surface enable �ush  
installation in ceilings, walls, and furniture

	» uniform, homogeneous illumination across the entire light 
emission surface in a wave form (i.e., when light is emitted 
upwards, the strip can be bent upwards and downwards)

	» power supply also possible from below or from the side, 
enabling seamless connection of multiple strips.

	» available in individual lengths from 50 mm to 20,000 mm  
(in 50 mm increments)

FLEXLUC
TOPVIEW 16
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FLEXLUC TOPVIEW 16
ABMESSUNGEN: 16 x 17 mm | DIMENSIONS: 16 x 17 mm

Typ
type

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI

700000001 warmweiß 927 | warm white   2700 K 9,6 W/m 65 lm/W 630 lm/m > 90

700000001 weiß 930 | white   3000 K 9,6 W/m 70 lm/W 673 lm/m > 90

Lebensdauerabschätzung L80/B10 bei Ta < 45 °C: > 54.000 h | Estimated lifetime L80/B10 at Ta < 45 °C: > 54,000 h
1 �Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

GGG A 1

G

700000001 - XXXX - XXXXX - 0096 - X - XX - 1000

ARTIKELNUMMER |  
ITEM NO 

700000001

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOUR 

0027 - 2700 K
0030 - 3000 K

LEISTUNG IN W |
POWER IN W/M 

0096 - 9,6 W/M

EINSPEISUNG |
CABLE IN-FEED 

B -  
Unten| 
bottom

S -  
Seite| 
side

F -  
Vorne| 
front

21 -  
Einseitig| 
one-sided

22 -  
beidseitig| 
both sides

KABELL˜NGE IN MM |
CABLE LENGTH IN MM 

1000 - 1.000 mm

L˜NGE IN MM |
LENGTH IN MM 

min 50 mm
max. 20.000 mm
(�in 50 mm Schritten |
in increments of 50 mm)

Längenausdehnung bei Temperaturänderungen beachten. | Please consider linear extension with temperature variations.

���� ���� ����
���������

� �����
������

���
�

��� ������
����

EINSPEISUNG | IN-FEED

Seite | side Unten | bottomVorne | Front

PASSENDES ZUBEHÖR (SEITE 110) 
SUITABLE ACCESSORIES (PAGE 110)

�
���

��������
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ZUBEHÖR
ACCESSORIES
Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

700000009 Halter-Set, Aluminium, mit 4 Haltern + Schrauben |
bracket set, aluminum, with 4 brackets + screws

700000012 FLEXLUC 16 Montagepro�l, Aluminium, 1 m | 
FLEXLUC 16 mounting pro�le, aluminum, 1 m

700000013 FLEXLUC 16 Montagepro�l, Aluminium mit schwimmenden Silikoneinsatz, 1 m | 
FLEXLUC 16 mounting pro�le, aluminum with �oating silicone insert, 1 m

700000014 FLEXLUC 16 �exibles Montagepro�l, Aluminium, 1 m | 
FLEXLUC 16 �exible mounting pro�le, aluminum, 1 m

700000010 Montagepro�l, PC-Kunststo�, 1 m | 
mounting pro�le, PC plastic, 1 m

700000011 �exibles Montagepro�l, Biegedurchmesser 300 mm, PC-Kunststo�, 1 m | 
�exible mounting pro�le, bending diameter 300 mm, PC plastic, 1 m

110 | www.barthelme.de
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BASIC TOP VIEW 4 MM 140 IP 67
	» �exible, self-adhesive LED strip with protection against 
splash water and dew dampness

	» ideal for indoor and outdoor areas  
(not suitable for permanent immersion underwater)

	» high light quality and natural display of colors through 
 a high color rendering index typ. CRI Ra � 90

	» high-quality 3M double-sided adhesive tape on the back  
for easy mounting

	» divisible in 5 cm steps

	» available in 5 m reels incl. 15 cm connection cable with 
free wire ends

	» �exibler, selbstklebender LED-Streifen mit Schutz  
vor Wasser und Taufeuchte

	» ideal für Anwendungen im Innen- und Außenbereich  
(kein dauerhaftes Untertauchen)

	» hohe Lichtqualität und naturgetreue Darstellung von  
Farben durch einen hohen Farbwiedergabeindex  
typ. CRI Ra � 90

	» mit hochwertigem 3M-Doppelklebeband  
auf der Rückseite für eine einfache Montage

	» teilbar in 5 cm-Schritten

	» erhältlich in 5 m-Rollen inkl. 15 cm-Anschlusskabel mit 
freien Drahtenden

�
����
��

Artikelnummer
item No.

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK

51540528   2700 K 19,2 W/m 82 lm/W 1.570 lm/m 90 G

51540533   3000 K 19,2 W/m 85 lm/W 1.630 lm/m 90 G

51540534   4000 K 19,2 W/m 89 lm/W 1.710 lm/m 90 F

�
�

��� ������
���� ����

���� �����
������

�� �
���

������

1 �Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

51540501 10 Halteklammern und 20 Schrauben, 5 Einspeisekappen und 5 Endkappen |
10 retaining brackets and 20 screws, 5 in-feed caps and 5 end caps

ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 5.000 x 12 x 4 mm

ROLLE | REEL: Länge 500 cm (100 Segmente à 5,00 cm) | length: 500 cm (100 segments à 5.00 cm)

GGG A 1

GGFF A 1

G
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1

BASIC TOP VIEW 12 MM COB 280 IP 67
	» �exible, self-adhesive LED strip with protection against 
splash water and dew dampness

	» uniform light emission from the �rst milimeter

	» ideal for indoor and outdoor areas  
(not suitable for permanent immersion underwater)

	» high quality of light and true-to-life representation of colors 
due to a high color rendering index typ. CRI Ra � 90

	» high-quality 3M double-sided adhesive tape on the back  
for easy mounting

	» divisible in 2.5 cm steps

	» available in 5 m reels incl. 15 cm connection cable with 
free wire ends

	» �exibler, selbstklebender LED-Streifen mit Schutz  
vor Wasser und Taufeuchte

	» homogener Lichtaustritt ab dem ersten Millimeter

	» ideal für Anwendungen im Innen- und Außenbereich  
(kein dauerhaftes Untertauchen) 

	» hohe Lichtqualität und naturgetreue Darstellung von  
Farben durch einen hohen Farbwiedergabeindex  
typ. CRI Ra � 90

	» mit hochwertigem 3M-Doppelklebeband auf der Rückseite 
für eine einfache Montage

	» teilbar in 2,5 cm-Schritten

	» erhältlich in 5 m-Rollen inkl. 15 cm-Anschlusskabel mit 
freien Drahtenden

�
����
��

Artikelnummer
item No.

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI

51542528   2700 K 14,4 W/m 98 lm/W 1.410 lm/m 90

51542533   3000 K 14,4 W/m 101 lm/W 1.460 lm/m 90

51542534   4000 K 14,4 W/m 105 lm/W 1.512 lm/m 90

�
�

���
����

���� �����
������

�� �
���

������

1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. | 1 The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.

1

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

51542501 Anschluss-Set: 2 Stück Konnektor LED-Streifen auf freie Drahtenden |
connection set: 2 pieces connector LED strip to free wire ends

51542502 Halter-Set: 10 Stück Halter inkl. 20 Schrauben |
bracket set: 10 brackets incl. 20 screws

20200001 Dichtkappen-Set, 5-teilig: 4 Stück Dichtkappen plus eine kleine Tube Silikonkleber |
sealing cap set, 5 pieces: 4 pieces sealing caps plus a small tube of silicone glue

ABMESSUNGEN | DIMENSIONS 5.000 x 12 x 5 mm

ROLLE | REEL: Länge 500 cm (200 Segmente à 2,50 cm) | length: 500 cm (200 segments à 2.50 cm)
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BASIC SIDE VIEW 8 MM 140 IP 66
	» �exible LED strip with protection against splash water and 
dew dampness

	» ideal for indoor and outdoor areas  
(not suitable for permanent immersion underwater)

	» high light quality and natural display of colors through 
 a high color rendering index typ. CRI Ra � 90

	» divisible in 5 cm steps

	» available in 5 m reels incl. 15 cm connection cable with 
free wire ends

	» �exibler LED-Streifen mit Schutz vor Wasser und  
Taufeuchte

	» ideal für Anwendungen im Innen- und Außenbereich  
(kein dauerhaftes Untertauchen)

	» hohe Lichtqualität und naturgetreue Darstellung von  
Farben durch einen hohen Farbwiedergabeindex  
typ. CRI Ra � 90

	» teilbar in 5 cm-Schritten

	» erhältlich in 5 m-Rollen inkl. 15 cm-Anschlusskabel mit 
freien Drahtenden

Artikelnummer
item No.

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI

51540728   2700 K 9,6 W/m 20 lm/W 190 lm/m 90

51540733   3000 K 9,6 W/m 22 lm/W 210 lm/m 90

51540734   4000 K 9,6 W/m 25 lm/W 240 lm/m 90

1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015. | 1 The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015.

1

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

51540701 20 Halteklammern und 20 Schrauben, 5 Einspeisekappen und 5 Endkappen |
20 retaining brackets and 20 screws, 5 in-feed caps and 5 end caps

�
����
�� �

�
��� ������

���� ����
���� �����

������

�� �
���

������

ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 5.000 x 8 x 4 mm 

ROLLE | REEL: Länge 500 cm (100 Segmente à 5,00 cm) | length: 500 cm (100 segments à 5.00 cm)
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BASIC SIDE VIEW 11 MM 140 IP 66
	» �exible LED strip with protection against splash water and 
dew dampness

	» ideal for indoor and outdoor areas  
(not suitable for permanent immersion underwater)

	» high light quality and natural display of colors through 
 a high color rendering index typ. CRI Ra � 90

	» divisible in 5 cm steps

	» available in 5 m reels incl. 15 cm connection cable with 
free wire ends

	» �exibler LED-Streifen mit Schutz vor Wasser und  
Taufeuchte

	» ideal für Anwendungen im Innen- und Außenbereich  
(kein dauerhaftes Untertauchen)

	» hohe Lichtqualität und naturgetreue Darstellung von  
Farben durch einen hohen Farbwiedergabeindex  
typ. CRI Ra � 90

	» teilbar in 5 cm-Schritten

	» erhältlich in 5 m-Rollen inkl. 15 cm-Anschlusskabel mit 
freien Drahtenden

Artikelnummer
item No.

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

typ.
Watt/Meter

typ.
Lumen/Watt

typ.
Lumen/Meter

typ. CRI EEK

51540628   2700 K 14,4 W/m 22 lm/W 317 lm/m 90 F

51540633   3000 K 14,4 W/m 25 lm/W 360 lm/m 90 F

51540634   4000 K 14,4 W/m 28 lm/W 400 lm/m 90 F

1 �Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n). | The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

51540601 20 Halteklammern und 20 Schrauben, 5 Einspeisekappen und 5 Endkappen |
20 retaining brackets and 20 screws, 5 in-feed caps and 5 end caps

ZUBEHÖR | ACCESSORIES

�
����
�� �

�
���

����
���� �����

������

�� �
���

������

ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 5.000 x 11 x 6,5 mm

ROLLE | REEL: Länge 500 cm (100 Segmente à 5,00 cm) | length: 500 cm (100 segments à 5.00 cm)

GFF A 1

G
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KUNDE: City of Helsinki | Architekt: Studio Olafur Eliasson | Lichtplanung: Studio Barthelmes GmbH | FOTO: HAM / Maija Toivanen   
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LEUCHTEN | LUMINAIRES
˜STHETISCH. HOCHWERTIG. FUNKTIONAL.  
AESTHETIC. SOPHISTICATED. FUNCTIONAL.

LE
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RE
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KUNDE: Bundesanstalt für Materialforschung und -prüfung | ARCHITEKT kleyer.koblitz.letzel.freivogel Architekten | LICHTPLANUNG Sandra Lorenz |  
ELEKTROINSTALLATION KLIMAV°MFEINSTEN, Marko Augustat & Partner | FOTOGRAF: 'Simon Menges
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	 AUSSENBEREICH | OUTDOOR� 138

	 FASSADENLEUCHTEN |  
	 FACADE LUMINAIRES
 	 BERGAMO 1.2 WEISS | WHITE� 142
  	 BERGAMO 1.2 RGBW� 144
 	 LICHTVERTEILUNGSKURVEN |  
	 LIGHT DISTRIBUTION CURVES� 146
 	 BERGAMO 1.2 ZUBEHÖR |  
	 BERGAMO 1.2 ACCESSORIES� 147

	 OLBIA WALLWASHER FLEXIBEL | FLEXIBLE� 150

	 OLBIA WALLWASHER STARR | RIGID� 152

	 OLBIA ZUBEHÖR | OLBIA ACCESSORIES� 154

	 LIGHTPANELS
 	 LIGHTPANEL NE (INNENBEREICH | INDOOR)� 156
 	 LIGHTPANEL KR (INNENBEREICH | INDOOR)� 157
 	 LIGHTPANEL MA (AUSSENBEREICH | OUTDOOR)� 158

	 3-PHASEN-SCHIENENLEUCHTE |  
	 3-PHASE TRACK LIGHT
	 VISION TRACK L� 160

	 DOWNLIGHTS
	 DOWNLIGHT OPTIC G2 QUICK ISO� 162
	 DOWNLIGHT OPTIC G2 QUICK ISO DIM2WARM� 164
	 DOWNLIGHT OPTIC G2 L QUICK ISO DALI� 166
	 DOWNLIGHT COMFORT TWIST QUICK ISO� 168
	 DOWNLIGHT 1202 12V� 170
	 DOWNLIGHT 1208 12V� 172

	 SAUNALEUCHTEN |  
	 SAUNA LUMNIAIRES
	 HEATSPOT� 174
	 HEATWALL� 176

	 GARTENSTRAHLER |  
	 GARDEN SPOTLIGHTS
	 SPOT IT S� 178
	 SPOT IT M� 180
	 SPOT IT L� 182
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Wenn architektonische Konzepte besondere Lichtlösungen verlangen, stoßen 
Standardprodukte schnell an ihre Grenzen. Genau dafür gibt es bei Barthelme den 
Wertstrom Sonderleuchten: ein interdisziplinäres Team aus Vertrieb, Entwicklung, 
Konstruktion, Fertigung und Projektkoordination, das Sonderlösungen ganzheitlich 
plant und e�zient umsetzt.

Weil alle Disziplinen eng zusammenarbeiten, entstehen kurze Abstimmungswege, 
schnelle Entscheidungen und technisch ausgereifte Ergebnisse. Architekten, 
Lichtplaner und Industriepartner pro�tieren von einem festen Ansprechpartner und 
einem klar strukturierten Ablauf � von der ersten Anfrage bis hin zur langfristigen 
Nachlieferbarkeit.

Dank langjähriger Erfahrung in Entwicklung und Fertigung verfügt Barthelme 
über ein tiefes technisches Verständnis für anspruchsvolle Architektur- und 
Innenraumprojekte. Konzepte werden kurzfristig entwickelt, technisch fundiert 
bewertet und praxisnah umgesetzt � immer mit Blick auf Machbarkeit, Qualität und 
eine nachhaltige Serienfähigkeit.

DURCHDACHT.  
PR˜ZISE. PROJEKTSICHER.

SONDERLEUCHTEN FÜR  
ARCHITEKTUR 

Ein Ansprechpartner
Klare Kommunikation und direkte Abstimmung über  
alle Projektphasen hinweg.

Kurze Wege
Schnelle Entscheidungen durch die enge Zusammenarbeit  
aller beteiligten Disziplinen.

Hohe Sicherheit
Technisch belastbare Lösungen, saubere Prozesse  
und eine transparente Projektführung.

Langfristige Perspektive
Nicht nur Entwicklung und Fertigung, sondern auch  
nachhaltige Betreuung über das Projekt hinaus.
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When architectural concepts call for specialized lighting solutions, standard products 
quickly reach their limits. That is precisely why Barthelme created the Value Stream 
Custom Lighting team: an interdisciplinary group comprising sales, development, 
design, manufacturing, and project coordination that holistically plans and e�ciently 
implements custom solutions.

Close cooperation across all disciplines ensures streamlined coordination, rapid 
decision-making, and technically sophisticated results. Architects, lighting designers, 
and industry partners bene�t from a dedicated point of contact and a clearly 
structured process � from the initial inquiry through to long-term availability.

Thanks to many years of experience in development and manufacturing, Barthelme 
possesses a deep technical understanding of demanding architectural and interior 
design projects. Concepts are developed quickly, evaluated with technical expertise, 
and implemented in a practical manner � always with an eye toward feasibility, quality, 
and sustainable series production capability. Barthelme ensures high planning 
reliability and dependable technical standards.

CONSIDERED. 
PRECISE. RELIABLE.

CUSTOM LIGHTING FOR  
ARCHITECTURE

A dedicated contact person
Clear communication and direct coordination 
throughout all project phases.

Streamlined processes
Quick decisions thanks to close collaboration 
among all disciplines involved.

High reliability
Technically robust solutions, well-de�ned processes, 
and transparent project management.

Long-term perspective
Not just development and manufacturing, but also 
ongoing support beyond the project.
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Vom Startpunkt an Unterstützung
Schon in der Entwurfsphase werden gestalterische und technische Anforderungen 
gemeinsam betrachtet. Ideen werden auf ihre Machbarkeit geprüft, konstruktiv 
weiterentwickelt und in realisierbare Lichtlösungen übersetzt.

Interdisziplinär, planungsnah & zuverlässig
Vertrieb, Entwicklung, Konstruktion, Fertigung und Projektkoordination arbeiten  
Hand in Hand. Die Machbarkeit der Idee wird früh geprüft, Lösungen schnell konkretisiert  
und projektspezi�sch ausgearbeitet. 
Unsere Produktion in Deutschland steht für Qualität, Transparenz und terminsichere  
Umsetzung. 
So garantieren wir projektbezogene Zulassungen, normgerechte Entwicklung und Fertigung 
sowie Qualitätsprüfungen. 

Kreativ-individuelle Freiheit
Barthelme entwickelt und fertigt architektonische Sonderleuchten, die gestalterische 
Freiheit und technische Umsetzbarkeit zusammenbringen. Für Architekten und Lichtplaner 
heißt das: mehr Spielraum im Entwurf, belastbare technische Aussagen schon in frühen 
Planungsphasen und eine verlässliche Umsetzung bis zur Serie.

» SONDERGEOMETRIEN UND BAUFORMEN
Ob Sonderlängen, projektspezi�sche Formen oder besondere Einbausituationen � jede 
Leuchte wird exakt auf Architektur, Raumwirkung und bauliche Gegebenheiten abgestimmt.

» LICHTTECHNIK NACH PROJEKTANFORDERUNG
Lichtfarben, Abstrahlwinkel und Lichtverteilungen werden individuell für das jeweilige 
Projekt de�niert. Auch besondere Anforderungen, etwa superwarmweiße Lichtlösungen 
oder spezi�sche Lichtwirkungen, lassen sich gezielt realisieren.

» STEUERUNG, DIMMUNG UND SCHNITTSTELLEN
Verschiedene Dimmarten, kundenspezi�sche Anschlüsse und projektspezi�sche 
Schnittstellen werden so integriert, dass sich die Leuchte funktional sauber in das 
Gesamtkonzept einfügt.

» OBERFL˜CHEN UND GESTALTUNG
Sonderfarben nach CI-Vorgabe, pulverbeschichtete oder eloxierte Ausführungen sowie 
individuelle Material- und Designkombinationen sorgen dafür, dass sich die Leuchte stimmig 
in hochwertige Architektur- und Innenraumkonzepte einfügt.

» LÖSUNGEN FÜR ANSPRUCHSVOLLE EINSATZBEREICHE
Für Innen- und Außenbereiche realisiert Barthelme auch erhöhte Schutzarten, 
Vergusslösungen für den Außenbereich sowie vandalismussichere Ausführungen � immer 
abgestimmt auf den konkreten Einsatzort und die jeweiligen Projektanforderungen.

Sicherheit � aber nachhaltig
Auch nach Projektabschluss bleibt die Lösung erweiterbar und langfristig nachlieferbar.

PROJEKT  
SERVICES
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Support from the very start
Design and technical requirements are addressed collaboratively right from the conceptual 
phase. Ideas are evaluated for feasibility, re�ned through engineering, and translated into 
practical lighting solutions.

Interdisciplinary, planning-oriented & reliable
Sales, development, design, manufacturing, and project coordination work hand in hand.  
The feasibility of an idea is assessed early on, solutions are quickly de�ned, and tailored to 
each speci�c project. 
Our production facility in Germany stands for quality, transparency, and on-time delivery. 
This allows us to ensure project-speci�c approvals, development and manufacturing in 
compliance with standards, and quality testing. 

Creative individual freedom
Barthelme develops and manufactures custom architectural lighting �xtures that combine 
creative freedom with technical feasibility. For architects and lighting designers, this means 
greater design �exibility, sound technical speci�cations even at early planning stages, and 
reliable execution all the way through to series production.

» CUSTOM SHAPES AND DESIGNS
Whether it�s custom lengths, project-specific shapes, or unique installation scenarios � 
every luminaire is precisely tailored to the architecture, spatial impact, and structural 
conditions.

» LIGHTING TECHNOLOGY TAILORED TO PROJECT REQUIREMENTS
Light colors, beam angles, and light distributions are individually defined for each 
project. Even special requirements, such as super-warm-white lighting solutions or 
specific lighting effects, can be precisely implemented.

» CONTROL, DIMMING, AND INTERFACES
Various dimming modes, customer-specific connections, and project-specific interfaces 
are integrated so that the luminaire fits seamlessly into the overall concept.

» FINISHES AND DESIGN
Custom colors according to CI specifications, powder-coated or anodized finishes, as 
well as individual material and design combinations ensure that the luminaire blends 
harmoniously into high-quality architectural and interior design concepts.

» SOLUTIONS FOR DEMANDING APPLICATIONS
For indoor and outdoor areas, Barthelme also offers enhanced protection ratings, 
encapsulation solutions for outdoor use, and vandal-resistant versions�always tailored 
to the specific location and the respective project requirements.

Secure � and sustainable
The solution remains scalable and available for long-term supply even after the project 
is completed.

PROJECT  
SERVICES
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KUNDE: Rosic Immobilien | PROJEKT: Business Campus Baiersdorf | FOTOGRAF: Sasan Akbari

PROJEKTSPEZIFISCHE  
PRODUKTENTWICKLUNGEN |
PROJECT-SPECIFIC  
PRODUCT INNOVATIONS
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MILANO UGR < 16 230 V-Pendelleuchte |
MILANO UGR < 16 230 V-Pendant luminaire

Bodeneinbauleuchte |  
Ground recessed luminaire
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Für einen architektonisch anspruchsvollen Außenbereich wurde eine superwarmweiße 
Lichtlinienlösung mit einer Lichtfarbe von unter 2000 K realisiert. Um die gewünschte Atmosphäre 
mit den baulichen Anforderungen in Einklang zu bringen, wurden unterschiedliche Produktreihen 
wie AQUALUC CURVE und WAVE projektspezifisch miteinander kombiniert.

Entstanden ist eine individuelle Lichtlösung, in der verschiedene Produkttypen und Linien 
zu einem stimmigen Gesamtkonzept zusammengeführt wurden. So ließen sich sowohl die 
architektonischen als auch die emotionalen Anforderungen des Projekts präzise erfüllen.

For an architecturally sophisticated outdoor space, a super-warm-white linear lighting solution with 
a color temperature below 2000 K was implemented. To harmonize the desired atmosphere with 
the structural requirements, di�erent product series�such as AQUALUC CURVE and WAVE�were 
combined in a project-speci�c manner.

The result is a custom lighting solution in which various product types and lines were brought together 
into a cohesive overall concept. This allowed both the architectural and emotional requirements of 
the project to be precisely met.

WINTERGARTEN 
VARIETÉ BERLIN
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Find out more:

KUNDE: Wintergarten VarietØ | ARCHITEKTUR: MASKE + SUHREN Architekten und Designer Gesellschaft von Architekten mbG |  
INSTALLATION: Freilicht! GmbH & Co. KG | FOTOGRAF: Sasan Akbari www.barthelme.de | 127
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KONFIGURATOR |
CONFIGURATOR
IM HANDUMDREHEN ZU IHRER INDIVIDUELLEN LÖSUNG |
IN NO TIME TO YOUR CUSTOM-DESIGNED LUMINAIRE

Der Barthelme-Kon�gurator ermöglicht Ihnen eine einfache Gestaltung Ihrer individuellen Leuchte für den Innen- und  
Außenbereich. Wählen Sie einfach ihr gewünschtes Design und die passenden technischen Eigenschaften aus. 

The Barthelme con�gurator facilitates a comfortable con�guration of luminaires for indoor and outdoor applications. 
Simply choose your desired design and the suitable technical features. 
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KONFIGURATOR |
CONFIGURATOR
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KONFIGURATOR | CONFIGURATOR
Wir bauen maßgefertigte Linearleuchten mit diesem Pro�l. 
We build customized linear luminaires with this pro�le.
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VERSCHIEDENE EINSPEISE-MÖGLICHKEITEN  
JE NACH ANWENDUNG UND PROFILAUSWAHL | 

VARIOUS INFEED OPTIONS  
DEPENDING ON APPLICATION AND PROFILE SELECTION

1 � �Stirnseitig durch Endkappe |  
through the end cap

2 � �Rückseitig durch Pro�lboden |  
through the pro�le base

3 � �Seitlich durch Pro�lwand (links / rechts) |  
through the side of the pro�le wall (left / right)

 2

 3  1

 1

KLARER TEILVERGUSS |  
CLEAR PARTIAL ENCAPSULATION 

durch passende Kunststo�abdeckungen wird die gewünschte Lichtwirkung erzielt |  
the desired lighting e�ect can be attained with a suitable plastic pro�le cover

 2

KLARER VOLLVERGUSS (WEICH ODER HART) |  
CLEAR FULL ENCAPSULATION (SOFT OR HARD)        

beste Lichtausbeute bei sichtbaren Lichtpunkten |  
best luminous e�cacy with visible light spots

 3

OPALER VOLLVERGUSS (HART) |  
OPAL FULL ENCAPSULATION (HARD) 

für eine homogene und blendfreie Lichtverteilung |  
for a homogeneous and evenly distributed light emitting surface
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VERGUSSARTEN 
TYPES OF ENCAPSULATION

 1

KLARER TEILVERGUSS |  
CLEAR PARTIAL ENCAPSULATION 

durch passende Kunststo�abdeckungen wird die gewünschte Lichtwirkung erzielt |  
the desired lighting e�ect can be attained with a suitable plastic pro�le cover

 2

KLARER VOLLVERGUSS (WEICH ODER HART) |  
CLEAR FULL ENCAPSULATION (SOFT OR HARD)        

beste Lichtausbeute bei sichtbaren Lichtpunkten |  
best luminous e�cacy with visible light spots

 3

OPALER VOLLVERGUSS (HART) |  
OPAL FULL ENCAPSULATION (HARD) 

für eine homogene und blendfreie Lichtverteilung |  
for a homogeneous and evenly distributed light emitting surface

 1  2  3
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ARTIKEL-NR.
ITEM NO.

PRODUKT |
PRODUCT

MAX. BAUBARE L˜NGE
MAX. BUILD LENGTH

MONTAGEART
TYPE OF INSTALLATION

L0010001

GARgano-Linearleuchte ID
GARgano linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 332 | luminaire body on page 332 ]

3.500 mm

L0020001

Pino HP-Linearleuchte ID
Pino HP linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 336 | luminaire body on page 336 ]

3.500 mm

L0030001

GARliano-Linearleuchte ID
GARliano linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 340 | luminaire body on page 340 ]

3.500 mm

L1010001

BARdolino �ach-Linearleuchte ID
BARdolino �at linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 300 | luminaire body on page 300 ]

3.500 mm

L1020001

BARdolino hoch-Linearleuchte ID
BARdolino high linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 304 | luminaire body on page 304 ]

3.500 mm

L1030001

BARdolino Edelstahl 1.4404-Linearleuchte ID
BARdolino Stainless Steel linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 308 | luminaire body on page 308 ]

3.500 mm

L1040001

BARdolino mini-Linearleuchte ID
BARdolino mini linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 290 | luminaire body on page 290 ]

3.500 mm

L1050001

BARdolino H-Linearleuchte ID
BARdolino H linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 316 | luminaire body on page 316 ]

3.500 mm

L1060001

BARdolino T-Linearleuchte ID
BARdolino T linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 310 | luminaire body on page 310 ]

3.500 mm

L1070001

BARdolino Angolo-Linearleuchte ID
BARdolino Angolo linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 320 | luminaire body on page 320 ]

3.500 mm

Unsere Linearleuchten für den Innenbereich überzeugen technologisch und bringen mit ihrer sehr guten Lichtqualität individuelle 
Raumsituationen optimal zur Geltung. Mit wählbaren Leuchtenabdeckungen kann das Lichtbild nach Wunsch beein�usst werden. | 
Our linear luminaires for indoor use are technologically convincing and, with their excellent light quality, bring out the best in individual 
room situations. With selectable luminous di�users, the light pattern can be in�uenced as desired.

PROJEKTSPEZIFISCHE LINEARLEUCHTEN |  
PROJECT SPECIFIC LINEAR LUMINAIRES

INNENBEREICH |  
INDOOR  
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INNENBEREICH |  
INDOOR  

ARTIKEL-NR.
ITEM NO.

PRODUKT |
PRODUCT

MAX. BAUBARE L˜NGE
MAX. BUILD LENGTH

MONTAGEART
TYPE OF INSTALLATION

L1080001

BARdolino Muro-Linearleuchte ID
BARdolino Muro linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 322 | luminaire body on page 322 ]

3.500 mm

L1100001

BARdolino Scala Uplight-Linearleuchte ID
BARdolino Scala Uplight linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 330 | luminaire body on page 330 ]

3.500 mm

L1110001

BARdolino Scala Downlight-Linearleuchte ID
BARdolino Scala Downlight linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 330 | luminaire body on page 330 ]

3.500 mm

L1120001

BARdolino Walllight 2.0-Linearleuchte ID
BARdolino Walllight 2.0 linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 326 | luminaire body on page 326 ]

3.500 mm

L3010001

CATania 3030-Linearleuchte ID
CATania 3030 linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 352 | luminaire body on page 352 ]

5.000 mm

L3020001

CATania 3030 T-Linearleuchte ID
CATania 3030 T linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 358 | luminaire body on page 358 ]

5.000 mm

L3030001

CATania 4040-Linearleuchte ID
CATania 4040 luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 370 | luminaire body on page 370 ]

5.000 mm

L3040001

CATania Angolo 3030-Linearleuchte ID
CATania Angolo 3030 linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 350 | luminaire body on page 350 ]

5.000 mm

L3050001

CATania 3030 Blackline-Linearleuchte ID
CATania 3030 Blackline linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 352 | luminaire body on page 352 ]

5.000 mm

L3060001

CATania 4050-Linearleuchte ID
CATania 4050 linear luminaire ID
[Leuchtenkörper auf Seite 374 | luminaire body on page 374 ]

5.000 mm

Einbauleuchte |  
recessed luminaire

Aufbauleuchte |  
surface-mounted luminaire

Pendelleuchte |  
pendant luminaire

Bodeneinbauleuchte |  
ground recessed luminaire

Treppenstufenleuchte |  
stairway luminaire

MONTAGEART
TYPE OF INSTALLATION

KONFIGURATOR | CONFIGURATOR
Wir bauen maßgefertigte Linearleuchten mit diesem Pro�l. 
We build customized linear luminaires with this pro�le.
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PROJEKTSPEZIFISCHE LINEARLEUCHTEN |  
PROJECT SPECIFIC LINEAR LUMINAIRES

ARTIKEL-NR.
ITEM NO.

PRODUKT |
PRODUCT

MAX. BAUBARE L˜NGE
MAX. BUILD LENGTH

MONTAGEART
TYPE OF INSTALLATION

L0010003

GARgano-Linearleuchte IP
GARgano linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 332 | luminaire body on page 332 ]

3.500 mm

L0020003

Pino HP-Linearleuchte IP
Pino HP linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 336 | luminaire body on page 336 ]

3.500 mm

L0030003

GARliano-Linearleuchte IP
GARliano linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 340 | luminaire body on page 340 ]

3.500 mm

L1010003

BARdolino �ach-Linearleuchte IP
BARdolino �at linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 300 | luminaire body on page 300 ]

3.500 mm

L1020003

BARdolino hoch-Linearleuchte IP
BARdolino high linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 304 | luminaire body on page 304 ]

3.500 mm

L1030003

BARdolino Edelstahl 1.4404-Linearleuchte IP
BARdolino Stainless Steel linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 308 | luminaire body on page 308 ]

3.500 mm

L1040003

BARdolino mini-Linearleuchte IP
BARdolino mini linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 290 | luminaire body on page 290 ]

3.500 mm

L1050003

BARdolino H-Linearleuchte IP
BARdolino H linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 316 | luminaire body on page 316 ]

3.500 mm

L1060003

BARdolino T-Linearleuchte IP
BARdolino T linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 310 | luminaire body on page 310 ]

3.500 mm

L1070003

BARdolino Angolo-Linearleuchte IP
BARdolino Angolo linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 320 | luminaire body on page 320 ]

3.500 mm

Unsere Linearleuchten für den geschützten Außenbereich beinhalten eine IP-geschützte Lichtquelle, dadurch werden sie vor Wasser 
und Taufeuchte geschützt. Die Leuchten eignen sich hierdurch perfekt für den Verbau im witterungsgeschützten Außenbereich. | 
Our protected outdoor linear luminaires contain a IP-protected light source, which protects the light source from water and dew. This 
makes the luminaires perfectly suitable for installation in weather-protected outdoor areas.

GESCHÜTZTER AUSSENBEREICH |  
PROTECTED OUTDOOR  
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GESCHÜTZTER AUSSENBEREICH |  
PROTECTED OUTDOOR  

ARTIKEL-NR.
ITEM NO.

PRODUKT |
PRODUCT

MAX. BAUBARE L˜NGE
MAX. BUILD LENGTH

MONTAGEART
TYPE OF INSTALLATION

L1080001

BARdolino Muro-Linearleuchte IP
BARdolino Muro linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 322 | luminaire body on page 322 ]

3.500 mm

L1100001

BARdolino Scala Uplight-Linearleuchte IP
BARdolino Scala Uplight linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 330 | luminaire body on page 330 ]

3.500 mm

L1110001

BARdolino Scala Downlight-Linearleuchte IP
BARdolino Scala Downlight linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 330 | luminaire body on page 330 ]

3.500 mm

L1120001

BARdolino Walllight 2.0-Linearleuchte IP
BARdolino Walllight 2.0 linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 326 | luminaire body on page 326 ]

3.500 mm

L3010001

CATania 3030-Linearleuchte IP
CATania 3030 linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 352 | luminaire body on page 352 ]

5.000 mm

L3020001

CATania 3030 T-Linearleuchte IP
CATania 3030 T linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 358 | luminaire body on page 358 ]

5.000 mm

L3030001

CATania 4040-Linearleuchte IP
CATania 4040 luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 370 | luminaire body on page 370 ]

5.000 mm

L3040001

CATania Angolo 3030-Linearleuchte IP
CATania Angolo 3030 linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 350 | luminaire body on page 350 ]

5.000 mm

L3050001

CATania 3030 Blackline-Linearleuchte IP
CATania 3030 Blackline linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 352 | luminaire body on page 352 ]

5.000 mm

L3060001

CATania 4050-Linearleuchte IP
CATania 4050 linear luminaire IP
[Leuchtenkörper auf Seite 374 | luminaire body on page 374 ]

5.000 mm

Einbauleuchte |  
recessed luminaire

Aufbauleuchte |  
surface-mounted luminaire

Pendelleuchte |  
pendant luminaire

Bodeneinbauleuchte |  
ground recessed luminaire

Treppenstufenleuchte |  
stairway luminaire

MONTAGEART
TYPE OF INSTALLATION

KONFIGURATOR | CONFIGURATOR
Wir bauen maßgefertigte Linearleuchten mit diesem Pro�l. 
We build customized linear luminaires with this pro�le.
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ARTIKEL-NR.
ITEM NO.

PRODUKT |
PRODUCT

MAX. BAUBARE L˜NGE
MAX. BUILD LENGTH

MONTAGEART
TYPE OF INSTALLATION

L0010002

GARgano-Linearleuchte OD
GARgano linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 332 | luminaire body on page 332 ]

2.900 mm

L0020002

Pino HP-Linearleuchte OD
Pino HP linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 336 | luminaire body on page 336 ]

2.900 mm

L0030002

GARliano-Linearleuchte OD
GARliano linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 340 | luminaire body on page 340 ]

2.900 mm

L1010002

BARdolino �ach-Linearleuchte OD
BARdolino �at linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 300 | luminaire body on page 300 ]

2.900 mm

L1020002

BARdolino hoch-Linearleuchte OD
BARdolino high linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 304 | luminaire body on page 304 ]

2.900 mm

L1030002

BARdolino Edelstahl 1.4404-Linearleuchte OD
BARdolino Stainless Steel linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 308 | luminaire body on page 308 ]

2.900 mm

L1040002

BARdolino mini-Linearleuchte OD
BARdolino mini linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 290 | luminaire body on page 290 ]

2.900 mm

L1050002

BARdolino H-Linearleuchte OD
BARdolino H linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 316 | luminaire body on page 316 ]

2.900 mm

L1060002

BARdolino T-Linearleuchte OD
BARdolino T linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 310 | luminaire body on page 310 ]

2.900 mm

L1070002

BARdolino Angolo-Linearleuchte OD
BARdolino Angolo linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 320 | luminaire body on page 320 ]

2.900 mm

Unsere Linearleuchten für den Außenbereich werden mit einem hochwertigen Polyurethan-Verguss veredelt, wodurch die verbaute 
Lichtquelle perfekt vor Feuchtigkeit geschützt und entstehende Wärme e�ektiv abgeleitet wird. Diese Leuchten eignen sich zum Verbau 
im Außenbereich. | 
Our outdoor linear luminaires are �nished with a high-quality polyurethane encapsulation, which perfectly protects the installed light 
source from moisture and e�ectively dissipates any heat that arises. These luminaires are suitable for outdoor installation.

PROJEKTSPEZIFISCHE LINEARLEUCHTEN |  
PROJECT SPECIFIC LINEAR LUMINAIRES

AUSSENBEREICH |  
OUTDOOR  
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AUSSENBEREICH |  
OUTDOOR  

ARTIKEL-NR.
ITEM NO.

PRODUKT |
PRODUCT

MAX. BAUBARE L˜NGE
MAX. BUILD LENGTH

MONTAGEART
TYPE OF INSTALLATION

L1080002

BARdolino Muro-Linearleuchte OD
BARdolino Muro linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 322 | luminaire body on page 322 ]

2.900 mm

L1100002

BARdolino Scala Uplight-Linearleuchte OD
BARdolino Scala Uplight linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 330 | luminaire body on page 330 ]

2.900 mm

L1110002

BARdolino Scala Downlight-Linearleuchte OD
BARdolino Scala Downlight linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 330 | luminaire body on page 330 ]

2.900 mm

L1120002

BARdolino Walllight 2.0-Linearleuchte OD
BARdolino Walllight 2.0 linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 326 | luminaire body on page 326 ]

2.900 mm

L3010002

CATania 3030-Linearleuchte OD
CATania 3030 linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 352 | luminaire body on page 352 ]

2.900 mm

L3020002

CATania 3030 T-Linearleuchte OD
CATania 3030 T linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 358 | luminaire body on page 358 ]

2.900 mm

L3030002

CATania 4040-Linearleuchte OD
CATania 4040 luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 370 | luminaire body on page 370 ]

2.900 mm

L3040002

CATania Angolo 3030-Linearleuchte OD
CATania Angolo 3030 linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 350 | luminaire body on page 350 ]

2.900 mm

L3050002

CATania 3030 Blackline-Linearleuchte OD
CATania 3030 Blackline linear luminaire OD
[Leuchtenkörper auf Seite 352 | luminaire body on page 352 ]

2.900 mm

Einbauleuchte |  
recessed luminaire

Aufbauleuchte |  
surface-mounted luminaire

Pendelleuchte |  
pendant luminaire

Bodeneinbauleuchte |  
ground recessed luminaire

Treppenstufenleuchte |  
stairway luminaire

MONTAGEART
TYPE OF INSTALLATION

KONFIGURATOR | CONFIGURATOR
Wir bauen maßgefertigte Linearleuchten mit diesem Pro�l. 
We build customized linear luminaires with this pro�le.
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PALERMO | PALERMO T
EINBAU-LINEARLEUCHTE | 
RECESSED LINEAR LUMINAIRE
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	» dimmbare LED-Linearleuchte zum Einsetzen in das  
Betoneinbaupro�l PALermo BE (siehe Seite 402)

	» hochwertiges Aluminiumgehäuse mit e�zienter  
Lichttechnik im Inneren

	» zur Realisierung von integrierten Lichtlinien in  
Betondecken und -wänden

	» mit einstellbarem Magnethaltesystem für eine perfekte  
Niveauregulierung, der, in die PALermo BE-Pro�le  
eingesetzten Linearleuchten

	» umfangreiche Kon�gurationsmöglichkeiten mit  
verschiedenen Lumen-Paketen und Lichtfarben wählbar 

	» Grundkörper als U-Pro�l (PALermo) oder  
T-Pro�l (PALermo T) erhältlich

	» in individuellen Längen von 380 mm bis 3.500 mm  
erhältlich

	» verschiedene Abdeckungen erhältlich, von klar bis  
opalweiß, für homogene Lichtlinien in Verbindung mit  
dem passenden LEDlight �ex LED-Streifen 

	» dimmbare LED-Linearleuchte zum Einsetzen in das  
Betoneinbaupro�l PALermo BE im Außenbereich  
(siehe Seite 402)

	» hochwertiges Aluminiumgehäuse mit e�zienter  
Lichttechnik im Inneren

	» zur Realisierung von integrierten Lichtlinien in  
Betondecken und -wänden

	» mit einstellbarem Magnethaltesystem für eine perfekte  
Niveauregulierung, der, in die PALermo BE-Pro�le  
eingesetzten Linearleuchten

	» umfangreiche Kon�gurationsmöglichkeiten mit  
verschiedenen Lumen-Paketen und Lichtfarben wählbar 

	» Grundkörper als U-Pro�l (PALermo) oder  
T-Pro�l (PALermo T) erhältlich

	» in individuellen Längen von 380 mm bis 2.900 mm  
erhältlich

	» als Vollverguss oder Teilverguss mit verschiedenen  
Abdeckungen erhältlich, von klar bis opalweiß, für  
homogene Lichtlinien in Verbindung mit dem passenden  
LEDlight �ex LED-Streifen 

	» dimmable LED linear luminaire for mounting in the PALermo BE 
recessed concrete pro�le (see page 402)

	» high-quality aluminum housing with integrated e�cient lighting 
technology

	» for realization of recessed light lines in concrete ceilings and 
walls

	» with adjustable magnetic holding system for perfect level control, 
of the linear lights inserted in the PALermo BE pro�les

	» extensive con�guration possibilities with various lumen  
packages and light colors possible

	» basic structure available as U-pro�le (PALermo) or  
T-pro�le (PALermo T)

	» available in individual lengths from 380 mm to 3,500 mm

	» various di�users available, from clear to opal white for  
homogeneous light lines in conjunction with the matching LED-
light �ex LED strip 

	» dimmable LED linear luminaire for mounting in the PALermo BE 
recessed concrete pro�le in outdoor areas (see page 402)

	» high-quality aluminum housing with integrated e�cient lighting 
technology

	» for realization of recessed light lines in concrete ceilings and 
walls

	» with adjustable magnetic holding system for perfect level control, 
of the linear lights inserted in the PALermo BE pro�les

	» extensive con�guration possibilities with various lumen  
packages and light colors possible

	» basic structure available as U-pro�le (PALermo) or  
T-pro�le (PALermo T)

	» available in individual lengths from 380 mm to 2,900 mm

	» available in full or partial encapsulation with various di�users, 
from clear to opal white, for homogeneous light lines in  
combination with a compatible LEDlight �ex LED strip 

INDOOR

OUTDOOR
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L - XXX - 05 - XXXX - XXXX - XXXX - XXXX - XXX

IN NUR 7 SCHRITTEN ZU IHRER INDIVIDUELLEN LEUCHTE |  
IN ONLY 7 STEPS TO YOUR CUSTOMIZED LUMINAIRE

1 2 3 4 5 6 7

PROFIL |  
PROFILE 

306 - PALERMO INDOOR
307 - �PALERMO T 

INDOOR

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOR 

0027 - 2700 K
0030 - 3000 K
0040 - 4000 K

LED-STREIFEN |
LED STRIP 	  

0001 - �LEDlight �ex 08 8  
HIGH EFFICIENCY                         

0002 - �LEDlight �ex 08 8  
HIGH EFFICIENCY PLUS 

0003 - �LEDlight �ex 08 8  
HIGH EFFICIENCY PRO

0004 - �LEDlight �ex 12 8P  
HIGH EFFICIENCY                     

0005 - �LEDlight �ex 12 8P  
HIGH EFFICIENCY PLUS

0007 - �LEDlight �ex 12 8P  
HIGH EFFICIENCY PRO

siehe www.barthelme.de für  
die vollständige Liste |  
see www.barthelme.de for  
the complete list

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM 

min. 380 mm -  
max. 5.000 mm

ABDECKUNG |
DIFFUSER 

0029 - �opalweiß 
opal white

0030 - �satiniert 
satined

0031 - �klar 
clear

0032 - �Prisma 
prisma

0033 - �opalweiß 180° 
opal white 180°

ANSCHLUSS- 
KABEL |  
CONNECTION  
CABLE 

001 � �1 m-Kabel |  
cable

002 � �2 m-Kabel |  
cable

003 � �3 m-Kabel |  
cable

110 - �0,35-m-Kabel  
mit  
�M8-Stecker | 
0,35 m cable  
with 
M8 connector

TYP |  
TYPE 

Pendel- 
leuchte |  
pendant  
luminaire

24 V

�������
�� � ���

������ �����
� ����

L - XXX - 05 - XXXX - XXXX - XXXX - XXXX - XXX
1 2 3 4 5 6 7

PROFIL |  
PROFILE 

317 - PALERMO OUTDOOR
318 - �PALERMO T 

OUTDOOR

LICHTFARBE |  
LIGHT COLOR 

0028 � 2800K
0033 � 3300 K
0037 � 3700 K
0041 � 4100 K
...

LED-STREIFEN |
LED STRIP 	  

0001 - �LEDlight �ex 08 8  
HIGH EFFICIENCY                         

0002 - �LEDlight �ex 08 8  
HIGH EFFICIENCY PLUS 

0003 - �LEDlight �ex 08 8  
HIGH EFFICIENCY PRO

0004 - �LEDlight �ex 12 8P  
HIGH EFFICIENCY                     

0005 - �LEDlight �ex 12 8P  
HIGH EFFICIENCY PLUS

0007 - �LEDlight �ex 12 8P  
HIGH EFFICIENCY PRO

siehe www.barthelme.de für  
die vollständige Liste |  
see www.barthelme.de for  
the complete list

WUNSCHL˜NGE IN MM |
WISH LENGTH IN MM 

min. 380 mm -  
max. 2.900 mm

ABDECKUNG |
DIFFUSER 

1002 - �Vollverguss opal |  
full encapsulation 
opal

1004 - �Vollverguss klar |  
full encapsulation 
clear

2000 - �Teilverguss klar | 
partial encapsulation 
clear

ANSCHLUSS- 
KABEL |  
CONNECTION  
CABLE 

001 � �1 m-Kabel |  
cable

002 � �2 m-Kabel |  
cable

003 � �3 m-Kabel |  
cable

110 - �0,35-m-Kabel  
mit  
�M8-Stecker | 
0,35 m cable  
with 
M8 connector

TYP |  
TYPE 

Pendel- 
leuchte |  
pendant  
luminaire

24 V

PALERMO | PALERMO T INDOOR  
EINBAU-LINEARLEUCHTE | RECESSED LINEAR LUMINAIRE 

PALERMO | PALERMO T OUTDOOR  
EINBAU-LINEARLEUCHTE | RECESSED LINEAR LUMINAIRE 

ABMESSUNG | DIMENSIONS: 30 mm x 30 mm

ABMESSUNG | DIMENSIONS: 40 mm x 30 mm
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L - XXX - 05 - XXXX - XXXX - XXXX - XXXX - XXX

ANSCHLUSS- 
KABEL |  
CONNECTION  
CABLE 

001 � �1 m-Kabel |  
cable

002 � �2 m-Kabel |  
cable

003 � �3 m-Kabel |  
cable

110 - �0,35-m-Kabel  
mit  
�M8-Stecker | 
0,35 m cable  
with 
M8 connector

L - XXX - 05 - XXXX - XXXX - XXXX - XXXX - XXX

ANSCHLUSS- 
KABEL |  
CONNECTION  
CABLE 

001 � �1 m-Kabel |  
cable

002 � �2 m-Kabel |  
cable

003 � �3 m-Kabel |  
cable

110 - �0,35-m-Kabel  
mit  
�M8-Stecker | 
0,35 m cable  
with 
M8 connector

TECHNISCHE ZEICHNUNG | TECHNICAL DRAWING

PALERMO T

BAUBARE L˜NGE | BUILD LENGTH

MINIMUM: 380 MM

MINIMUM: 380 MM MAXIMUM INDOOR: 5.000 MM

MAXIMUM OUTDOOR: 2.900 MM

39
,5

1,
20

37,5

40

27,6

65

PALERMO

39
,5

65

37,5

30

27,6

LICHTVERTEILUNGSKURVE | LIGHT DISTRIBUTION CURVE

90°90°

180°

0°
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BERGAMO 1.2
WEISS | WHITE

	» eleganter Wallwasher mit hoher Lichtausbeute für architek-
tonische Flächenbeleuchtung im In- und Outdoor-Bereich

	» naht- und schattenloses Aneinanderreihen möglich,  
mehrere Leuchten mit einem Steuergerät betreibbar

	» Temperaturüberwachung, LEDs werden bei Überhitzung  
gedimmt und somit vor Beschädigung geschützt

	» 1-Kanal-Linearleuchte, 24 V DC, mit weißen Power-LEDs  
bestückt, auf Anfrage auch mit einfarbigen LEDs  
(rot, blau grün)

	» in drei Längen und je vier verschiedenen Farbtemperaturen 
mit zwei symmetrischen (17° und 35°) und einem  
asymmetrischen (50° x 15°) Abstrahlwinkel erhältlich

	» Gehäuse aus Aluminium, eloxiert

	» Indoor: mit gerader Kunststo�abdeckung �  
mit oder ohne Blendschutz

	» Outdoor: mit hochwertigem Vollverguss für optimalen Schutz 
(IP 67), mit oder ohne Blendschutz, Stoßfestigkeitsgrad: IK10 
(ohne Blendschutz)

	» inkl. 5 m-Anschlusskabel mit freien Drahtenden 

	» Lebensdauerabschätzung L70 bei Ta < 55 °C: > 60.000 h

	» elegant wallwasher with high lumen output for indoor and 
outdoor architectural area illumination

	» seamless and shadowless alignment possible,  
several luminaires operable with one controller

	» temperature monitoring, automatic dimming of the LEDs in 
the case of overheating to protect from damage

	» 1-channel linear luminaire, 24 V DC, equipped with white 
power LEDs, on request also with monochrome LEDs  
(red, blue, green)

	» available in four lengths and three di�erent color  
temperatures, each with two symmetrical (17° and 35°) 
and one asymmetrical (50° x 15°) beam angle

	» anodised aluminium housing

	» indoor: with a straight plastic cover � with or  
without glare shield

	» outdoor: high end full encapsulation for excellent protection 
(IP 67), with or without glare shield, impact resistance: IK10 
(without glare shield)

	» incl. 5 m connection cable with free wire ends

	» estimated lifetime L70 at Ta < 55 °C: > 60,000 h
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Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

max. Leistung
max. power

Anzahl LEDs
No. of LEDs

typ. Lichtstrom
typ. light output

typ. 
CRI

Abstrahlwinkel
Beam angle

Länge
Length

Lumen/Watt EEK
EEC

6#3318xx2 warmweiß 718 | warm white   1800 K

18 W 12

1.890 lm >70

17°, 35°,
50° x 15° (xx = 50)

336 mm 

105 lm/W F

6#3327xx2 warmweiß 827 | warm white   2700 K 1.780 lm 83 99 lm/W F

6#3330xx2 weiß 830 | white   3000 K 1.880 lm 83 104 lm/W F

6#3340xx2 kaltweiß 840 | cool white   4000 K 1.980 lm 83 110 lm/W F

6#6618xx2 warmweiß 718 | warm white   1800 K

36 W 24

3.780 lm >70

17°, 35°,
50° x 15° (xx = 50)

666 mm

105 lm/W F

6#6627xx2 warmweiß 827 | warm white   2700 K 3.560 lm 83 99 lm/W F

6#6630xx2 weiß 830 | white   3000 K 3.760 lm 83 104 lm/W F

6#6640xx2 kaltweiß 840 | cool white   4000 K 3.960 lm 83 110 lm/W F

6#9818xx2 warmweiß 718 | warm white   1800 K

54 W 36

5.670 lm >70

17°, 35°,
50° x 15° (xx = 50)

996 mm

105 lm/W F

6#9827xx2 warmweiß 827 | warm white   2700 K 5.340 lm 83 99 lm/W F

6#9830xx2 weiß 830 | white   3000 K 5.640 lm 83 104 lm/W F

6#9840xx2 kaltweiß 840 | cool white   4000 K 5.940 lm 83 110 lm/W F

���� ���������
� ������

BERGAMO 1.2 INDOOR WEISS | WHITE
ABMESSUNGEN (MIT BLENDSCHUTZ) | DIMENSIONS (WITH GLARE SHIELD): 28 x 39 mm (28 x 54 mm) 

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

max. Leistung
max. power

Anzahl LEDs
No. of LEDs

typ. Lichtstrom
typ. light output

typ. 
CRI

Abstrahlwinkel
Beam angle

Länge
Length

Lumen/Watt EEK
EEC

6#3418xx2 warmweiß 718 | warm white   1800 K

18 W 12

1.890 lm >70

17°, 35°,
50° x 15° (xx = 50)

336 mm 

105 lm/W F

6#3427xx2 warmweiß 827 | warm white   2700 K 1.780 lm 83 99 lm/W F

6#3430xx2 weiß 830 | white   3000 K 1.880 lm 83 104 lm/W F

6#3440xx2 kaltweiß 840 | cool white   4000 K 1.980 lm 83 110 lm/W F

6#6718xx2 warmweiß 718 | warm white   1800 K

36 W 24

3.780 lm >70

17°, 35°,
50° x 15° (xx = 50)

666 mm

105 lm/W F

6#6727xx2 warmweiß 827 | warm white   2700 K 3.560 lm 83 99 lm/W F

6#6730xx2 weiß 830 | white   3000 K 3.760 lm 83 104 lm/W F

6#6740xx2 kaltweiß 840 | cool white   4000 K 3.960 lm 83 110 lm/W F

6#9918xx2 warmweiß 718 | warm white   1800 K

54 W 36

5.670 lm >70

17°, 35°,
50° x 15° (xx = 50)

996 mm

105 lm/W F

6#9927xx2 warmweiß 827 | warm white   2700 K 5.340 lm 83 99 lm/W F

6#9930xx2 weiß 830 | white   3000 K 5.640 lm 83 104 lm/W F

6#9940xx2 kaltweiß 840 | cool white   4000 K 5.940 lm 83 110 lm/W F

���� �����
� ����������

BERGAMO 1.2 OUTDOOR WEISS | WHITE
ABMESSUNGEN (MIT BLENDSCHUTZ) | DIMENSIONS (WITH GLARE SHIELD): 28 x 39 mm (28 x 54 mm) 

Die obengenannten Lumenwerte gelten für 17°-Optiken. Werte für die anderen Optiken sind online (www.barthelme.de) oder auf Anfrage erhältlich. |  
The above mentioned lumen values are valid for 17° beam angles. Values for the other beam angles are available online (www.barthelme.de) or on request.

����

ZUBEHÖR AUF SEITE 147 | ACCESSORIES ON PAGE 147 

�
������

��

�
������

��

Ersetzen Sie in der Artikel-Nr. XX durch den 
gewünschten Abstrahlwinkel und # durch die 
Varianten-Nr. | 
Please replace the XX of the item number 
with the required beam angle and the # with 
the model number.

W˜HLEN SIE DIE PASSENDE OPTION 
FÜR IHRE ANWENDUNG | 
SELECT THE IDEAL OPTIONS FOR YOUR 
APPLICATION

# » 2

INDOOR:	� ohne Blendschutz,  
mit gerader Abdeckung

OUTDOOR:	�ohne Blendschutz,  
ohne Abdeckung (da vergossen)

INDOOR:	� without glare shield,  
with straight cover

OUTDOOR: �without glare shield,  
no cover (but coated)

# » 3

INDOOR:	� mit Blendschutz,  
mit gerader Abdeckung

OUTDOOR:	�mit Blendschutz,  
ohne Abdeckung (da vergossen)

INDOOR:	� with glare shield,  
with straight cover

OUTDOOR: �with glare shield,  
no cover (but coated)

28

39

54

28

39

10 10

28

28

1 �Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n) |  
The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

FF A
G

1

FF A
G

1

24 V  CV
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	» eleganter Wallwasher mit hoher Lichtausbeute für  
architektonische Flächenbeleuchtung im In- und  
Outdoor-Bereich

	» naht- und schattenloses Aneinanderreihen möglich

	» 4-Kanal-Linearleuchte, 700 mA pro Kanal,  
bestückt mit Power-LEDs

	» satte Farben für stimmungsvolle Fassadenbeleuchtungen

	» in drei Längen mit diversen Optiken erhältlich

	» Gehäuse aus Aluminium, eloxiert

	» Indoor: mit gerader Kunststo�abdeckung �  
mit oder ohne Blendschutz

	» Outdoor: mit hochwertigem Vollverguss für optimalen Schutz 
(IP 67), mit oder ohne Blendschutz, Stoßfestigkeitsgrad: IK10 
(ohne Blendschutz)

	» inkl. 5 m-Anschlusskabel mit freien Drahtenden

	» Lebensdauerabschätzung L70 bei Ta < 55 °C: > 60.000 h

	» elegant wallwasher with high lumen output for indoor and 
outdoor architectural area illumination

	» seamless and shadowless alignment possible

	» 4 channel linear luminaire, 700 mA per channel, �tted with 
power LEDs

	» saturated colors for impressive facade illumination

	» available in three lengths with diverse optional beam  
angles

	» anodised aluminium housing 

	» indoor: with a straight plastic cover � with or  
without glare shield

	» outdoor: high end full encapsulation for excellent protection 
(IP 67), with or without glare shield, impact resistance: IK10 
(without glare shield)

	» incl. 5 m connection cable with free wire ends

	» estimated lifetime L70 at Ta < 55 °C: > 60,000 h

BERGAMO 1.2
RGBW
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Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

min. Spannung
min. voltage

max. Leistung
max. power

Anzahl LEDs
No. of LEDs

max. Lichtstrom
max. light output

Abstrahlwinkel
Beam angle

Länge
Length

Lumen/Watt

6#3336xx2
RGBW 
(4000K)

    
(weiss/white 
4000K)

12 V DC 29,5 W 12 1.550 lm
17°, 35°,  
50° x 15° (xx = 50)

336 mm

53 lm/W6#6636xx2 24 V DC 59 W 24 3.100 lm 666 mm

6#9836xx2 36 V DC 89 W 36 4.650 lm 996 mm

��
����� ���� ����������

BERGAMO 1.2 INDOOR RGBW
ABMESSUNGEN (MIT BLENDSCHUTZ) | DIMENSIONS (WITH GLARE SHIELD): 28 x 39 mm (28 x 54 mm) 

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

min. Spannung
min. voltage

max. Leistung
max. power

Anzahl LEDs
No. of LEDs

max. Lichtstrom
max. light output

Abstrahlwinkel
Beam angle

Länge
Length

Lumen/Watt

6#3436xx2
RGBW 
(4000K)

    
(weiss/white 
4000K)

12 V DC 29,5 W 12 1.550 lm
17°, 35°,  
50° x 15° (xx = 50)

336 mm

53 lm/W6#6736xx2 24 V DC 59 W 24 3.100 lm 666 mm

6#9936xx2 36 V DC 89 W 36 4.650 lm 996 mm

��
����� ���� ������

BERGAMO 1.2 OUTDOOR RGBW
ABMESSUNGEN (MIT BLENDSCHUTZ) | DIMENSIONS (WITH GLARE SHIELD): 28 x 39 mm (28 x 54 mm) 

DAZUGEHÖRIGE STEUERUNGEN FINDEN SIE AB SEITE 428 FF. |
SUITABLE CONTROLLERS CAN BE FOUND FROM PAGE 428 FF. 

Die obengenannten Lumenwerte gelten für 17°-Optiken. Werte für die anderen Optiken sind online (www.barthelme.de) oder auf Anfrage erhältlich. |  
The above mentioned lumen values are valid for 17° beam angles. Values for the other beam angles are available online (www.barthelme.de) or on request.

����

ZUBEHÖR AUF SEITE 147 | ACCESSORIES ON PAGE 147 

�
������

��

�
������

�� ����

# » 2

INDOOR:	� ohne Blendschutz,  
mit gerader Abdeckung

OUTDOOR:	�ohne Blendschutz,  
ohne Abdeckung (da vergossen)

INDOOR:	� without glare shield,  
with straight cover

OUTDOOR: �without glare shield,  
no cover (but coated)

# » 3

INDOOR:	� mit Blendschutz,  
mit gerader Abdeckung

OUTDOOR:	�mit Blendschutz,  
ohne Abdeckung (da vergossen)

INDOOR:	� with glare shield,  
with straight cover

OUTDOOR: �with glare shield,  
no cover (but coated)

28

39

54

28

39

10 10

28

28

Ersetzen Sie in der Artikel-Nr. XX durch den 
gewünschten Abstrahlwinkel und # durch die 
Varianten-Nr. | 
Please replace the XX of the item number 
with the required beam angle and the # with 
the model number below.

W˜HLEN SIE DIE PASSENDE OPTION 
FÜR IHRE ANWENDUNG | 
SELECT THE IDEAL OPTIONS FOR YOUR 
APPLICATION

HINWEIS: Um die 996 mm - Leuchte mit 4x 700 mA betreiben zu können, empfehlen wir unser Steuergerät "CHROMOFLEX Pro KNX - CC" 
(66000378). Die kürzeren Längen sind zudem noch mit unserem "CHROMOFLEX Pro DALI - CC" (66000434) mit ihrer max. Bestromung betreib-
bar. Ansonsten sind alle Leuchten auch mit 4x 350 mA bzw. 4x 500 mA zu betreiben (via 66000378 oder 66000434). Dabei reduziert sich der 
Lumen-Output. | 
NOTE: To operate the 996 mm - luminaire with 4x 700 mA, we recommend our control unit "CHROMOFLEX Pro KNX - CC" (66000378). The shorter  
lengths can also be operated with our "CHROMOFLEX Pro DALI - CC" (66000434) with max. current. Otherwise all luminaires can also be  
operated with 4x 350 mA or 4x 500 mA (via 66000378 or 66000434). In this case the lumen output is reduced.

1

1

1 �Die verbaute Lichtquelle fällt nicht unter die E�zienzkennzeichnungsp�icht gemäß (EU) VO 2019/2015 | The installed light source does not fall under the e�ciency labeling obligation according to (EU) VO 2019/2015

 CC
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LICHTVERTEILUNGSKURVEN | LIGHT DISTRIBUTION CURVES

15°50°

146 | www.barthelme.de

17° 17°

90°90°

180°

0°

35°35°

90°90°

180°

0°

90°90°

180°

0°



Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

62399487 Haltebügel Standard,  
für Decken-/Bodenmontage, V2A-Edelstahl, inkl. 2 Schrauben und Dübel, Decken-und Bodenabstand: 15 mm |
mounting bracket standard*,  
for mounting in ceiling and �oor, 304 stainless steel, incl. 2 screws and dowels, ceiling / �oor distance: 15 mm

62399490 Wandhalterung,  
90°, Wandabstand: 20 mm,  V2A-Edelstahl, inkl. 2 Schrauben und Dübel |
wall bracket, 
90°, distance to wall: 20 mm, 304 stainless steel, incl. 2 screws and dowels

62399488 Wandhalterung,  
Wandabstand: 65 mm,  V2A-Edelstahl, inkl. 2 Schrauben und Dübel |
wall bracket, 
distance to wall: 65 mm, 304 stainless steel, incl. 2 screws and dowels 

62399489 Wandhalterung,  
Wandabstand: 201 mm, V2A-Edelstahl, inkl. 2 Schrauben und Dübel |
wall bracket,  
distance to wall: 201 mm, 304 stainless steel, incl. 2 screws and dowels   

PASSENDES ZUBEHÖR | SUITABLE ACCESSORIES
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KUNDE: 'Staatlicher Hofkeller Würzburg

148 | www.barthelme.de
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	» vielseitig einsetzbar: Geeignet für geschwungene  
architektonische Anwendungen im Innen- und Außenbereich

	» ideal für Flächenbeleuchtung, Wand�utung und  
Akzentbeleuchtung

	» in zwei Längen erhältlich und modular erweiterbar:  
die Leuchtenlängen sind frei kombinierbar und erweiterbar 
bis zu 4 Metern

	» indviduelle Lichtgestaltung: Mehrere Linsenoptionen für  
präzise Lichtverteilung sowie eine breite Auswahl an  
Lichtfarben

	» robustes Aluminiumgehäuse

	» für anspruchsvolle Umgebungen: Schutzart IP 67 für  
Nassbereiche; Stoßfestigkeit IK06

	» RGBW-Version stufenlos dimmbar

	» versatile application: suitably designed for curved  
architectural applications in indoor and outdoor settings

	» ideal for �ood lighting, wall grazing, wall washing,  
and accent lighting

	» available in two lengths and modularly expandable:  
luminaire lengths can be freely combined and extended up 
to 4 meters

	» customizable lighting concepts: multiple lens options for  
precise light distribution and a wide selection of light colors

	» robust aluminum housing

	» for demanding environments: IP 67 protection rating for   
wet areas; IK06 impact resistance

	» RGBW version is continuously dimmable

OLBIA
WALLWASHER

150 | www.barthelme.de



Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

max. Leistung
max. power

Anzahl LEDs
No. of LEDs

typ. Lichtstrom
typ. light output

typ. 
CRI

Abstrahlwinkel
Beam angle

Länge
Length

Lumen/Watt EEK
EEC

60900xx22 super warmweiß |  
super warm white   2200 K 24 W 12

1.450/m 80 10x15 °

666 mm 

40 lm/W F

1.000/m 90 15x40 ° 28 lm/W F

1.400/m 90 30 ° 39 lm/W F

60900xx27 warmweiß |  
warm white   2700 K 24 W 12

2.950/m 80 10x15 °

666 mm

82 lm/W F

2.000/m 80 15x40 ° 56 lm/W F

2.850/m 80 30 ° 79 lm/W F

60900xx30 weiß |  
white   3000 K 24 W 12

3.150/m 80 10x15 °

666 mm

88 lm/W F

2.200/m 80 15x40 ° 61 lm/W F

2.950/m 80 30 ° 82 lm/W F

60900xx40 kaltweiß |  
cool white   4000 K 24 W 12

3.300/m 80 10x15 °

666 mm

92 lm/W F

2.400/m 80 15x40 ° 67 lm/W F

3.150/m 80 30 ° 88 lm/W F

60900xx36 RGBW 
(3000K)

    
(weiss/white 
3000K)

24 W 12

R:300 G:750 B:100 W:500 80 10x15 °

666 mm

42 lm/W F

R:200 G:500 B:65 W:350 80 15x40 ° 29 lm/W F

R:300 G:700 B:100 W:500 80 30 ° 39 lm/W F

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

max. Leistung
max. power

Anzahl LEDs
No. of LEDs

typ. Lichtstrom
typ. light output

typ. 
CRI

Abstrahlwinkel
Beam angle

Länge
Length

Lumen/Watt EEK
EEC

60901xx22 super warmweiß |  
super warm white   2200 K 36 W 18

1.450/m 80 10x15 °

1000 mm 

40 lm/W F

1.000/m 90 15x40 ° 28 lm/W F

1.400/m 90 30 ° 39 lm/W F

60901xx27 warmweiß |  
warm white   2700 K 36 W 18

2.950/m 80 10x15 °

1000 mm

82 lm/W F

2.000/m 80 15x40 ° 56 lm/W F

2.850/m 80 30 ° 79 lm/W F

60901xx30 weiß |  
white   3000 K 36 W 18

3.150/m 80 10x15 °

1000 mm

88 lm/W F

2.200/m 80 15x40 ° 61 lm/W F

2.950/m 80 30 ° 82 lm/W F

60901xx40 kaltweiß |  
cool white   4000 K 36 W 18

3.300/m 80 10x15 °

1000 mm

92 lm/W F

2.400/m 80 15x40 ° 67 lm/W F

3.150/m 80 30 ° 88 lm/W F

60901xx36 RGBW 
(3000K)

    
(weiss/white 
3000K)

36 W 18

R:300 G:750 B:100 W:500 80 10x15 °

1000 mm

42 lm/W F

R:200 G:500 B:65 W:350 80 15x40 ° 29 lm/W F

R:300 G:700 B:100 W:500 80 30 ° 39 lm/W F

OLBIA FLEXIBEL | FLEXIBLE

OLBIA FLEXIBEL | FLEXIBLE

ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 666 x 39 x 29 mm 

ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 1000 x 39 x 29 mm 

ZUBEHÖR AUF SEITE 154 | ACCESSORIES ON PAGE 154 
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Ersetzen Sie in der Artikel-Nr. XX durch den gewünschten Abstrahlwinkel: xx = 10 (10x15°) | xx = 15�(15x40°)| xx = 30�(30°) | 
Please replace the XX of the item number with the required beam angle: xx = 10 (10x15°) | xx = 15�(15x40°)| xx = 30�(30°)

24 V  CV
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TECHNISCHE ZEICHNUNG | TECHNICAL DRAWING

168,22

30°-30°39 mm

29 mm

66 mm
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	» vielseitig einsetzbar: Geeignet für architektonische  
Anwendungen im Innen- und Außenbereich

	» ideal für Flächenbeleuchtung, Wand�utung und  
Akzentbeleuchtung

	» in zwei Längen erhältlich und modular erweiterbar:  
die Leuchtenlängen sind frei kombinierbar und erweiterbar 
bis zu 4 Metern

	» indviduelle Lichtgestaltung: Mehrere Linsenoptionen für  
präzise Lichtverteilung sowie eine breite Auswahl an  
Lichtfarben

	» robustes Aluminiumgehäuse

	» für anspruchsvolle Umgebungen: Schutzart IP 67 für  
Nassbereiche; Stoßfestigkeit IK06

	» RGBW-Version stufenlos dimmbar

	» auch mit Blendschutz erhältlich

	» versatile application: designed for architectural applications 
in indoor and outdoor settings

	» ideal for �ood lighting, wall grazing, wall washing,  
and accent lighting

	» available in two lengths and modularly expandable:  
luminaire lengths can be freely combined and extended up 
to 4 meters

	» customizable lighting concepts: multiple lens options for  
precise light distribution and a wide selection of light colors

	» robust aluminum housing

	» for demanding environments: IP 67 protection rating for  wet 
areas; IK06 impact resistance

	» RGBW version is continuously dimmable

	» also available with anti-glare protection

OLBIA
WALLWASHER
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Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

max. Leistung
max. power

Anzahl LEDs
No. of LEDs

typ. Lichtstrom
typ. light output

typ. 
CRI

Abstrahlwinkel
Beam angle

Länge
Length

Lumen/Watt EEK
EEC

60910xx22 super warmweiß |  
super warm white   2200 K 24 W 12

1.450/m 80 10x15 °

668 mm 

40 lm/W F

1.000/m 90 15x40 ° 28 lm/W F

1.400/m 90 30 ° 39 lm/W F

60910xx27 warmweiß |  
warm white   2700 K 24 W 12

2.950/m 80 10x15 °

668 mm 

82 lm/W F

2.000/m 80 15x40 ° 56 lm/W F

2.850/m 80 30 ° 79 lm/W F

60910xx30 weiß |  
white   3000 K 24 W 12

3.150/m 80 10x15 °

668 mm 

88 lm/W F

2.200/m 80 15x40 ° 61 lm/W F

2.950/m 80 30 ° 82 lm/W F

60910xx40 kaltweiß |  
cool white   4000 K 24 W 12

3.300/m 80 10x15 °

668 mm 

92 lm/W F

2.400/m 80 15x40 ° 67 lm/W F

3.150/m 80 30 ° 88 lm/W F

60910xx36 RGBW 
(3000K)

    
(weiss/white 
3000K)

24 W 12

R:300 G:750 B:100 W:500 80 10x15 °

668 mm 

42 lm/W F

R:200 G:500 B:65 W:350 80 15x40 ° 29 lm/W F

R:300 G:700 B:100 W:500 80 30 ° 39 lm/W F

Artikel-Nr.
Item no.

Lichtfarbe
Light color

typ. Farbtemp.
typ. color temp.

max. Leistung
max. power

Anzahl LEDs
No. of LEDs

typ. Lichtstrom
typ. light output

typ. 
CRI

Abstrahlwinkel
Beam angle

Länge
Length

Lumen/Watt EEK
EEC

60911xx22 super warmweiß |  
super warm white   2200 K 36 W 18

1.450/m 80 10x15 °

1002 mm 

40 lm/W F

1.000/m 90 15x40 ° 28 lm/W F

1.400/m 90 30 ° 39 lm/W F

60911xx27 warmweiß |  
warm white   2700 K 36 W 18

2.950/m 80 10x15 °

1002 mm 

82 lm/W F

2.000/m 80 15x40 ° 56 lm/W F

2.850/m 80 30 ° 79 lm/W F

60911xx30 weiß |  
white   3000 K 36 W 18

3.150/m 80 10x15 °

1002 mm 

88 lm/W F

2.200/m 80 15x40 ° 61 lm/W F

2.950/m 80 30 ° 82 lm/W F

60911xx40 kaltweiß |  
cool white   4000 K 36 W 18

3.300/m 80 10x15 °

1002 mm 

92 lm/W F

2.400/m 80 15x40 ° 67 lm/W F

3.150/m 80 30 ° 88 lm/W F

60911xx36 RGBW 
(3000K)

    
(weiss/white 
3000K)

36 W 18

R:300 G:750 B:100 W:500 80 10x15 °

1002 mm 

42 lm/W F

R:200 G:500 B:65 W:350 80 15x40 ° 29 lm/W F

R:300 G:700 B:100 W:500 80 30 ° 39 lm/W F

OLBIA STARR | RIGID

OLBIA STARR | RIGID

ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 668 x 39 x 29 mm 

ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: 1002 x 39 x 29 mm 

FF A
G

1

FF A
G

1

24 V  CV
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TECHNISCHE ZEICHNUNG | TECHNICAL DRAWING

ZUBEHÖR AUF SEITE 154 | ACCESSORIES ON PAGE 154 

Ersetzen Sie in der Artikel-Nr. XX durch den gewünschten Abstrahlwinkel: xx = 10 (10x15°) | xx = 15�(15x40°)| xx = 30�(30°) | 
Please replace the XX of the item number with the required beam angle: xx = 10 (10x15°) | xx = 15�(15x40°)| xx = 30�(30°)

39

49,40

29
,2
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ZUBEHÖR | ACCESSORIES

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

609001001 Montagehalterung für �exible Oblia-Leuchten |
mounting bracket for �exible Olbia luminaires

609001004 Montagehalterung für starre Olbia-Leuchten, V2A Edelstahl |
mounting bracket for rigid Olbia luminaires, 304 stainless steel

609001002 Schwenkbarer Halter für �exible und starre Olbia-Leuchten, V2A Edelstahl |
swivel bracket, for �exible and rigid Olbia luminaires, 304 stainless steel

609001003 Blendschutz für �exible Olbia-Leuchten, V2A Edelstahl |
glare shield for �exible Olbia luminaires, 304 stainless steel

609001005 Blendschutz für starre Olbia-Leuchten, V2A Edelstahl |
glare shield for rigid Olbia luminaires, 304 stainless steel

609001014 Abschlussendkappe 2-polig für 1-Kanal (Mono) Olbia-Leuchten |
closing end cap, 2-pole for 1 channel (mono) Olbia luminaires

609001015 Abschlussendkappe 5-polig für 4-Kanal (RGBW) Olbia-Leuchten |
closing end cap, 5-pole for 4 channel (RGBW) Olbia luminaires

609001010 Push-Pull Anschlussstecker 2-polig für 1-Kanal (Mono) Olbia-Leuchten, 15 cm lang |
 push-pull connector socket (female), 2-pole for 1 channel (mono) Olbia luminaires, 15 cm long

609001011 Push-Pull Anschlussbuchse, 2-polig für 1-Kanal (Mono) Olbia-Leuchten, 15cm lang |
push-pull connector plug (male), 2-pole for 1 channel (mono) Olbia luminaires, 15 cm long

609001012 Push-Pull Anschlussstecker, 5-polig für 4-Kanal (RGBW) Olbia-Leuchten, 15cm lang |
push-pull connector socket (female), 5-pole for 4 channel (RGBW) Olbia luminaires, 15 cm long

609001013 Push-Pull Anschlussbuchse, 5-polig für 4-Kanal (RGBW) Olbia-Leuchten, 15cm lang |
push-pull connector plug (male), 5-pole for 4 channel (RGBW) Olbia luminaires, 15 cm long

154 | www.barthelme.de
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LIGHTPANEL NE [INDOOR] 

TECHNISCHE ZEICHNUNG | TECHNICAL DRAWING

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

Lichtfarbe
Light color

50999002 Die Sicht�äche liegt passgenau im weißen, pulverbeschichteten Aluminiumrahmen. Eine Variante
für höchste Design-Ansprüche, ohne sichtbaren Rahmen oder Schattenkante. Tiefe: ca. 40 mm |
the visible surface is inserted precision-�t in a white, powder-coated aluminium frame. A variation 
for highest design demands, without visible frame or edge shadows. Depth: approx. 40 mm

kombinierbar mit vielen 
LEDlight �ex-Varianten |
combinable with 
many LEDlight �ex 
versions

ABMESSUNGEN | DIMENSIONS:  max. 3.000 x 1.200 mm

�
����
�� ����

	» high quality, optically nearly �frameless� LED surface lumi-
nation, homogeneous illumination over the entire surface 

	» for sophisticated applications in architecture and design

	» impressive light walls can be created by aligning numerous 
light panels in sequence  

	» satined acrylic glass surface, special designs with glass 
also possible

	» suitable for wall installation only

	» suitable for direct print or foil lamination

	» can be combined with decorative surfaces

	» manufactured according to customer speci�cations in  
Germany

	» energy e�cient with edge lighting (1 to 4 sides)

	» glare and maintenance free

	» fully connected, incl. 3 m cable with free wire ends

	» hochwertiges, durchgehend homogen leuchtendes LED-
Flächenlicht für Anwendungen in Architektur, Design und 
Funktion 

	» Ausleuchtung bis an die Kante, nahezu randlose Leucht�äche

	» eindrucksvolle Lichtwände entstehen durch Aneinander- 
reihen mehrerer Lightpanels

	» als Sicht�äche satiniertes Acrylglas, Sonderausführungen 
auch mit Glas möglich

	» geeignet nur für Wandmontage

	» für Direktbedruckung  oder Folienkaschierung geeignet

	» kann mit Dekor-Ober�ächen kombiniert werden

	» Fertigung nach Wunschmaß komplett in Deutschland

	» energiee�zient durch Kanteneinspeisung (1- bis 4-seitig)

	» blend- und wartungsfrei

	» montagefertig angeschlossen, inkl. 3 m-Kabel mit freien 
Drahtenden

8,5 23,5

40

����
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LIGHTPANEL KR [INDOOR]

TECHNISCHE ZEICHNUNG | TECHNICAL DRAWING

	» high quality, homogeneous LED surface lumination with a 
depth of only 18 mm 

	» with attractive anodised decorative edge

	» for installation in existing frame structures on the wall or 
ceiling, for installation in furniture or as illuminated shelf- 
�oor  

	» can be combined with decorative surfaces

	» manufactured according to customer speci�cations in  
Germany

	» energy e�cient with edge lighting (1 to 4 sides)

	» glare and maintenance free

	» fully connected, incl. 3 m cable with free wire ends

	» hochwertiges, einheitlich ausgeleuchtetes LED-Flächenlicht 
mit besonders �achem Aufbau, nur 18 mm

	» mit optisch attraktiver, eloxierter Dekorkante

	» geeignet für Wand- und Deckenmontage bei vorhandener 
Rahmenkonstruktion, sowie im Möbeleinbau oder als  
leuchtender Regalboden

	» kann auch mit Dekor-Ober�ächen kombiniert werden

	» Fertigung nach Wunschmaß komplett in Deutschland

	» energiee�zient durch Kanteneinspeisung (1- bis 4-seitig)

	» blend- und wartungsfrei

	» montagefertig angeschlossen, inkl. 3 m-Kabel mit freien 
Drahtenden

18

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

Lichtfarbe
Light color

50999009 Superdünnes Lightpanel mit umlaufendem Aluminiumrahmen, nur 18 mm tief  |
extra thin light panel with circumferential aluminium frame, depth only 18 mm

kombinierbar mit vielen 
LEDlight �ex-Varianten |
combinable with 
many LEDlight �ex 
versions

ABMESSUNGEN | DIMENSIONS: max. 3.000 x 800 mm

���������
����
��

www.barthelme.de | 157

LE
U

C
H

T
E

N
 

LU
M

IN
A

IR
E

S



LIGHTPANEL MA [OUTDOOR] 

TECHNISCHE ZEICHNUNG | TECHNICAL DRAWING

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

Lichtfarbe
Light color

50999003 Mit spritzwassergeschützter LED-Technik. Tiefe: ca. 36 mm |
with splashproof LED technology. Depth: aprox. 36 mm

kombinierbar mit vielen 
LEDlight �ex-Varianten |
combinable with  
many LEDlight �ex 
versions

ABMESSUNGEN | DIMENSIONS:  max. 3.000 x 1.200 mm

����

	» high quality, homogeneous luminating LED surface with  
acrylic glass encasing, splashproof against water 

	» suitable for outdoor use and for environments with high air 
humidity such as pool and wellness areas

	» the acrylic casing protects against penetrating moisture, in 
addition, the LEDs are specially equipped against damp 

	» only suitable for wall installations

	» manufactured according to customer speci�cations in  
Germany

	» energy e�cient with edge lighting (1 to 4 sides)

	» glare and maintenance free

	» fully connected, incl. 3 m cable with free wire ends

	» hochwertiges, homogen leuchtendes Flächenlicht mit  
Acrylglashaube, geschützt gegen Spritzwasser

	» geeignet für den Einsatz im Freien und für Umgebungen 
mit hoher Luftfeuchtigkeit, wie Bäder oder Wellness-Land-
schaften

	» die Haube aus Acrylglas schützt vor eindringender Nässe, 
zusätzlich sind die LEDs speziell gegen Feuchtigkeit aus-
gerüstet

	» ausschließlich für Wandmontage geeignet

	» Fertigung nach Wunschmaß komplett in Deutschland

	» energiee�zient durch Kanteneinspeisung (1- bis 4-seitig)

	» blend- und wartungsfrei

	» montagefertig angeschlossen, inkl. 3 m-Kabel mit freien 
Drahtenden

15 23,5
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PROJEKT: Ca‘ Scarpa, Treviso | BAUHERR: Edizione Srl | ARCHITEKTUR: Tobia Scarpa | LICHTDESIGN: Glip by S.I.L.E | ' FOTOGRAF: Marco Zanta www.barthelme.de | 159

LE
U

C
H

T
E

N
 

LU
M

IN
A

IR
E

S



	» Vision Track L Pro nutzt KI-Technologie, um die Ober�ächen-
farben eines beleuchteten Objekts zu erkennen und zu  
intensivieren

	» ideal für regelmäßig wechselnde Präsentationen im Handel 
in den Bereichen Textilien, Automobile, Heimwerkerbedarf, 
Supermärkte usw.

	» im manuellen Modus kann die Leuchte von 2700 K � 6500 K  
in Kombination mit oder ohne RGB eingestellt werden

	» lizenzfreie App, mit der Sie Gruppen erstellen, die Dimmung 
einstellen, die Farbwiedergabe manuell anpassen und vieles 
mehr können

	» Mesh-Netzwerk zur einfachen Steuerung und  
Programmierung mehrerer Leuchten per App

	» mit 3-Phasen-Universaladapter, passend für ein breites 
Spektrum an Stromschienen wie z.B. Global Trac, Powergear, 
SG Armaturen, Ivela und Unipro

	» Lebensdauer: �L70 100.000 h Ta 30 °C 
L80 75.000 h Ta 30 °C 
L90 50.000 h Ta 30 °C

	» Vision Track L Pro uses AI technology to recognize and  
intensify the surface colors of an illuminated object

	» ideal for regularly rotating presentations in retail, textiles, 
automotive, DIY, supermarkets, etc.

	» in manual mode, the luminaire can be set from  
2700 K � 6500 K in combination with or without RGB

	» license-free app that allows you to create groups, set the 
dimming, manually adjust the color rendering and much 
more

	» mesh network for easy control and programming of multiple 
luminaires via app

	» with 3-phase universal adapter, suitable for a wide range  
of track systems such as Global Trac, Powergear,  
SG Armaturen, Ivela and Unipro

	» estimated lifetime: �L70 100.000 h Ta 30 °C 
L80 75.000 h Ta 30 °C 
L90 50.000 h Ta 30 °C

VISION TRACK L
3-PHASEN-SCHIENENLEUCHTE |  
3-PHASE TRACK LIGHT
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VISION TRACK L 3-PHASE

VISION TRACK L PRO 3-PHASE

ABMESSUNG | DIMENSIONS: Ø 80 mm x 160 mm

ABMESSUNG | DIMENSIONS: Ø 80 mm x 160 mm

Artikel-Nr.
Item no.

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

typ. Lichtstrom
typ. light output

typ. Leistung
typ. power

Abstrahlwinkel
beam angle

Gehäusefarbe
housing color

62424520   2700 K �  6500 K +    RGB 2.200 lm 30 W 20° weiß | white

62424544   2700 K �  6500 K +    RGB 1.800 lm 30 W 44° weiß | white

62424620   2700 K �  6500 K +    RGB 2.200 lm 30 W 20° schwarz | black

62424644   2700 K �  6500 K +    RGB 1.800 lm 30 W 44° schwarz | black

Artikel-Nr.
Item no.

typ. Farbtemperatur
typ. color temperature

typ. Lichtstrom
typ. light output

typ. Leistung
typ. power

Abstrahlwinkel
beam angle

Gehäusefarbe
housing color

62424720   2700 K �  6500 K +    RGB 2.200 lm 30 W 20° weiß | white

62424744   2700 K �  6500 K +    RGB 1.800 lm 30 W 44° weiß | white

62424820   2700 K �  6500 K +    RGB 2.200 lm 30 W 20° schwarz | black

62424844   2700 K �  6500 K +    RGB 1.800 lm 30 W 44° schwarz | black

1 �Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n) |  
The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

1 �Die EEK-Angabe bezieht sich jeweils auf die verbaute(n) Lichtquelle(n) |  
The EEC rating refers in each case to the installed light source(s).

ANWENDUNG | APPLICATIONTECHNISCHE ZEICHNUNG | TECHNICAL DRAWING
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SOFTWARE VORAUSSETZUNG | SOFTWARE REQUIREMENTS
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